 《九评》 一周年 熔炉炼真金  
   《九评共产党》发表已经一周年了。我们中华民族中的每一个分子，只要有缘接触到《九评》，无不经受身体、心理上的熔炼：在被《九评》 所公开的事实冲击或震撼之后，如何抉择自己未来的道路？
许多同事和社会各界朋友，有的官至高层，生活优越，但良知尚存，一旦接触《九评》，心中正义的火花迸发，除了当机立断，告别邪党，还会利用各种机会，慷慨陈词，广传《九评》。他们和我一样，会为朋友认清邪恶精神解放之乐而乐，会为同事害怕邪恶自我束缚之忧而忧。
也有许多人品不错、良知还在的中共体系内朋友，虽对邪党之腐败和血腥厌恶，但客观上由于他们的努力工作，对邪党的生存起到重要作用，加之多年被“党文化” 洗脑，已被中共“稳定” 的宣传搞得“一叶障目” ，看不到、也不愿去看清“中共邪党才是中国动乱之源” 这样一个事实。我有时对他们的麻木失望，但还是耐心的对他们说：“再结合你们知道的社会问题，认真看看我给你们的《九评》吧，等老天愤怒之
火焚烧中共邪党及其附体机构时，一切都晚了。”


一些在共产党的运动中没少被修理，但一生被彻底洗脑，他们甚至比中共中央的头们还要更加“马列主义”，虽然对党内腐败分子恨得咬牙切齿，但却居然是中共坚定的“卫道士” ，对他们我既鄙视，又觉得其可怜；提醒同道们：对他们传播《九评》切勿过急而给自己带来损失，我们的每一个同道于中华、于历史，都是最珍贵的，请善于保护自己。有时可请海外同道们做做他们的工作，最好先从他们亲友中做起。
另有一些人为了功名利禄而附和邪党，攻击《九评》 ，或积极参加邪党的各种对抗封锁真相之人；更甚者，为利益举报出卖朋友，为江魔罗鬼当帮凶。
我要对此等人士大喝一声：“尔等一只脚已被江魔拽进了鬼狱，如还不清醒，恶运即将来临！”
《九评》 发表一周年，《九评》和退党大潮就如我们中华民族的末世熔炉，在里面可炼出闪光的金子，幷烧掉残渣废物。 (摘录) 作者：华途


退党开启中国和平转型之路
一年以前说起570万人退党，大家都会觉得不可思议。但是今天这已经成为现实。这里给大家提供一些资料。共产党国家崩溃的前兆之一就是党员大规模的退党。捷克斯洛伐克有人口1500万，在共产党解体前一个半月，有66000人退党；匈牙利有人口一千万，党员78万，在解体前的一年半有12万人退党，前东德有人口1670万，党员240万，在垮台前两个月，《新德意志报》报道说有20万人退党。
1991年7月，苏联解体之前的一个月，苏联有420万人公开退党。
1990年，俄罗斯联邦最高苏维埃主席叶利钦发表了关于退出苏共的声明。同时，莫斯科市长波波夫和列宁格勒市长索布恰克也宣布退出苏共。
许多中共党员在退出中共的时候可能是出于不愿意与中共继续行恶的原因，但是客观上汇聚成的退党大潮，却开启了中国和平转型之路。因为现在已经不再是过去冷兵器时代，我们可以斩木为兵，揭竿而起；共产党掌握了全部国家暴力资源，而且以这个暴力资源阻止社会的转型。
那么，如果想要过渡到一个和平的社会，一个自由的社会的话，最大的障碍当然就是共产党。如果动武的话，败的一方固然惨败，胜的一方也是惨胜。
第二次世界大战时，国际社会付出四千万人生命的代价，付出九千亿美元财产的代价，付出六年的时间，才结束法西斯主义。1950年到1953年的朝鲜战争，中国损失了六百亿美元，志愿军伤亡人数不详，估计超过
50万；美方宣布，美军共伤亡14万多人，损失830多亿美元。越南战争长达12年，美军死亡5.6万余人，30多万人受伤，耗资4000多亿美元。韩战和越战总共死伤超过一百万，耗资超过5000亿美元，那里的共产政权仍未被铲除。现代战争耗费更加惊人。1991年的海湾战争总费用为610亿美元。2003年的伊拉克战争花费至少2000亿美元，这还是在双方军事力量对比极其悬殊的情况下发生的。
而中共拥有三百多万的正规军，一百多万武警，一百多万公安，国安特务的数目不详。如果用对待萨达姆的办法对待中共，得花多少钱？得死多少人？
所以说今天的退党大潮非常了不起。它会和平地瓦解共产党。就像孙子讲“百战百胜，非善之善者也”就是说我跟你打战，每战必赢，这还不算最好的；“不战而屈人之兵，善之善者也”没跟你打，你就屈服了，这才是最好的。实际上《九评》基本上就是采取这样一个办法，可以说是不战而屈人之兵。
将《九评》传给警察、国安、武警、军队，让这些暴力机器不再维护共产党，共产党就解体了。它的谎言被《九评》破尽，它的暴力被从内部瓦解。我们的社会也就过渡到一个非共产党的社会了。
同时，《九评》不仅对于中国意义重大，对于世界的意义也极其重大。没有了中共在背后撑腰，北韩和越南的共产政权都会崩溃，世界上的恐怖主义国家也会失去一个最大的支撑。这个世界会更加安全与和平。

APEC会场外的退党大游行
11月18日，亚太经合组织（APEC）领导人非正式会议开幕，在会场周边，出现了来自中国、日本、香港、台湾及韩国本地市民团体联合组成的游行队伍，声援560万人退出中共。
游行组织者之一吴先生讲：今天的游行意义重大，一方面今天是大纪元时报推出《九评共产党》一周年的日子；另一方面是亚太峰会正式开幕的日子，21国首脑云集于此；还有就是参加亚太峰会的中共首脑胡锦涛离我们的游行队伍不远。希望他不虚此行，赶快退出中共，救国救民。
亚太峰会期间，韩国政府加强了安保措施，主会场已经戒严，周围各种活动也受到了严格审查和限制，韩国政府有关部门还是特批了这次退党游行。
吴先生还讲：自从《九评》翻译成韩文以来，在韩国最大的书库“教保文库”政治类书籍中销量第一，很多韩国市民看了《九评》以后，自发组成团体加入了声援退党的行列，因为这些市民团体有一个共识，那就是不久的将来，中共将会消失。
此次参加游行的市民团体有韩中未来发展论坛、韩中传统文化研究会、新中国尊重人权同盟会等，他们打着有自己特色的声援退党的横幅，望着不远处的亚太峰会的会场齐声高喊“胡锦涛，快退党、、、”以及“胡锦涛，神和人民给你的时间是有限的”等退党口号。
其中有一个横幅写着“我虽然反对共产党，但是我深深热爱着中国人、中国文化”，据参加游行的李先生解释：韩国人把共产党叫做“赤色人”，与恐怖分子及邪教的意思差不多，因此，大多数韩国人讨厌共产党，但是他们对中国人和中国文化是很有感情的。
一则退党声明
我是一个有53年党龄的党员。在中央广播电影电视部工作了40年，那时经常演白毛女中大春儿的妈妈。看九评的过程中，一边看一边哭，看了九评全清楚了。我奋斗了一生的事业，现在看都是假的，都是奴化宣传，都是党说一套，骗得我们热血沸腾，信以为真。这个党真是要多邪有多邪噢。千言万语汇成一句话，退出共产党，才能有全人类的未来；退出共产党，我的兢兢业业才清白；退出共产党，我老老实实的螺丝钉的理想和一生的兑现行动才明正言顺，才还我本来面目。
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印度尼西亚大学的《九评》热潮


11月15日到18日印度尼西亚大学举办文化周系列活动。两张长桌子摆放《九评共产党》印尼文和英文版本，还有“大纪元时报”印尼文版，另有中共历年来迫害中国百姓的纪实图片。 


一位华文系教授的夫人对讲解的人员说，毛泽东学说和思想，被中共系统化的移植在华文教材参考书籍里面，大学生已经被“赤化”多年而不自知。多位大学生承认被中国近年来的快速发展迷惑了，以为中共已真正的变好了，有民主自由了，看了这些证据才觉悟，原来中共以国家名义在系统的愚弄全世界。 


另一位钻研列宁、斯大林著作的研究生坦诚，自己庆幸能获悉这些资料，有种茅塞顿开之感。一位女学生暸解到中共56年来周期性的虐杀中国百姓，从上层到下层，几乎没有一个阶级能逃过中共的镇压迫害。看着贴在展板的迫害照片，她沉痛的下决心说，中国有了民主以后，她才会考虑到中国深造。 


一位攻读德语的学生说，他没看过有一本比《九评共产党》更详细、更吸引人的剖析中共的书籍，他很惊异连东欧苏俄都已相继解体，而中共却还能生存到今天，他希望自己能在《九评共产党》一书里寻获答案。 


《九评共产党》自去年11月开始发行，至今已整整一年，有读者说，《九评》给人们传达着世纪信息——认清中共邪恶本质。《九评》担负的历史使命太大了，他认为13亿中国百姓应该尽快摆脱暴政。也有一部份人认为中共迫害了讲“真善忍”的法轮功，“触怒”了上天，此次罪恶难逃，因为善恶必定有报。 


翻译成印尼文后的《九评》， 今年六月上旬在雅加达举办新书首发式后，随后又陆续召开了五场《九评》研讨会。《九评》在穆斯林群体、穆斯林学府中，也占有一席之位，有人称赞《九评》是“降邪英雄”。





 《九评》大家谈


《九评》系统揭露了中共的发家史，及其80多年来靠谎言宣传建立政权和维持政权的罪恶历史，揭露中共以高压、恐怖手段奴役、残害人民，造成八千万中国人非正常死亡；中共以反人类、反人性的假、恶、斗的党文化破坏了中国的传统文化，导致中华民族道德的大滑坡。


政论家林保华说，《九评》是“精神原子弹”，它点中了中共的死穴，是除了武装斗争之外可以做的对中共最大的打击。


大华府及纽约人权律师、中国问题专家叶宁先生说，他等待了35年，终于等到了象《九评》这样掷地有声，有思想高度的评论文章。九评及时的将中共这个恶性肿瘤，系统、全面的揭示出来。《九评》提供了鲜活的，血淋淋的事实，这种新的思想理论和力量带来了全人类的希望。


肖力文章说，《九评》象一把利剑，把共产党所戴的面具和它的伪装剥了下来，让他看清了共产党的本质和它对人类文明带来的毁灭性的灾难。


“联合日报”40年资深总编黄玉振说，《九评》是共产党的死刑判决书。他认为《九评》就像一个照妖镜把共产党的邪恶本质暴露的无所遁形，他说，《九评》里的每一个字都是铁的事实，是揭示中国人有血有泪的历史的文章。


评论家张杰连说，《九评》是上天对中共本质的精准论定书。《九评》开篇就揭示了中共的邪灵附体的本质，这是人类第一次用大道的视野来揭示在人间为恶近一个世纪的共产党的本质。








退党风潮 席卷全球


截至2005年11月26日 退党总人数5,841,313  
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* 希望之声播报九评全文*


早上: 6-7点 (9.635兆赫) 7-8点(7.310兆赫)


晚上: 9-10点 (7.310兆赫) 12-1点(11.765兆赫)





暂无法上网者可将退党声明张贴在适当公众场所


化名退党同样有效








