开枪屠杀重演，我们要明白什么 -- 写在汕尾血案
广东汕尾东洲乡因政府在此建大型发电厂，强征农民大片山地、耕作田地、还有白沙湖，没有得到政府合理赔偿，靠海吃饭的村民走投无路，村民自发轮流驻守在汕尾电厂门外, 持续维权抗争7个多月，盼政府妥善安排村民以后的生计问题。12月6日晚, 大约2千多名武警进入东洲乡大开杀戒，开枪扫射村民，并施放催泪弹赶村民下山。9日凌晨来自现场的消息说，很多百姓跑不出军警的重围被子弹打死。有村民收集了很多子弹壳，上面印着“91”或“61”的数字，懂行人说是冲锋枪的子弹。有目击者统计，几十人被打死。一名侥幸逃过此劫的村民目睹一幕惨景：“太残忍了，一名村民腿部中枪，跪地求饶，但他们把他拖到草丛，再补打两枪…”。为了尽快毁尸灭迹，军警把许多尸体拖到一起用火烧掉。有的死者家属跪拜军警，乞求让他们领走亲人的尸体。军警不但铁石之心不变，甚至把三具尸体换上警服拍照，为下一步的陷害与谎言做准备。一村民反映：“有的尸体被拖到了火葬场，因没有家属签字，火葬场拒绝，于是他们就把尸体扔进海里了。这个绝对真实的！这个不是听的啊，如果有谣言我绝对不会跟你说的，就是尸体飘起来被找到了！”枪杀发生后，当局动用坦克巡逻，2千多名武警24小时抓人。
血案发生后，邪党的第一手当然就是封锁消息。网友们只能以网络版的“路人示之以目”之方式传输着消息。有网友愤怒：“俺刚刚花了200日民币补的牙都咬碎了!!!”。有网友痛恨：“卑鄙是卑鄙者的通行证” （北岛的诗）。有网友安慰：“为你祝福，为你骄傲，今夜我们都是广东人”。有人感到无法面对、无法思考, 这是6.4的再现啊！血案5天后，新华社登出了一篇几乎与6.4时如出一辙的报导, 什麽闹事分子暴力袭击公安干警啦，被迫鸣枪警告，误死误伤，共有3人死亡、8人受伤等等。6.4惨案早已大白于天下，天安门母亲等受难者家属早已将中共的谎言一点点戳穿。相隔16年后的今天，邪党兽行又毫无掩饰地暴露了出来——开枪镇压维权民众。这种重复，暴力加欺骗的重复，是中国人的命运还是历史的嘲弄？ 
《九评共产党》之二“评中国共产党是怎样起家的”中写道：“历史的教训是：共产党的任何承诺都不能相信，任何保证都不会兑现。谁在什么问题上相信了共产党，就会在什么问题上送掉小命。”如此精辟之言，是为真理箴言。九评之九“评中国共产党的流氓本性”中写道：“‘江山易改、本性难移’。历史证明，中共每次放松枷锁和铁链，都并不意味着会放弃锁链。上世纪六十年代初期的大饥荒之后，中共曾经以‘三自一包’来恢复农村生产，但那并不意味着中共会改变中国农民‘农奴’的地位。八十年代的‘自由化’和‘经济改革’，也丝毫不影响1989年中共对人民举起屠刀。未来，中共也绝不会因为改换了门面，而改变其流氓本性。如果觉得已经事过境迁，此党已非彼党，而满足于眼前的假象，甚至误认为共产党已经改良，或者正在改良，或者有意改良，从而不断地淡忘过去，那就是给予中共流氓集团继续生存为害人类的机会。共产党所有的努力，就是要人们‘忘记’；而人民所有的挣扎，则是要努力‘记住’。事实上，共产党的历史，就是一部割裂人民记忆的历史，是后一代不知道前一代真相的历史，是亿万百姓生活在对共产党过去的咒骂、与对共产党现实的期望这种巨大矛盾之中经历磨难的历史。当人们都能认识到共产党的流氓本性，并不为其假象所蒙蔽的时候，也就是终结中共及其流氓本性的时候。没有了中国共产党，正义善良的中国人民一定会重塑历史的辉煌。”
万人联署声明  抗议汕尾开枪屠杀
[大纪元新闻网12月14日讯]  广东汕尾东洲村民被枪杀事件发生后，天安门母亲丁子霖、独立作家刘晓波等联署声明，表示强烈抗议。三天来，互联网上的海内外联署者接近万人。由丁子霖、刘晓波等多名异见人士发起的联署声明说: “我们认为，中国广东地方政府动用全副武装的警察杀戮手无寸铁的村民，令自己声称寻求社会和谐、尊重和保障人权的诚意荡然无存，令自己在这个国家行使统治权的合法性面临崩溃。这一行径践踏了基本的普世价值，践踏了宪法和中国政府签署的一切国际人权公约。” 丁子霖、刘晓波等多名异见人士发起的联署声明12月10日国际人权日在互联网上发出后，短短3天，到13日就已有近万名海内外人士联署，其中身在中国国内的占很大比例，许多人还在网上留言。此次屠杀事件引起海外媒体的强烈反应，各大报纸、新闻社、电视台、电台先后报道，并引发了对6.4事件的反思追溯。面对国际压力，外交部发言人则以6.4早已定性的说法做抵挡。天安门母亲丁子霖表示 “89年那次是用野战军，这次是用武警；不管野战军也好，武警也好，都是政府杀戮老百姓。不管杀几个，还是几十个，性质都是一样的，都是国家恐怖行为，都是反人类的罪行。如果有所不同，是现在的刽子手更加怯懦了。”
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