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2月5日，香港弥敦道声援近800万勇士退党游行队伍
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��【大纪元2月14日讯】退出中共，800万人用声明选择了道义良知，选择了道德觉醒，选择了远离中共邪恶政治，选择了生命的新生。800万人的勇气与清醒，为中国崭新的未来奠定了坚实的基础。


这是震憾中国历史的大事。长期以来，中共依靠谎言与暴力，在中国实行国家恐怖主义。50多年来，8000万冤魂死于中共暴政之下，半数的中国人遭受过共产党的迫害。但人民的苦难没有让中共有丝毫的悔改，迫害甚至变本加厉。一个又一个的独立思想者、自由言论者被囚禁，千百万的宗教信徒被迫害，千百万的访民流离失所，千百万的法轮功学员身陷冤狱。


面对暴政，中国人民选择了抗争，勇敢对中共说不。2005年，中国社会至少发生了8万7千起民众抗争事件，民间维权风起云涌，一浪高过一浪。每天数以万计的退党大潮，则从根本上瓦解着暴政生存的土壤。


面对800万的退党大潮，中共处于风雨飘摇的穷途末路之中。在谎言和暴力普遍失去效用的情况下，中共走向了全面的黑社会化，更加丧心病狂。在国内，从汉源到太石村到汕尾，中共公开调动军警屠杀镇压民众；从赵昕到高智晟到郭飞熊，维权人士在各地遭到恐吓、绑架、毒打甚至暗杀。在海外，中共流氓特务在欧洲、澳洲、美国对海外独立媒体进行恶性破坏打压。大纪元技术人员遭到中共持枪歹徒袭击，退党服务中心义工和部份法轮功学员受到恐吓，甚至是死亡威胁。


中共的黑社会化和政权性的恐怖主义，构成了对中国








天垂异象 乌鸦拥门中南海
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灭中共�”的又一世间显像：从中南海方向由北往南飞来一长队乌鸦，陆续落长安街两边的楼顶上，有的楼上密密麻麻一大片，形成富有中共邪党黑糊糊特色的奇观。晚上，在天安门东侧的公安部、商务部和王府井一带，天安门西侧的中宣部一带，长安街两边，有很多乌鸦落宿在树枝上 。到那些树下一看，人行道的路面上、路灯底座上，乌鸦的粪便斑斑点点，连成了一片。看来，乌鸦光顾中南海，已不是一天两天了。


以前，这样一道黑色风景线，在北京医院附近、301医院至万寿路一带见过。据观察，万寿路一带这种乌鸦聚集的“热点”降温了 ，可能那些“移鸦”都转中南海拥门去了。无论如何，这都是一个值得注意的征兆。不管谁高兴不高兴，它都在向人们昭示：中共邪灵快入无生之门了。


“夜猫子进宅，无事不来”。“乌鸦拥门，命要归阴”。这些老话，可都是讲的实理儿，都是经验之谈。奉劝那些对中共还抱有幻想的人，特别是那些还热衷于花冤枉钱跑冤枉路去看升、降血旗的人，眼界放宽一点儿，好好看看那群乌鸦们，想想：在天灭中共的天象越来越明显的在世间显现，三退大潮接近八百万的今天，乌鸦在等待什么，自己该选择什么？





李祥春退团及退队的声明


【大纪元2月10日讯】在经过了三年的邪恶共党的牢狱之灾之后，本人身心都受到了巨大的损害。它们所用的迫害与折磨的方法之一就是用邪恶共党的文化理念和谎言不断地对我进行洗脑，虽然本人一直以坚强的意志和信念抵制着这场迫害，但是仍然不可避免的或多或少的会受到一些污染。本人经历共党邪恶的迫害由来已久。在我九岁时，父母单位里曾经出现过“打倒毛泽东”的所谓的反动标语，最后在抓不到人的情况下，把它嫁祸到了我的头上，那是一个“小反革命”的罪名。如果不





手段在海外流氓恐吓与殴打美国公民，只是为了要找出《九评》的作者。


对中共来说，《九评》真的是太恐怖了！！


(作者：李心)





国安局头目惨不忍睹


中共特务频频落马
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陈用林在新闻发布会上答记者问


【人民报消息】（人民报记者杨啸2月10日报道）2月10日多个民间团体组成 “中国绝食维权运动大洋洲后援团”，在悉尼中领馆举行新闻发布会，宣布支持并加入高智晟和维权人士发起的接力绝食运动。著名的自由主义法学家袁红冰、弃暗投明的前中共外交官陈用林为首批的24小时接力绝食者。悉尼大纪元总经理孙越参加了新闻发布会，并向媒体揭露了2月8日在美国亚特兰大发生的中共特务持枪暴力袭击大纪元技术总监李渊的暴行。


袁红冰在新闻发布上向媒体宣读了《中国绝食维权运动大洋洲后援团公告》，并发表绝食感言。《公告》中表示，高智晟和维权人士群体发起的绝食抗暴运动，象征着中国人权意识的普遍觉醒。支持绝食运动，就是支持正义与良知；保护高智晟和维权人士群体，就是保护中国的良心。


陈用林在新闻发布会上表示自己曾经在中领馆像狗一样的生活，脱离中领馆后，才真正享受着自由、民主的生活，今天他再次来到中领馆是为了声援高智晟律师和国内的维权人士，为中国民众争取最基本的人权。


当记者问到“您觉得中共会对此有什么样的反应？”，陈用林说：“我感觉到中共确实在颤抖。它知道它没有任何手段，中共领导人它使出了最后一招，就是用暴力镇压的这种手段，包括开枪和暗杀、所有黑社会的招数全部拿出来了。招数使完了以后，发现人民、维权人士，还有那些抗争的那些低层的百姓还不屈服，它没有什么招了。老百姓连死都不怕，那还有什么可怕的？所以中共对目前这种情况它是无奈，我希望所有的中国人都来支持这个运动。”


袁红冰、陈用林绝食声援高智晟引起澳洲媒体关注，到场的媒体有 ABC电视台、TVB电视台、新唐人电视台、ABC电台、澳洲SBS广播电台、希望之声国际广播电台、澳洲新报、大纪元时报等中西方媒体。





【人民报消息】春节期间的一天傍晚，路过长安街，发现“天
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“乌鸦拥门”对丧心病狂的中共来说岂止是噩耗





的活着，只有那些心理灰暗肮脏的人，才愿意长期生活在谎言中。拿近代历史来说，中共大特务头子周恩来，断子绝孙，最后在癌症中痛苦死去。


法轮功创始人李洪志先生在海外的多次讲法中，也提醒告





是天象变化导致文化大革命的结束，也许我的一生就完全被毁了。在小学时，本人曾经莫名其妙的加入过少先队，当时叫红小兵；在中学毕业时，当时的中学老师出于好心，为了让本人将来能在共党控制的社会中有所发展，主动拉本人入团。


本人对于邪恶共党的厌恶和蔑视既深且久。虽然当年加入红小兵组织以及共青团的过程是被动的，而且按道理来讲本人早已不再是少先队员或者是共青团员，本人仍然要在此作严正声明：彻底退出共党控制的一切组织，以真切表明本人爲了与邪恶共党摆脱一切纠葛的信念，同时也作为�本人彻底清除所受到的共党邪恶文化污染的开始。


李祥春   2006年2月10日








【大纪元2月10日讯】(大纪元记者文华综合报道)大纪元技术总监李渊博士在美国家中被中共特务持枪袭击一案发生后，中共在海外的特务活动引起全世界更多的关注。据各种渠道证实，目前以由中共盖世太保「610」操控的中共特务网遍布全球，MSS（中共国家安全部）早已替代当年的KGB（克格勃）成为民主国家的头号敌人。然而近年来人们发现，继续为中共效命而铤而走险的中共特务们频频爆光，北京市国安局头领刘海洋更是遭报身亡，死时人相全无，脑袋萎缩的像小倭瓜似的，脸部完全变了型。


据明慧网报道，早在1996年，现中共“610”头子罗干等人就派出大量秘密警察潜伏进法轮功学员中，想从中收集“罪证”，为镇压找依据。自从1999年中共把法轮功当成“头号敌人”以来，中共特务工作的重心更是越来越多的转到法轮功身上，许多很高级别的专业间谍也被安插混入法轮功学员中。据悉中共在海外法轮功学员中安插了数千名特务，目前他们中的很多人都变成了真正的修炼人，但也还有一些被利欲熏心所迷惑，继续干丑恶勾当的人。历史告诉我们，凡是从事这一职业的人很多都不得善终。因为他们是以欺骗做假为生，违背了人的天理。人应该诚实





袁红冰陈用林绝食声援高智晟





恶党的真心话：《九评》太恐怖了


【大纪元2月15日讯】2月15日有媒体报导指出，“针对外界指责中共封锁国外网站，中共国务院新闻办公室网络局副局长刘正荣昨天(2月14日)表示，大陆民众可自由使用国际互联网，大陆与境外的信息沟通是顺畅的；有些境外互联网网站刊登违反中共法律的内容，主要是淫秽色情或恐怖内容，中共通过互联网服务提供商采取必要措施，是可以理解和必要的。”乍看之下很普通的样版官话，细看一下才发现不得了，这下可把中共的真心话给抖了出来。


怎么说呢？原来，中共花费重金打造的“金盾工程”，以及强硬逼迫微软、雅虎与古狗等国际知名搜寻引擎参与“帮凶”的网路封锁，就是要封锁这些所谓的“淫秽色情”或“恐怖内容”。那我们就进一步来看看，在中共眼中被列为绝对禁止的《九评共产党》，到底是什么原因被禁止的。


话说《九评》全文，从第一评到第九评，都没有提到任何可以跟“淫秽色情”扯上边的内容，那也就是说，《九评》之所以被中共极力封锁，究竟原因是“恐怖内容”啰。仔细想想，这个中共代言人刘正荣还真是讲出了真心话呢！因为，《九评》不但确实是“恐怖内容”，而且还是每个字都让中共这个邪灵有如千刀万剐一般的“非常恐怖”与“极度恐怖”的内容呢。


对中共来说，《九评》太恐怖了，才问世1年多，就已经带动全球与全中国超过8百万人退党，这些人不但自愿退出这个恶党，还每个人都把从小就遭受恶党“污染”与“强迫”的不光彩过去(如少先队等) 都撇清得干干净净。这太恐怖了，而且整体退党的大潮还正如雪球般越滚越大，即使邪党已经倾全国之力来投入“保鲜”，仍挡不住这股历史与人民力量的大潮。


对中共来说，《九评》太恐怖了，他不但让人民跟恶党完全撇清关系，而且还让人民看清了这个恶党终究是个纸糊的老虎，因此让人民开始知道他们的力量结合起来的话，将可以把这只纸老虎给揉了。所以才有维权律师高智晟所发起的维权绝食接力运动，才有越来越多的海内外中国人民大觉醒，愿意全力投入正义的一方来与恶党坚持到底。


对中共来说，《九评》太恐怖了，他让中共的海外官员一个个明白地走出阴影，不再为这个邪党卖命。他更让中共高干吓到不惜使出下三滥的
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上图为2月16日大纪元网站上的退党数字





退党人数突破八百万





诫台下那些“具有特殊身份的人”：在高层生命看来，特务是最卑鄙的行业。大法洪传，谁都可以进来学，但法轮功教人真善忍，来学的人就应该用真善忍要求自己。人在世间的所作所为，历史都是有记载的，人干了什么都是有相应回报的，善有善报，恶有恶报，是不以人的愿望而改变的天理。就李渊被中共特务殴打抢劫一事，李洪志先生表示：所有参与和策划的人，他们的人生福份将全部被撤掉，从现在开始，他们将会在还恶业中生不如死，而且会很快的一个个死去后下地狱，所有在海内外的中共特务如不改悔，都将面临同样的下场。


对近来海外中共特务的频频落马，以及中共特务采用流氓黑社会手法，在国内和海外同时疯狂行恶的表像，有学者分析说，中共越疯狂，它被人民唾弃的日子也就到来得越快。（限于篇幅，本文有删节）





民众安全的最大威胁，也是对人类生命、和平、道义、良知的严重威胁。它践踏了现代社会的主流文明价值，侵害了人类基本的自由尊严。


古训所言：天欲使其亡，必先使其狂。《九评共产党》揭示了中共流氓本性。暴力丝毫不表明其强大，恰恰相反，表明中共邪恶政权在消失于世之前的极度虚弱和疯狂。中共任何作恶的企图都是最愚不可及的。恐怖暴行吓不倒正义的人们，流氓恐吓只会让人更加看清中共的邪恶面目，激起人们的义愤，受到国际社会的谴责，加速其自身的灭亡。


彻底终结迫害，走出恐怖暴政，需要更多人的道德觉醒。


在此我们呼吁更广大的民众进一步认清制造这些迫害的根本来源——中共的本质，及早声明退出中共及其相关组织。为了自己的幸福，也为了后代子孙、为了人类的永远幸福，让我们用各种方式发出正义的声音，声援800万退党大潮，解体中共黑帮，帮助人类免除灾祸。








