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我们都是爱这片土地的，谁不愿意他强大？谁也都愿意以他的强大为荣！但是，当领导人以暴力、谎言、蹂躏这块土地时，我们的噤若寒蝉叫做“爱国”吗？不，请听！中华大地无数的冤魂正在悲泣。

暴力起家：执政以来死了近八千万同胞

从1949年以后，中国有一半以上的人口受到过中共的迫害，估计有六千万到八千万人非正常死亡，超过人类两次世界大战死亡的人数的总和。九评共产党之七“评中国共产党的杀人历史”中引自雷震远神父的著作《内在的敌人》中，说明了一些抗战时期中共如何用暴行恐吓民众的事迹。

“一天，中共要求所有的人（包括小孩）都到村子的广场上去，目的是让他们观看十三个爱国青年是如何被砍头的。当中共命令已经吓得脸色发白的教师领着小孩子们高唱爱国歌。一个手持钢刀的刽子手来到第一个牺牲者后面，大刀快如闪电般的砍下，第一颗头应声落地，在地下滚滚转，鲜血像涌泉般喷出。孩子们近于歇斯底里的歌声，变成了不协调杂乱的啼叫声。……刽子手连续挥动了十三次钢刀，砍下了十三颗人头，对着死者剖腹挖心，而这一切暴行都是当着孩子们的面。小孩子们吓得面孔灰白，有几个已经呕吐…”从此之后，雷神父常常看到孩子们被迫去看杀人。直到孩子们已经习惯于这种血腥场面。

“在山西的一位共产党发明了一个可怕的刑罚。在平山，我曾看到一个人的父亲被活活剥皮至死。儿子被共产党逼着亲眼看这惨刑的执行，亲身听到父亲在哀号中死去。共产党在他父亲的身上倒上醋和酸类，一张人皮便很快地剥下。先从脊背开始，然后剥到双肩，全身皮都剥下后，只剩下一颗头皮存在，他的父亲在全身皮被剥下后几分钟便死掉了。”

为了夺取权力和维持权力，杀人成了其维持权力的重要手段，方法越惨忍、人数越众多，才越能够恐吓人民，而且这种恐吓是早在抗战时期甚至以前就开始的。

21文明世纪 暴力杀人本质依旧

然而，21世纪中的共产党，其暴力、恐怖杀人及谎言愚民政策还在进行着…。为解决文革后社会上的民主呼声，中共在「六四」开枪杀人。这是军队首次公开杀人民，为了压制人民反贪污、反官商勾结、反腐败的呼声，要求新闻自由、言论自由、结社自由的呼声。为了达到军队相互钳制和军队仇恨群众的效果，中共利用甚至布置了烧军车、士兵被杀死的场面，制造人民子弟兵屠杀群众的惨案。

一、人权纪录每况愈下：2004、2005年，在河北的东洲市、四川的汉源地区、广东的太石村、汕尾村、…等维权事件，政府派遣军队用枪扫射人民，事后湮灭证据，不准死者家属拿回尸体，除非在官员编写的自白书上签字才能领回，对内对外严密封锁消息，如果风声走漏了，便流氓的反过来编造假案，污蔑受害的当事者，或再杀人灭口！（维权事件发生的原因，举凡房屋拆迁和土地征用的过程中，官商勾结，强行征收百姓土地后不理不睬的、或者企业欠工资的、或者官员打白条不还钱等。）

二、想不到的恐怖 --苏家屯集中营：2006年3月8日，据知情人透露，中共在沈阳市苏家屯区设立了一个类似法西斯的秘密集中营，关押着6000多名法轮功学员和400多位的禽流感病患。该秘密监狱里有“焚尸炉”，还有大量的医生，进去的人就永远不可能出来。知情人称，“苏家屯秘密集中营”邪恶至极的残暴黑幕令人震惊，强行剖取内脏器官牟取暴利后，擅自焚尸灭迹，其残忍罪恶骇人听闻。这个惊天罪恶的曝光，已经引起了国际上各界人士对中国人权及大陆法轮功学员遭受中共灭绝性迫害的关注。

退党冲破九百万 中共行集体灭口

退党大潮冲破九百万，中共已经开始销毁或伪造其历史档案、会议纪要和各种文件，以避免罪证曝光，遭到应有的清算。在另一方面，中共对各种知情者也开始灭口行动。中共越没有信心，灭口的范围就越广，速度就越快。除了这些法轮功修炼者成为中共肉体灭绝行动的对象之外，“天安门自焚伪案”的参与者和知情人，强奸和打死法轮功学员的恶警、特务，苏家屯里的“医生（屠夫）”，以及层层下命令和执行命令的人都可能是他们上级组织的灭口对象。

中共邪教一向迷信暴力，无论是上访、请愿、抗议还是示威，中共一贯暴力相向，通过镇压和屠杀来解决问题。这种思维方式也会被用来对付其它人士，比如艾滋病、SARS、禽流感的患者等。苏家屯灭绝营的兴建，提供了一个最隐蔽的杀人方法，因此凡是中共头疼的问题，可能都会交给苏家屯、或按照苏家屯的办法去解决。

加大传播《九评》和退党 抚平人民恐惧

中共邪党多存在一分一秒都会干下无尽伤天害理的事情。只有尽快解体中共，才能结束罪恶。中共邪教垂死挣扎前必无所顾忌地使用最恶最邪的招数，不惜临死前拉更多的人同归于尽。

唯有更多人退出恶党，才能削弱它，不让人被它捆绑着和利用着一起干坏事。《九评》不仅让所有人看到牠的邪恶，也要让所有人看到它末日将至。只要人知道中共之邪，并还有一丝为自己留后路的心，就会离开它。所以中共越濒死，就要越加大“传九评，促三退”的力度。

为了这块中国大地的重生，为了对千秋万代的子孙交代，在历史的交接当口，请您一同发挥您的良知与正义的力量。帮助更多中国人摆脱生活于恐惧的日子中，呼吸到心灵自由的空气！

海 外 各 地 声 援 九 百 万 人 退 党

谴 责 苏 家 屯 集 中 营 暴 行
当退出中共邪党人数破九百万之际，从中国传出惊天黑幕：中共当局在沈阳苏家屯设秘密集中营，非法关押六千余名法轮功学员，出售法轮功学员人体器官，设焚尸炉焚尸灭迹。来自多伦多、旧金山、德国、瑞士、马来西亚、澳门、澳洲、新西兰及伦敦等地区的民众纷纷举办庆祝900万退党、签名抗议中共暴行等活动。

香港：3月12日，超过600名人士参与“解体中共，抛弃暴政”声援900万人退党集会大游行。大纪元英文版评论主编Stephen Gregory发言中指出，“现在中国出现的维权运动，维权的人士踏出及冲破孤单，现在有了希望。”然而他认为，此一步还不足够于彻底保护人权，“维权不只针对中共，只有解体中共，中国人才有出路。”

巴黎：3月18日，法国民众和媒体在巴黎市政府前集会，揭露抗议中共6年来以法西斯的手段残害、虐杀法轮功学员。一位法国民众说：“我40年前反对象征法西斯的

柏林墙，我们知道这种迫害很大程度上源于共产党制度，全世界共产党国家到处都一样，应该要改变和抛弃它。”

旧金山：3月18日星期六中午，北加州退党服务中心及各界人士在旧金山中国城花园角广场举行“解体中共，终结迫害”大集会，声援九百万退党大潮。当天，全盟北加州支盟、全盟硅谷支盟和中国大赦等多个民间团体及个人约二百人参加了集会。希望之声评论员蓝述在发言表示，号召海内外华人退党，从党性的束缚下解脱出来，恢复真正的人性。

《九评共产党》问世已经一年有余，绝大多数世人对中共的邪恶已经不陌生，九百万中国人已经惊醒，退出邪党，做出了正确的选择。更多的人们，面对着苏家屯集中营的消息，逐渐从麻木中惊醒。人们不再只是在罪恶成为历史以后扼腕浩叹，而是在罪恶发生时挺身而出。


高智晟是中国“十大律师”之一，从业以来，他以及他所领导的律师事务所帮中国各地弱势团体打官司为维护人权做了许多值得称道的实事。他因为法轮功遭受非法迫害，而直言上书国家主席胡锦涛、总理温家宝，受到中国官员的恐吓，被硬加上罪名，要高智晟律师事务所停业并整顿一年。然而他的正义与良知并未因此而退缩。他与法轮功学员相处十几天后毅然发表退党声明。

兹摘录部份于后：“…十五天来我看到了我无法用语言文字来述清政府针对我们善良人民的罪恶！对王玉环这样的一位老人，数百人次的警察，党的干部，可在六年里只是去没完没了地去反复在肉体、精神方面，用一切


令人发指的罪恶手段去对付一个平和的老人。每一次二十多名警察，连续折腾24小时以上，一群警察每次累得精疲力尽，有的暴跳狂嚎不止，对王玉环老人的那套全套大刑折磨最多17天进行三次。有一次三天两宿没下老虎凳。这就是我们的党每天都是站在政治高度所做的事！

十几天结束啦！但我对中国共产党的彻底绝望开始啦，它，中国共产党！它把以最野蛮、最为不道德非法手段折磨我们的母亲、折磨我们的妻儿、折磨我们的兄弟姐妹，当成了它党员的工作任务，提高到它的政治高度，它在一刻不停地逼迫煎熬着我们人民的良心、人格及善良！高智晟一个已多年不交党费，不过“组织生活”的党员，从即日起宣布：退出这个无仁、无义、无人性的邪党。这是我人生最自豪的一天。”

高智晟   中国大陆   2005年12月13日

三退中有一个现象，没看九评前或对九评只有一些粗略了解的人，也说共产党不好，甚至也在骂它。但一说到让他三退，不是说早就自动退了，就是说早就不交党费了等等，要他写出书面声明彻底脱离与共产党的干系，似乎困难。共产党的罪恶空前绝后，由此也可见一般，被它快推下悬崖了，还对它恋恋不舍。

关于共产党的罪恶，在《九评共产党》中有非常全面精辟的论述；为什么要三退，也有清晰的答案。被共产党所欺骗、毒害的人们，早已丧失了起码看待事物的客观态度。他们总会自然不自然的站在共产党的角度思考问题，进而用共产党灌输的那一套无神论、进化论、辩证法、唯物论、战天斗地的思想来为共产党辩护。或受共产党历次政治运动所造成的恐惧影响，条件反射的以为这又是在搞什么政治，因此而唯恐避之不及。

另一方面，共产党对中国传统文化的全面破坏，也使现在的人失去了很多美好的质量。古人讲的是“闻过则喜，知过不讳,改过不惮”。现在的人却一边嘴上承认错
误，一边我行我素，同时再文过饰非。这和共产党表面所宣扬的“伟、光、正”与在背后的邪恶肮脏如出一辙。

中国传统文化有一个特点，他始终是站在道德的自我反躬内省的角度在审视问题。而这样的前提，又是与人相信“善恶有报”，相信“人法地、地法天、天法道、道法自然”等等思想是一脉相承的。但是，共产党违背天理，是无法无天的。面对这样一个邪党，曾经被它欺骗的人们不该唾弃它么！

古人讲，“过而能改，善莫大焉。”后面还有一句话，“靡不有初，鲜克有终。”用在这里是说，真能改过，善始善终就更难得。而对于生活在共产党统治下的中国人来讲，如何正确看待个人与共产党的关系，国家与共产党的关系以及民族生存发展与共产党的关系，是任何一个关心个人，家庭，国家的中国人所应该思考的。
《九评共产党》已经提供了这样一个契机，通过他，每个人都有机会来判断、辨别、知错、改过、进而彻底从思想中清除共产邪党的流毒。第一步，就是郑重的签下自己的三退声明。可贵的同胞们，你们还犹豫什么呢？



根据大纪元退党网站截至2006年3月24日退党(团、队)


总人数9,137,515人 持 续 增 加 中





致尚未签下三退声明的同胞们
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