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由大纪元《九评共产党》引发的中国退党大潮日益汹涌, 退党人数由原来的每天两万人猛增至现在每天三万人,3月20日截至 退党人数已达900万。中共的死党们已心惊肉跳, 惶惶不可终日。由海外维权人士发起的声援高智晟律师及中国大陆维权人士的全球万人维权绝食, 这一伟大的精神运动, 在中共邪恶政权历次召开的用于欺骗民众的
 “两会”期间从未发生过的更令恶党及党徒们极度的惶恐。

在大陆恶党慌忙下令大规模抓捕法轮功学员和传播 “九评”人士, 针对高智晟律师带动发起的这场全球呼应的维权抗暴精神运动, “两会”后恶党企图采取违法的镇压活动。 

共邪党举行“两会”期间，神秘兮兮，如临大敌，竟出动无数军警、武警、便衣、保安、特务等。据报导：这次“两会”，北京出动了一万五警力保障天安门广场四周的安全。当局拘捕了数百名异议人士；抓捕上访者数以千计，大批访民不断被拦截遣返；并加大力度抓捕、绑架法轮功学员；对绝食者采取绑架、恐吓、软禁、监视等方法，但绝食者却不被中共邪党的恐怖行动所吓倒，他们继续将真名实姓和联系电话公布于互联网，表示了大无畏的英雄气概和对中共恶党的蔑视！面对中共貌似强大的“国家暴力机器”，正义之士早已将生死置之度外。看哪！山西朔州万人绝食风暴已起，蓝色丝带挂满街头。高律师面对中共黑手党跟踪、骚扰一百多天的日子里，还坦然地说：“我们要用微笑来面对恐惧。”

在海外, 中共恶党对大纪元、新唐人、希望之声这三大发出正义之声的媒体怕的要死, 恨的要命, 派遣收买大量特务及流氓打手进行疯狂地破坏。进入二月份就连续发生了数起中共流氓特务针对海外大纪元的破坏活动。 2月8日, 大纪元技术总监李渊博士在美国亚特兰大家中遭中共流氓特务持枪入室暴力袭击, 抢走笔记本电脑及文件, 李渊博士被打伤缝合15针; 2月9日, 巴黎大纪元义工家中被中共特务破坏, 文件被撕毁; 2月16日墨尔本大纪元员工的汽车被恶人毁坏; 2月28日, 香港大纪元办公室遭中共暴徒持械破门闯入, 大纪元印刷厂电脑制版被毁坏。

 另外, 近日被海外曝光的沈阳苏家屯集中营更是触目惊心的骇人听闻。 在集中营里正在关押着6000多名法轮功学员, 东北三省和中部地区被非法关押的法轮功学员也正在被转送到苏家屯集中营。 那里正在发生着21世纪人类最残忍的法西斯血腥暴行。 中共在那里对法轮功学员正在进行摘取人体器官出售, 然后将尸体送进焚尸炉火化, 毁尸灭迹，其状残不忍睹。中共恶党已全面法西斯化, 其滔天罪恶已远远的超出了人类的想像。

残酷的现实教育着中国广大民众，什么“以民为本”，什么“和谐社会”；最近胡锦涛又提出了一个精致、美好的口号：“以服务人民为荣，以背离人民为耻。”通通都是骗人的鬼话。要中共恶党对人民大众施行仁政，无异于与虎谋皮。任何对它们的一丝一毫的幻想都是对中共暴政推波助澜，对中共邪党输注能量！

大纪元连连遭到的中共流氓特务的破坏和近日苏家屯集中营曝光凸显出中共恶党灭亡之前垂死挣扎的表现, 但是中共恶党这个西来邪灵是不会自动退出历史舞台的, 广传“九评”帮助每个中国人认清中共恶党的本质。退出中共组织, 是最和平、最快速的解体中共的最好方法和途径, 还没有看过九评的, 请赶快找九评、看九评, 看明白了九评就知道中共是什么。

我们坚信：不久，一个公开退党的高潮即将到来！九百万退党潮汹涌澎湃，即将一千万的退党潮势不可挡！！随着广大民众的不断觉醒，中国人民一定能重塑中华民族的辉煌！！



尽管我知道中共在古今中外最邪恶，没有它做不出来的勾当，可是当我看到它在沈阳苏家屯集中营所做的罪恶行径的报导还是分外吃惊。

至少六千多法轮功弟子和善良无辜的人们，被关在那里遭受着惨绝人寰的折磨，并将被全部屠杀甚至被以活体提取器官的方式杀害，而他们的器官则被高价出售。想不到中共竟以这种最邪恶的手段残害善良无辜的人民，同时又靠出售他们的人体器官大发暴财，真可以说从古罗马的角斗、秦朝的酷刑、到日本侵略者的731、纳粹的集中营、直至中东的恐怖份子无一能比。

当今，面对这样一个亘古以来世界上最邪恶的邪党，如果你依然漠视，等待着你的将是什么？

中共在建政之初杀地主分田地之时广大农民漠视了，甚至见利忘义的为了分得一点他人财物而沾沾自喜的时候，中共一个“土地归公”，广大农民的土地便全部被抢走，从此成了比从前“被地主剥削的贫下中农”更为贫穷的农奴。因为中共通过农民对杀地主分田地的反应了解了义和利在人们心中的份量和人们对义的捍卫程度。进而才有对农民土地的抢夺和真正对农民劳动残酷的剥削。

接着，中共通过“大鸣大放”找出了它们认为“在心中对他们暗怀不满的右派”并大加残害的时候，广大人民漠视了，中共一个“大跃进”活生生的饿死人民几千万还硬说是“天灾”看你敢说个“不”。 因为中共通过人们对“挖右派”的反应了解了良知在人们心中的份量和人们对良知的捍卫程度。进而才有泯灭良知的“大跃进”胡作非为和对人们生命的大量残害。

这时，人们气不敢大出、头不敢高抬，在思想上对中共不敢有一丝不满，在行为中对中共不敢有一点抗拒，用自己的屈从来求得中共的仁慈以图得生活的安宁。然而等来的却是更大的举国上下，历时十年，深入每个百姓家庭，涉及每个百姓的历史浩劫“文化大革命”。人们不仅被剥夺土地，泯灭良知，甚至最后的一点传家之宝也被抢的抢，烧的烧，砸的砸，广大民众这时可以称得上是名副其实的“无产阶级”了。不仅物质上一无所有，在精神上，除了邪党的马列歪理外也不能丝毫拥有。然而中共要的还远不止这些，它通过威逼利诱使人们为了防止被他人迫害而迫害他人，进而来达到对人们的魂与体的完全操控，使人们对它唯命是从，直至它让你杀谁你就要杀谁，甚至包括自己的父母、妻子、儿女、兄弟和朋友。一时间，中国大地，父子反目，夫妻为敌，兄弟成仇，朋友残害。人们受到的不仅是物质上贫苦，身体上的摧残，而且是精神上的折磨。

经过中共一次更甚一次的残酷迫害，人们失去了生活的希望更失去了劳动的动力，中国经济在70年代末近于崩溃。

中共这时，一方面防止在国际上被剿灭，另一方面，还想从百姓身上榨取更多钱财，于是开始了“改革开放”。告诉人们“多劳多得”，结果人们的多年辛勤劳动所得又被“中共官导”通过“价格双轨制”和特权导到它们手中。终于，1989年辛辛学子们对中共说“不”了，面对学子们的正义呼声中共屠城了，在中共的屠刀下，广大的人民又一次漠视了，等待人们的是工人大批下岗，农民仅有的一些节余不仅被中共的“万税”抢走，而且若碰上拆迁，田地和房屋也被侵占。中国大多数人们已经处在生存的临界线上。

现在面对中共在沈阳苏家屯集中营所做的罪恶行径，人们如果依然漠视，等待着你的将是什么？


全球万人同步大绝食声势浩大�全民反迫害骤然兴起 如火如荼 配合退党  





无畏反迫害


正义之士


疯狂曝黑幕


邪恶中共





截至2006年3月30日在大纪元网站声明退党总人数为9,311.945





方法一：网页投稿


通过突破网络封锁软件或加密代理登陆大纪元网站，打开退出共产党网页，在声明表格中填入声明内容，并提交发送。签名网站：http://tuidang.dajiyuan.com


方法二：电子邮件


给下列大纪元的信箱之一发声明电子邮件，可使用化名（小名）。news@epochtimes.com 


方法三：电话传真


美国免费电话：1-800-608-3158 传真：1-301-916-2364 


方法四：公开张贴


暂无上网渠道者可先将退党声明张贴到适当公共场所，先起到公开表明心意的作用，以后找机会上网。





以前大纪元的文章说入党如被打上了兽的印记，听了我不以为然。《圣经启示录》里面讲，有个红龙，它把它的权柄授给了一个兽，而这个兽就在人间控制人，让人来屈服它、崇拜它；当人给它顶礼膜拜宣誓的时候，兽就给他的右拳和脑门上打上了兽印。我也不能理解。


看了中共在苏家屯集中营活体摘取法轮功学员的内脏贩卖并焚尸灭迹。我心里产生出一种无名的悲愤，我只想说：这不是野兽吗？兽类！


贩卖活体器官这不是单独的犯罪，而是集体的犯罪，怎么这么多毫无人性的“人”，这不是在中共的教化和淫威下，人都变成兽了吗？兽类！兽行！


与共为伍，入党后，一个好端端的人，听党的话，按党说的去做，做伤天害理的事，行兽行，做兽事！不正是被它打上兽记？人变成了兽类！


当然在兽笼里，被颠倒了是非观念，以兽言兽行为荣，没有了人的耻辱观，你还会津津乐道那。


唉，中国人，与中共合作的人，太悲哀了！赶快脱去兽记清醒过来吧！





赶快三退吧  只要你还有一点良知





九百万退党潮


专题报道








退党退团退队方法











苏家屯集中营 曝光惊天黑幕


中共残暴令人发指


3月9日，一名知情人士元透露，中共沈阳苏家屯集中营大规模秘密虐杀法轮功学员、活体摘取器官并焚尸灭迹的惊天黑幕。消息传出，全球震惊。 


据“追查国际”人权组织调查核实，中共把坚定不肯放弃“真善忍”信仰的法轮功学员集中在苏家屯集中营折磨得奄奄一息，而后活体解剖摘取器官牟取暴利，再把法轮功学员送入焚尸炉灭迹。由于过程极其残忍，参与的医务人员大多出现严重的心理问题，存在普遍的失眠、做恶梦，部份人通过嫖娼缓解心理压力，还出现过因精神压力过大而自杀的事件。 


3月17日，一位曾在集中营的工作人员指证该集中营设在沈阳苏家屯辽宁省血栓中西结合医院。2001年开始有六千名法轮功学员被秘密关押此地，迄今没有人能够生还出来。此家医院发生了大量活体摘除法轮功学员肾脏、肝脏和眼角膜等器官的骇人罪恶，被强行摘取器官的法轮功学员的活体被秘密扔进用锅炉房改装的焚尸炉，骨灰和锅炉中的焦炭混为一体作为炉灰被倒掉。她说，由于没有人能够存活出来，当中很多法轮功学员已经被挖空心脏、肾脏、眼角膜、皮肤后死去，并被毁灭尸体。这位该医院的工作人员，她的亲人是曾经参与摘除法轮功学员器官的主刀医生。








近年，中共黑社会化日趋加重，中共已经积重难返，到了无法改良的地步，面对着末日的来临，中共愈发用邪恶，疯狂，流氓的手段应付国内外的危机与维权民众。


因著名维权律师郭飞熊在广州遭中共黑势力殴打，有中国十大杰出律师美誉的高智晟于2月4日发起全国接力绝食维权行动，结果一呼百应，现在国内已有30多个省市超过3千人响应，而全球亦有最少77个组织及个人参与接力绝食，声援高律师及国内维权人士，并抗议中共迫害维权律师、上访民众、宗教信仰人士等。于是，一场全民反迫害运动骤然兴起。


面对着这场极其平和理性的反迫害行动，中共依然采取了疯狂打压的措施。据不完全统计，近来，杨在新、赵昕、胡佳、齐志勇、严正学、温海波、欧阳小戎、马文都、侯文豹、余志坚、倪玉兰、朱学琴、王全章等至少50多名律师、记者、作家、维权人士被秘密绑架、拘禁及严重殴打，蒋美丽、莫珠洁、王水珍、马亚莲等人遭监控、软禁。上海、江苏、湖南、湖北、云南、贵州、安徽等地都接连发生无辜公民失踪的恐怖事件。两会前夕和期间，数以千计的访民遭到中共军警特务大规模抓捕、拘押和殴打。 甘肃兰州大学旅管系02班的全体学生，因声援高律师发起的全球反迫害维权活动，被兰州公安叫去问话，班长鲍莹被拘留了13天后放出，而该班的刘西峰同学因向外求救鲍莹，现被拘留。


3月6日包括海外著名人士在内的240多名人士和10多个团体联合发起“全球万人同步绝食”行动，得到海内外广泛响应。高律师表示，3月6 日全国25个省民众向他报名参加万人绝食，山东省参加人数为3000人之多。在大纪元“参加全球接力绝食”网页中，参加万人绝食的声明达400多个。大陆 175名上访者也联名发表参加万人绝食声明。遭软禁的盲人维权人士陈光诚、李富建、以及张鉴康律师等大陆人士参加了全球万人维权绝食行动。


3月6日至7日的“全球万人同步绝食”引起国际社会的广泛关注和声援，在亚洲、美洲、欧洲、澳洲，海外维护人权人士纷纷组织“绝食声援团”，参与“全球万人绝食”，要求中共政权立即停止镇压并释放被非法关押的维权人士、访民、宗教信徒、法轮功学员等，立即恢复被非法强行停业的高智晟、郑恩宠、杨在新和郭国汀等维权律师的执业权利，抗议中共暴徒持械袭击北美、香港、法国、澳洲大纪元员工和报社。


象征着绝食反迫害行动的蓝丝带在全国各地出现，北京很多地方的树上都拴着蓝丝带。最有意思的是天津，一条大街上，半条街的树上都拴着蓝丝带，无疑这是一种维权绝食的声明。最近又听说，在山西溯州当天满城飘满蓝丝带。说是当地民众通过收音机得知了在全球展开的维权抗暴接力绝食蓝丝带活动，便自发的口耳相传，相约，在3月15、16日两天内，街头到处都飘满了蓝色的丝带，同时，山西朔州的很多学校、企业等单位均有大批人士参与绝食活动。全日估计约有万人参与了绝食活动


高智晟律师表示，尽管受到打压，不会动摇群众维权的决心，近期他们将有可能举办大规模的绝食维权行动


“我们最近有可能在全国挑一个省份同时几十万人绝食，几十万人把蓝丝带戴出来警告中共政权，不要以为我们手无缚鸡之力。”风起云涌的全球性的维权绝食运动，正在为全国900万退党潮推波助澜！觉醒了的民众已纷纷退党，加入到退党大军中来！





请用国外邮箱给eo@att.net发一封标题为 12345 的电子邮件即可获得最新破网软件，看到外面真实的世界！











