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欧委会动议案要求听证器官摘除事件


【明慧网2006年4月30日】欧洲委员会2006年度第二次决策会议于4月10日至13日在斯特拉斯堡举行。欧洲委员会十一名代表向大会提交动议提案，要求对近期曝光的中共集中营活体摘除法轮功学员人体器官的罪行举行听证会，并要求中国政府向国际调查团开放所有的劳教所。该动议提案标题为“召开有关中国人体器官摘除的公开听证会之必要性”，已被列为欧洲委员会第10904号工作文件。
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九评系列 





编者按：2004年11月19日，闻名世界的海外综合媒体大纪元新闻网发表了特别公告和系列社论——《九评共产党》，极短时间内便在海内外引发了强烈反响，并开始迅速传播。为了让生存在信息严密封锁下的大陆民众适时的了解这一重大历史事件，《新民报》从本期开始，将连续转载该社论以及由此而引发的外界评论和相关信息。 





（续）     【九评之三】 


评中国共产党的暴政


前 言


提到暴政，中国人往往会联想到秦始皇的苛政与焚书坑儒。秦始皇“竭天下之资财以奉其政”（《汉书．食货志》）的苛急暴虐集中表现在四个方面：征敛无度、赋税奇重；


好大喜功、滥用民力；严刑峻法、邻里连坐；钳制思想、焚书坑儒。秦朝统治中国时，全国约有一千万人口，秦王朝竟征用了200万人为役。秦始皇进而把严刑峻法施于思想领域，大肆禁锢思想自由，曾将非议朝政的儒生方士杀之千余。


与“狼虎之秦”相比，共产党的暴虐有过之而无不及。人所共知，共产党的哲学是斗争的哲学。共产党的统治也是建立在一系列对内对外的”阶级斗争”、”路线斗争”、“思想斗争”之上。毛泽东自己也曾直言不讳：“秦始皇算什么？他坑了四百六十个儒，我们坑了四万六千个儒。有人骂我们是独裁统治、是秦始皇，我们一概承认，合乎实际。可惜的是，你们说得还不够，还得要我们加以补充。”


让我们来回忆一下中国在共产党统治之下步履艰难走过的五十五年，看一看中国共产党在夺取政权之后是怎样利用政府机制，以阶级斗争为纲领来实行阶级灭绝，以暴力革命作工具来实行恐怖统治的。它“杀人”与“诛心”并用，镇压共产党之外的一切信仰；粉墨登场，为共产党在中国的“造神”运动拉开了大幕。根据共产党的阶级斗争理论和暴力革命学说，不断地消灭不同范围和群体中的异己分子。同时，用斗争加欺骗的手段强迫全国人民成为它暴虐统治下的顺民。


一、土地改革——“消灭地主阶级”


建国仅3个月，共产党就着手在全国全面开展土地改革。用“耕者有其田”的口号，鼓动无田的农民斗争有田的农民，鼓励、放纵人性中自私自利、为所欲为、不讲道德的一面。同时，在土地改革总路线中明确提出“消灭地主阶级”，在农村广泛划分阶级、定设成份、给全国不下二千万人带上“地、富、反、坏”的帽子，使他们成为在中国社会备受歧视、打击、没有公民权利的“贱民”。与此同时，随着土地改革深入到边远地区和少数民族，共产党的党组织也迅速扩大，发展到乡有党委、村有支部。党支部上呈下达，贯彻党的旨意，他们往往是冲在阶级斗争的第一线，挑动农民斗争地主，致使近十万地主丧生。更有地区对地主实行满门抄斩，以达到灭绝其阶级，连妇女儿童也不能幸免。


在这期间，共产党在全国农村掀起了第一轮“毛主席是人民的大救星”、“只有共产党才能救中国”的宣传。土地改革中不劳而获、强取豪夺、为所欲为的政策使少数农民得到实惠，也有不少贫苦农民对共产党感恩戴德，因而接受了共产党是为人民的说法。


对于分得土地的农民来讲，“耕者有其田”的好景并不长久。不到两年，共产党就开始了一系列强加在农民身上的运动：互助组、初级社、高级社、人民公社。在批判“小脚女人”的紧锣密鼓中年年加码，要农民“跑步”进入社会主义。在全国实行粮、棉、油统购统销，把全国主要农业产品排斥在市场交流之外。更增加了户籍制度，不许农民进城工作居住。有农村户口的人不能去国家粮店买粮，子女也不能进城上学。农民的子女只能再做农民。从此，中国三亿六千万农村户口持有者成为中国社会的二等公民。


直到改革的年代，“一部份人先富起来”了，但九亿农民除了在家庭承包制取代人民公社的最初五年，收入有所提高、社会地位相对改善之外，他们被紧跟着的农工产品价格倾斜所逼迫，再度沉陷在贫困之中。城乡居民收入差别急剧扩大，贫富悬殊，农村重新有人成为新地主、新富农。新华社发表的资料表明，1997年以来“粮食主产区和多数农户收入持续徘徊甚至减收”。也就是说，农








C-SPAN专访法轮功发言人  全美直播


王文怡在白宫请愿后，4月22日早8：30，法轮功发言人张而平接受了美国C-SPAN电视台采访，向全国各地的观众现场直播，对美国民众普遍关心的“什么是法轮功”、“中共摘取法轮功学员器官”、“法轮功学员在中国所遭受的迫害”等问题予以回答，张而平先生代表法轮大法信息中心说，当活摘法轮功学员器官这样的暴行每天都在中国发生时，整个媒体却一片沉默，执政者们照样握手言欢，热烈的进行着大笔的金钱交易，而需要王文怡这样普通的妇女在那样的场合站出来大喊才能引起关注，并且现在还在讨论她的呼喊是否合法，这才是人类真正的耻辱。张而平表示，王文怡女士应该象罗莎．帕克思女士一样被人们尊重。


C-SPAN是美国一家提供公众服务的非营利性的媒体公司。这家电视台的特点是节目不作剪接，不加旁白及评论，务求观众可以收看到事件的全部及被访者不经媒介过滤的观点。C-SPAN在访谈中播放了王文怡在白宫喊话的画面，并开通热线电话。


芝加哥当地的一家大报记者流着眼泪看完节目后，立即与当地法轮功学员取得联系，进一步了解情况。另外还有很多美国民众通过给白宫发送电子邮件、传真、打电话，敦促美国政府制止中共暴行，并且对王文怡博士的境遇表示关注。他们说,，这让他们联想到在公共汽车上拒绝给白人让坐的罗莎．帕克思女士、美国民权活动家马丁．路德．金，他们当时的举动显然违背了当时的法律，但他们的付出却为更多人赢得了权利。来自佛罗里达州、伊利诺州、马里兰州、纽约和华盛顿等地的观众通过热线电话表示敬佩王文怡博士的勇敢行为和惊人的勇气。


































































































伊拉克独裁者萨达姆受审，还给暴政下的受害者一个公道，但该书提醒我们，像萨达姆这样的独裁者世上还有44名。尤其是中国，一旦驱逐其共产独裁者，将为近半数仍生活在独裁统治下的人民带来民主自由。值此退党人数突破700万的时刻，该书作者马克．帕玛为我们画好了如何在2025年之前实现全球民主化的蓝图。此书大纪元获授权网上全文刊载。





81议员联名要求布什彻查活摘器官真相


【大纪元4月24日讯】(大纪元记者亦平华盛顿DC报导) 81名美国国会民主党和共和党议员联名致信美国总统布什，这些议员在信中表示对最近曝光的中共未经本人同意活体摘取法轮功学员器官的指控严正关注。目前信件已经送交白宫。在此之前，国会议员德纳．罗拉巴克在一封由他起草的联署信中指出，如果在面对人类大规模遭受这种难以言表的极度痛苦时，我们却视而不见，我们必将会受到历史的审判。








法轮功起诉澳外长 唐纳败阵显滥用权力


【大纪元4月6日讯】澳大利亚外长唐纳在中共施压下，从2002年开始，利用外长特权，每月都要签署一份限制法轮功学员在中国大使馆前使用横幅的"证书"，理由是法轮功的横幅和音乐有损中国代表团或中国大使馆的尊严。3年来法轮功团体一直试图通过与其对话解决相关问题，但无任何回应，于是在2005年6月9日，法轮功学员向坎培拉最高法院递上诉状，状告外长唐纳滥用特权，剥夺了法轮功学员在中共大使馆前打横幅和播放音乐的正当权利，要求法院下达强制令禁止唐纳签发证书。唐纳曾经对澳洲国会、媒体及公众谎称法轮功在中国大使馆前每天24小时连续高音喇叭广播，影响了使馆人员的休息。但在高院多次举行的听证会中，唐纳一直藉故拖延出庭。2006年4月3日上午，在澳洲首府堪培拉高等法院前，法轮功学员举行了新闻发布会，向媒体披露了法轮功学员要求法庭禁止唐纳滥用外长权力一案有了的突破性进展。据悉，外长唐纳因无法提交法庭其使用外长权力的相关依据，不得不停止签发限制法轮功学员在中国大使馆前使用横幅的"证书"，并愿意支付法轮功方面的法律诉讼费。





联合国人权委员会停止工作


【大纪元3月28日讯】(美国之音记者3月27日日内瓦报导)联合国人权委员会在开完了第62届也是最后一次会议之后，停止了它60多年来的工作，取而代之的将会是联合国早些时候决定设立的人权理事会。 


绩效不彰而且即将结束的联合国人权委员会因为准许像苏丹和古巴等这样违反人权的国家成为委员会的成员国而遭到批评。人权活动人士指责人权委员会在政治上拉帮结派，并且采用双重标准，因此，人权活动人士率先提出要求成立一个强有力而且清廉的机构来取代人权委员会。


联合国人权事务高级专员阿伯说：“就在现在，全世界就有几百万人希望联合国保护他们免受违反人权和剥夺自由的侵害。就是为了这些人以及将来世世代代的人们，人权理事会必须努力工作。” 





关于销毁中共书画


旗徽等物品的倡议


【大纪元2005年3月22日讯】几十年来，中共的思想、中共的宣传无孔不入地深入社会的每一个毛细血管，中共邪灵附着在社会的每一个角落。每个单位、每个家庭都拥有大量中共的书籍、画像及音像宣传品。在中共的灌输、洗脑下，民众不知不觉地用共产党强加的逻辑去思维和行动。这个西来的幽灵给中国带来的是饥饿、死亡、战争等数不尽的灾祸。天真的人们竟然还把中共党魁的画像放在车中“避邪”。殊不知，那才是真正邪恶的共产邪灵的标记。共产党的物品散发着邪恶，随时毒害着人民。 


大纪元特此倡议：销毁共产党的一切书籍、画像、雕塑，清除共产党的旗帜、党徽等物品，不给邪灵附体留任何空子。 


大陆的民众们，让我们彻底消除共产党伸向每个家庭的魔爪，从共产邪灵的阴影中走出来，共同开创美好幸福的明天。 


大纪元


2005年3月22日





第四版





专题报道





1000万人退中共


走向民主新中国


【大纪元4月23日讯】（大纪元记者吴涔溪╱台北报导）九评引爆1000万人退出中共，连日来世界各地纷纷举行游行集会予以声援。而千万退党大潮在台湾也引发巨大回响。4月23日，有15,000人走上台北街头声援中共退党潮，“善恶必报，天灭中共”是这次游行的主题，绵延4公里的游行队伍中，呈现中共暴政下活摘器官、劳教迫害、维权抗暴的斑斑血泪，许多台湾人民看到中共统治下的黑幕，纷纷对中国人的三退行动表示支持。


这次游行的总指挥、台湾大学政治系教授明居正说，千万人退党说明中共气数已尽，许多专制政权在垮台前可能貌似强大，但不久后将如共产苏联与东欧八国一样被天所灭。对于中共垮台，世人则不用忧心中国会乱，因为中共绝不等于中国，中共的灭亡绝对不是中国的灭亡；相反的，中共的瓦解才是中国的新生。

































































民在农业中的所得不是增加了而是减少了。城乡居民收入差距由上世纪八十年代中期的1.8比 1,扩大到 3.1比1。


二、工商改造——消灭资产阶级


另一个要被共产党消灭的阶级是城乡的民族资产阶级。在工商改造中，共产党宣称：资产阶级与工人阶级有本质的不同，即：一是剥削阶级，一是不剥削和反剥削的阶级。资产阶级的剥削是与生俱来、至死方休，只能消灭、不能改造。在此前提下，对资本家和商人的改造中就更加重了“杀人”与“诛心”并用。其原则还是顺者昌、逆者亡。你如果上交资产并表示拥护共产党，则定为人民内部矛盾。你如果有反感、有怨言，则划为反革命成为国家的专政对象。在工商改造的腥风血雨中，资本家、业主、商贩统统上交了他们的资产。其中有不少不堪屈辱而轻生的。当时在上海任市长的陈毅就曾每天询问“今天又有多少空降兵？”指那一天又有多少资本家跳楼自杀。这样在几年内，共产党就在中国全面取消了私有制。


在土改和工商改造的同时，共产党发动了镇反、思想改造、打倒高岗饶漱石反党集团、清查胡风反革命集团、三反、五反、肃反等一系列的全国大规模整人运动。每次运动共产党都动用它所掌握的政府机制连同党委、总支、支部，凡3人则成一战斗堡垒，深入乡村街道。无处不在，无事不管。这种从战争年代带过来的“支部建在连队上”的网络式控制结构，在后来一系列的政治运动中，一直起着关键的作用。  （待续）








美众院促北京停止骚扰高智晟等人


【大纪元4月27日讯】(美国之音记者：黎堡4月26日华盛顿报导)美国会众议院星期三以无一票反对的记录通过一项批评中国法律制度的决议案。这项参众两院联合决议案敦促中国政府恢复著名维权律师高智晟的营业执照，为辩护律师清除他们合法办案所遇到的各种法律和政治障碍。 


作为辩护律师，高智晟曾经为农民争取正当权益，为在因特网上发表政治观点并被判刑的作者当过辩护律师，并揭露过当局镇压法轮功成员的暴行。他被人们称为正在中国兴起的维权运动的代表。去年11月，高智晟的律师事务所被当局吊销执照，他的一举一动也从此受到当局的严密监视。 





王文怡白宫请愿  聚焦国际媒体


【大纪元综合报道】4月20日胡锦涛访问白宫，当美国总统布什在举行迎接仪式演讲完毕、胡锦涛开始讲话后，作为大纪元记者的法轮功学员王文怡突然拉开黄底红字的横幅，并以中英双语喊“法轮大法好”、“停止迫害法轮功”等。BBC和CNN等各大媒体镜头立即对准了王女士。王文怡请愿长达两分多钟，随后被保安人员带离现场。王文怡于4月21日下午，在华盛顿地区法庭获无保而释，条件是5月3日回到法庭做听证。据美国之音记者张蓉湘4月21日华盛顿报导，中国官方媒体对这个抗议插曲只字未提，包括美国有线电视新闻网等外电画面也都被中共切断。


王文怡，原毕业于吉林长春的诺曼白求恩医药大学，16年前来美修习西医，获芝加哥大学神经学博士学位，曾任纽约西奈山医院病理科医师。4月26日王文怡和苏家屯证人共同举办新闻发布会。现任美国《医学生活》杂志主编的王文怡说，自己当时的举动是在面临着很多法轮功学员每时每刻都可能被虐杀，被活体摘除器官的背景下发生的。王文怡说，作为一个医生，以治病救人为天职。面对这样紧急的情况，自己曾经写了很多呼吁信，拜访过很多政府、非政府组织和媒体，但国际社会和媒体对此事表现的却很麻木。


王文怡女士说：“作为一个医生，我曾经发誓要以救人为天职，所以在这样一种情况下，我选择了在白宫这一天，对现任的中国国家主席胡锦涛呼吁，希望他尽他的能力阻止暴行，这不仅是对他个人好，也是对全中国人民好。”








