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多国官民齐谴中共活摘器官


南韩议员提移植修正法案  澳议员就暴行质询外长








总计退党(团)人数：10,696,356 (5.25.2006)
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真相，在很多住宅小区，有人散发“九评共产党”等书。 


据内蒙古公安网报导，在内蒙古阿荣旗、扎兰屯市、莫旗和周边地区，以及黑龙江省齐齐哈尔市、辽宁、山东等省，发现“九评共产党”、“江泽民其人”、 “退党小册子”等10几万份。  


根据资料显示，2005年至2006年间，在中国大陆多个省市的电视台，成功插播《九评共产党》及退党声明，有一次插播竟长达两个小时。《九评》究竟有多少人知道?令中共不寒而栗，真相一旦被揭露，对中共来说一切谎言都不攻自破。 据悉，广东省中山地区居委会发通知给民众，如发现《九评》，立即销毁；否则私自藏书，一旦发现，立即判刑。很多百姓经居委会的宣传，没有看过的，据说想方设法找来看。 

















共产苏联、东欧转眼解体  中共难逃此运 


“没有共产党，中国就会天下大乱，就会四分五裂。”这是共产党长期让中国百姓相信的一套说辞。“中国那么强大，不可能垮吧”这是外界普遍对于中共专权控制着的中国的观念。“看中国”国际论坛上专家以9个共产国家短期内解体转型，提醒大家中共的退党大潮，也即将导致中共的崩溃。欧盟副主席史考特则乐观的预估中国可能在几个月之内，没有暴力的走向民主。 苏联、东欧等各共产国家都在上个世纪极短时间内瓦解，近年因贪污腐败、人民暴力抗争一年8万多起的中共是否也会面临同样的处境？细数苏联及东欧共产体制的瓦解历史，与即使是共产强国，也会在转眼间崩溃， 东欧从第一个国家开始出现动摇到最后一个国家瓦解，全部加起来18个月，东德从难民潮到柏林围墙倒塌，到东西德合并加起来不超过一年。因此预计中国会在没有暴力的短时间内，也许几个月内，走向民主。 中共一党专政是否会因政治经济压力而突然崩溃转型，这个史无前例的巨大中国共产党列宁式的党国体制，崩溃其实是历史的必然，是无法逃避的历史的命运，是时间早晚的问题。 表面上看，中共国家机器似乎还有控制的能力，控制国家合法性的暴力，透过民族主义巩固它的正当性，不过未来他面对的挑战，可以想像是相当严峻的。


  










































































【大纪元5月16日讯】自2004年11月大纪元推出《九评共产党》之后，掀起“三退”(退党、退团、退队)潮，目前三退人数已超出一千万。“九评”、“三退”通过网络、电话、传真、电子邮件、广播等渠道，快速在中国大陆传播。中共采取“内紧外松”的政策，用各种强制行政手段打压、堵截，但似乎越禁越热。 据中共公安内部消息，“九评共产党”、“江泽民其人”、“退党小册子”等书籍，被列为禁书，中共曾立专案抓捕。但百姓通过各种途径还是能看到这些书，并在民间传播和讨论。  


据悉，现在大陆有的大城市已发展到一些书摊上公开摆着《九评共产党》出售，一本大约是八块钱人民币，《九评》广传防不胜防。现在老百姓对《九评》可好奇了，都想看看。 据内部消息透露，中共最怕的就是《九评》的传播，下文件禁止也不是，不下文件也不是，只有“口头传达”，禁提《九评》二字。据悉，中共在网路邮局严查，在候车室增设能检测出光碟的仪器，在各地派专人涂抹《九评》、退党标语等；据说在辽宁省抚顺市新宾镇还专门雇一批人，天天挨家挨户在各居民楼内搜寻法轮功资料和九评书籍，每天搜寻三遍。 《九评》是一本正在全面瓦解中共的书，在中国大陆像一股洪流飞速流传。而中共内部资料，不敢提《九评》，不敢公开作出回击，不敢公开地让全国人民来参与“批判 ”《九评共产党》。 大纪元总编辑郭军指出：“中国民众大规模的退党并不是要把中国共产党怎么样，中共党章规定，六个月不交党费就属自动退党，本来退党不需公开声明。这样多的中国民众公开退党，通过自我反省，宣布和暴力、仇恨断绝关系，脱离仇恨的心灵束缚。这是一场伟大的精神自省运动的开始，是中国人开始摆脱恐惧和暴力的开始，预示新中国的开始。”(


各地传九评劝三退  中共害怕 


千万人退党令中共政权震惊及恐惧。据悉，2005年7月，在内蒙古扎兰屯市有30多处挂着九评退党等真相横幅，有46处的电线杆、广告牌、墙体，喷有“法轮功”等字样的
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乌克兰研讨会决议文 民众热烈联署�呼吁调查制止活摘法轮功器官罪行 


�


【大纪元5月18日讯】5月12日，“共产主义及后共产国家的罪行” 研讨会在乌克兰首都基辅市教育大楼青年宫举行。研讨会由大纪元乌克兰分部和乌克兰著名人权组织“乌克兰政治犯协会” 联合举办。


乌克兰国会议员麦考拉．朱林斯基先生(Mykola Zhulinskii)， 乌克兰受饥饿研究者协会执行主席娜塔莉．苏和度斯卡(Natalia Suhodolska)，国际人权组织成员麦考拉．穆索诺克先生(Mykola Musonoc)，乌克兰政治犯协会主席、中国人权问题专家吴文新先生等人与会。大会高潮于宣读与会团体与个人草拟的“共产主义及后共产国家的罪行”决议文，经过全体演讲员和与会者积极热烈的讨论、修改后，经举手表决，全数一致通过，并将决议文送达乌克兰总统办公室，外交部各部会，国会参众两院，基辅市政府及议会。在得知决议文后，乌克兰政要、民众及组织都热烈响应，在一天之内，联名签署的就有约300人。
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校园掀起退党热 据悉，中共因害怕《九评》在学校产生的效应，不得不把各大学的网站BBS关闭悼，害怕大学生们在BBS上讨论《九评》，特别是海外有五六十名北大校友退出了中共。但“九评”、“三退”还是在大陆各大专院校漫延，很多青年学子通过网络，相互传递这一消息，并声明退党。 据悉，贵州师大及贵大、贵医等大学发现有反共传单流行，内容包括海外网站揭露中共腐败卖国和镇压人民的九篇评论，还有贵州省委书记刘芳仁等历代贪官具体事例，号召学生退党和反抗中共压制等。中共贵州当局对此高度紧张，一边派便衣密查，一边严密封锁资讯，不敢曝光，以防引起连锁反党浪潮。 陕西某大学的一群学生，打电话到退党服务中心，要详细了解法轮功学员被迫害的事实，及明白了天安门自焚案是造假的，他们想不到中共是这么残忍的。由于资讯封锁，他们连汕尾血案也不知情。 听了工作人员的介绍，立刻有6位同学退出党、团、队员，要跟共产党划清界线。这个热线马上吸引了其它学生宿舍30多位同学来听，没听到的，还要求再讲一次，并引起热烈的讨论。 














内蒙古公安厅在7.20专案组公告栏中，提及在扎兰市查获“九评共产党”、“江泽民其人”、 “退党小册子”等10几万，证明九评已广为流传。











退党退团退队方法：(可化名)


＊给大纪元信箱发表声明tdsc01@epochtimes.com


＊进入动态网连结大纪元http://tuidang.epochtimes.com


＊免费电话：1-800-608-3158  传真:1-301-916-2364


＊暂无法用以上管道退党可先将退党声明张贴到公共场所


突破网络封MSN给dweb001@hotmail.com  (001-5皆可) 发短信。


◎建议用国外免费信箱给d_ip@earthlink.net发邮件。














九评、退党、江其人


 中共越禁越热








【大纪元5月17日讯】大纪元记者南韩、瑞士、奥地利、澳洲报导/中共活体摘取


法轮功学员器官事件曝光后，引起了全球民众的震惊和关注，各国官员纷纷呼吁尽快调查事件真相，制止暴行继续发生。 为防止南韩人继续到中国进行非法器官移植，南韩最大的在野党“一国党”议员、国会对外合作委员长朴宰完4月28日在国会率先提出了《有关器官移植的修正法案》。 朴宰完议员说：“在中共政权的默许和放纵下发生活摘器官的可能性很大。在现在的情况下，期待着中共政权对此进行公正而高透明度的调查会有相当的难度。”他因此建议以联合国为代表的国际社会应挺身对此问题进行客观的调查。 针对中共活摘器官暴行，瑞士日内瓦市政府文化部长派翠克．麦尼（Patrice Mugny）日前在声明中说：中共不仅仅对人施以酷刑、从死囚身上摘取器官，而且今天更活体摘取无辜人民的器官。这仅仅是为了商业利益而不顾及他人的痛苦。法轮功修炼者成为他们活体摘取器官的主要对象，恐怖已经达到登峰造极的地步。” 


派翠克．麦尼部长表示，日内瓦市行政委员会将把法轮功关于进行国际调查的请求转达给联合国和瑞士外交部长卡米．蕊（Calmy Rey），以便能及时地、尽快地使调查得以进行。 


国际人权协会奥地利分部主席卡菲莲娜．歌拉伯（Katharina Grieb）在研讨会上说，今年的国际人权对话由奥地利主持，他们会在即将召开的国际人权对话会议上，将中共活摘器官群体灭绝的问题以及中国人权恶劣的情况提交大会讨论。 


中国大陆多家医院的人员不久前接受国际记者电话采访时，直言器官供体是法轮功学员，而且是年轻的活体。根据中共官方公布的数字，以肝脏移植为例，中国在2005年一年就有4,000件，2004年有2,000件，2003年有1,500件，而 1991年到1998年一共才得78件。由此可见1999年镇压法轮功以后，器官移植的件数连年急速增长，从1999年到2005年期间增长超过20倍。而且专家估计，短期内能找到4,000个供体，就意味着至少有50倍到100倍，也就是 20万以上的人群被随时准备活体摘取肝脏。














