风起云涌退党潮          九评竒书灭邪党
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美确认中共强摘

死囚器官
【大纪元9月22日讯】 美国国会及行政当局中国委员会当地时间20日公布“2006年中国人权报告”中，明确指出中共确实有摘取死刑犯器官移植的事情，而且其流程不符合世界卫生组织的国际规范。
而今年更有来自海外医学与法律专家的报告，谴责中共继续在死刑犯未同意的情况下摘取其器官。 这份报告提到，中共虽然将死刑犯器官摘取合法化，但其作业与流程并未依照国际规范，所谓的死刑犯捐赠器官，仍可能在不当压力、影响或资讯不足的情况下进行，这都违反国际准则。 
西安高新医院有大量来源供做器官移植
西安高新医院是中国与一家英国医院管理公司合资的具有国际化规模的医院，器官移植中心主要经营的项目是肾脏移植、肝脏移植，还有心脏移植。当记者提及，境外某国在福建沿海开设一家大规模作器官移植手术的医院，拥有六千张床位，对于此医院与西安高新医院的比较，范郁会医师认为，西安高新医院背后拥有庞大的器官库是别家医院所无法与之相提并论的。
针对中国西安高新医院拥有异常大量的供体，记者采访了国际司法正义协会理事及美国纽约州律师朱婉琪女士，她表示，器官移植的中介行为如果是建立在医护人员与中介本身知道供体本人为非自愿捐赠器官，那么，此中介行为是一个自认的谋杀行为。其实这个西安高新医院的，还有这个上百计的这些医院，都在某种不同程度上面有「自认」，承认说他们可以从事在世界上面没有任何一个国家所能够达到的那种活体的供应。
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总计退党(团)人数：13,815,124 (9.25.2006)
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学生入团晕倒 网民传播“三退”


【大纪元9月6日讯】 新华网9月2日关于学生入团晕倒的报导，引起网民热议。有网民藉机传播“三退”大潮，劝说学生退出中共及其附属组织。


新华网9月2


日报导，据石家


庄市第四十中


学负责人介绍，


去年9月，这所


学校的新团员


宣誓仪式在华


北烈士陵园举


行。“四十中决


定全体教职员


工和学生步行


前往。一个多小


时的路途，中间


还休息了20多


分钟，可就在准


备宣誓的时候，意想不到的事情发生了：有一个学生因体力不支当场晕倒，老师们跑过去准备救治的时候，又有其他学生晕倒。”  报导说，石家庄市第九中学教务处主任张诚表示深有同感，说他们学校每周举行升旗仪式时，“学生晕倒情况也屡见不鲜”。


网民热议“三退保平安”


有网民说，“是被血旗吓晕过去的……”“不光是入团宣誓的晕了，就是看升血旗的学生也晕了，而且几乎天天晕，这就不能以‘累’说事了。”


“奴化教育无孔不入！娃娃都遭殃！救救孩子！！”


“如果只是一个两个晕倒，那可能是学生体质问题，但现在是‘屡见不鲜’，那就不是人力所为，很可能是上天的警示。”“现在盛行“三退保平安”，有些人退了以后，真是好事连连，为什么三退能保平安呢？《圣经启示录》中称撒旦恶魔。这个恶龙在人加入党、团、队组织对着血旗举手宣誓：“把生命献给它，用生命捍卫它、它叫你干啥就干啥”的时候，就在你前额、手心等处打上一个印记(锤子镰刀)，叫兽记，天灭共产邪党就根据这个印记来消灭，不论什么人只要有这个印记就是消灭的对象。凡是认清中共邪党的邪恶本质自愿声明退出邪党组织，从心理不愿追随恶党的，神就给他抹去这个兽记，劫难也就与他无关了。






















































































































































































加拿大的前国会议员戴维-乔高和律师戴维-麦塔斯




















 亚欧峰会前夕 芬兰聚焦活摘器官报告


9月6日上午，来自加拿大的前国会议


员戴维-乔高和律师戴维-麦塔斯在赫尔


辛基市中心酒店举行新闻发布会，向芬


兰主要的芬兰语和瑞典语媒体介绍他们


两个月前完成的有关中共活体摘取法轮


功学员器官的调查报告。 


麦塔斯说，因为调查事件发生在中


国，而中共大使馆不给他们进入大陆的


签证，所以他们采访了各种相关证人，


对中国医务人员进行电话采访，收集了


18种证据，表明从活着的法轮功学员身


上摘取器官卖钱的情况正在中国发生。 


曾任加拿大政府亚太司司长的乔高提到，报告出台后，他们走访了欧亚澳美许多国家，向政府和各界介绍正在中国发生的惨剧，引起很大反响。德国一位89岁的前纳粹士兵从女儿那里了解到这一情况，给他们写信，说当年被卷入纳粹的罪行使他终生痛苦，期望各国政府努力早日制止正在中国发生的罪行。 


芬兰国会议员，绿党主席赫塔拉主持了新闻发布会，她谴责了活摘器官的邪恶行径，希望芬兰政府在9月10日即将在赫尔辛基召开的欧亚峰会上提出这一话题。中国总理温家宝将带领代表团参加会议。 
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党委书记退党后拒绝批准更多人员入党  


由大纪元系列社论九评共产党所引发的退党大潮，到9/20已达 13,686,590 人，在某个单位里担任多年的一位党委书记，听了关于中共活体摘取法轮功学员器官的消息后，确实认清了这种对人民所做的罪恶行为，是来自于中国共产党的邪恶本质，于是也赶紧的退出中国共产党 ，刚好这位党委书记是负责审核批准单位人员入党手续的工作，在他退党之后，也主动的拒绝批准大批人员入党，以免更多人加入这个邪恶的党组织；他说他是专管办公室里给党员批准的书记，他说他桌上还有一迭那时候要申请入党的一些核准书，他说听我这样讲完之后，绝对不能给他们核准，因为共产党是真的很不好，也非常腐败，后来在他们那个办公室里有一个会计，还有一个刚加入没有几天的党员，他都一一的叫他们过来，听一些海外他们从来没有听过的讯息，后来那天刚好在办公室里面13个人都声明退党了。不只党委书记跟同一办公室里的人员都退了党，他还询问了更多的退党的管道，要帮助当地的党、团、队员退出 ；后来他们跟我讲说有没有其它的管道，因为他们那个镇里面其实还有很多的党、团、队员，那我是跟他讲说目前很多的管道都被封锁，


有一个最便利的方式，我就请他记下免费


的退党电话 ： 10800-1860070，或者是另


外一支是10800-8860070，那如果说电话被


封锁打不通的话，也可以写个大字报，把所


在省份，然后起个小名贴在公开的场合，也可以这么做。

















9月17日声援一千四百万退党的大游行由纽约退党服务中心发起，上午10点从布鲁克林区市政厅前出发，跨过连接布鲁克林与曼哈顿的大桥后，与百余人阵容的法轮功天国乐团会合，浩荡穿过纽约唐人街，抵达罗斯福公园举行集会。游行的人们举着各类横幅，包括「广传九评 声援退党」；「营救高智晟」；「支持袁胜机长勇敢的抉择」等。集会上，退党服务中心负责人李大勇、维护传统中华文化协会会长王思汉、大纪元副总编黄万青、中国共和党创始人之一彭基盘、中国和平主席、未来中国论坛发起人之一唐柏桥等发表了演讲。 


全球退党服务中心李大勇在集会上首先发言，他说，在纽约纪念911恐怖袭击5周年的前夕，声援一千4百万勇士退出中共的壮举，具有特别的意义，他指出，中共是人类历史上最大的恐怖集团。李大勇举出最近发生的一系列事件 「他说著名维权律师高智晟被抓捕、盲人维权人士陈光诚被判刑、以及东航机长袁胜因传播九评被迫避难美国的例子，可以看到中共仍在以恐怖手法对付人民。」大纪元副主编黄万青证实了中共对付高智晟所采用的特务恐吓手段：「所有集会者均强烈呼吁应立即释放高智晟律师。」  


在当天的集会上，还有一位过路的青年当场声明退出共青团和少先队。这位姓林的青年来自福建省，原是一位农民， 「因为生活所迫，他历经艰辛来到美国，现在把餐馆打工的收入寄回国内，才使父母生活好过一点。」    


李大勇指出，一千四百万勇士退出中共及其附属组织动摇了中共统治的根基，中共内部已经感受到大势所趋，全球退党服务中心接到越来越多来自国内的电话，他呼吁，每一位已退出中共组织的人士，把退党的消息传给更多的民众，每一个人都成为一个退党的通道，促使中共早日解体。
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