一千四百万勇士开启中华崭新天地       十亿中国人抉择迎接神州美好未来
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【大纪元10月1日讯】十月一日，这个在中国大陆被称为国庆日的日子，已经告别中共的民众将这个日子称为国殇日，在台湾海峡对岸，则被认为是国土和政权的沦陷日。在我们看来，十月一日，确实是一个中华民族应该记住的日子，但这却不是关于国土和政权，而是国人的心灵沦陷纪念日。从五十多年前的这一天开始，中国人的心灵在暴力谎言的压力和扭曲下，开始了一个新的沦陷过程。或许，中国人的心灵并不是在这一天才开始转变和扭曲，但毫无疑问，这一天标志着一个心灵沦陷、中共党文化肆虐的新起点。 

自从大纪元推出九评共产党系列文章，以及随后的退党运动风起云涌以来，也受到了某些人的不理解，有人认为九评过于政治化，有人认为退党人数有误差，讨论退党人数是否是一个值得认真对待的数字，甚至有人认为这是一场政治秀。对于大纪元编辑部的编辑和众多传播九评推动退党的人们而言，九评和退党并不是一个针对国土、政权和政治的运动，而是一场关于人类心灵，尤其是中国人心灵的自我拯救运动。 

一千四百万人三退，其中有六七百万中共党员。我们所看重的，是一千四百万人心的自我救赎，而不是中国共产党减少了十分之一的党员；是每一个活生生的心灵摆脱了恐惧和噩梦，而不是那个邪恶政权的基础受到致命瓦解；是那些认同九评和退党者色彩鲜亮的重获新生，而不是由逻辑推敲和数位组成的黑白世界。 

如果中国共产党今天在中国退出历史舞台，我们会感到高兴，但更令人由衷喜悦和重要的是，十多亿个心灵因之可以摆脱压迫而获得了自由飞翔的空间。九评共产党，批评拷问的不仅仅是共产党，更是包括我们在内的每一颗人心。我们扪心自问，从什么时候开始我们的心逐步堕落沦丧？为什么我们变成了物质金钱和权力的奴隶，就像红了眼的赌徒一样，全神贯注肌肉紧绷，不由自主地随着牌桌上的每一张权力和金钱的出牌而心波狂舞神不守舍？ 

答案是，当我们失去世俗世界之外的那个心灵支点之后，我们便开始失去了自由。一九四九年的十月一日，确实是中国人的一个转捩点。中共魔斩了中国传统文化中与“神”与“天”的联系，用被中国人比喻为“一块红布”的党文化，蒙住了中国天、蒙住了中国人的双眼。那个以君临一切姿态出现的世俗权威，以纯粹的暴力和谎言驾驭了中国人的心灵，由此开始，中国人加速了心灵沦陷的过程。 

在传统社会的系统中，形成道德和原则的终极价值观，都来源于超越世俗最高权力的存在。在古代社会中，这个角色由神扮演，而在现代社会

和正常社会相比，基建在共产党社会这种价值观上的人类行为和思维模式，使中国发生魔变，人性弱点和人性拙劣的部分被充分放大，甚至被有系统地鼓励和扩展，人的心灵支点被抽离，形成了独特的中共党文化的基本特点。 

今天的中国，即使是从人们的脸上，也可以轻易看出问题。恐惧、忧虑；猜忌、多疑；易怒、愤懑；焦虑、不安，暴力、狂躁，都并不是潜藏在心里，而是写在中国面孔上的公开问题。许多地区的民众认为公开骂中共，将对中共的不满公开化，卸下心中包袱 ，可医治中国人内心疾病和积怨。 

人们将自己对中共的不满写在人民币上流通。这样公开表达对中共的不满，能够在不自觉中破除对中共的恐惧。即使在这些被中共特务密布的地方，人们开始公开表达对中共的不满，可让中共特务系统失效，不满公开化，谈笑间可解体中共。 

在中国，中共的历次政治运动都与档案有着密切的关系，可以说没有档案的存在，就不可能有运动的进行。档案就是“党案” ，是中共给你定的案纸。谁是运动的物件，被斗的5%就从档案中筛选。多少生命就因为档案中的一条记录就受屈被害，家破人亡，而每一次运动又给无数的人更新增写案底。 

今天，十月一日，是中国的囯殇日，我们特别提出倡议：公开言论，言论自由，说出你的不满，说出你的郁闷，该出口就出口，废除档案制 焚烧阎王袋，自我关怀、诉苦求安！废除户口制 恢复自由身！公开诉苦 退党自救！废除档案，脱离中共控制！废除档案，重获新生！大家都来骂中共！中共邪党全民骂！说出你的不满 恢复尊严！说出你的不满 恢复健康！ 

我们呼吁中国民衆，将这些口号写在人民币上，和公衆场合。把几十年受中共暴虐欺骗的故事痛快淋漓地诉说出来！形成公开谴责中共的环境！让中共邪灵在中国大陆没立足之地。 

九评和退党，并不是为了结束一个旧的时代，而只是为了一个新时代的开始，一个中国人摆脱邪恶心灵束羁时代的开始。这是权力金钱至上与坚守道德信念的对决。由自省开始，最后回归于心灵的起点，中国人回归道德与原则，彻底摆脱中共邪恶党文化的开始。
【大纪元9月28日讯】共产主义受难者纪念碑在美国首都华盛顿国会大厦附近破土动工，以纪念全世界成千上万名被共产主义政权杀害的人们。有100多人参加了奠基仪式。 


自著名政论家胡平指出，共产主义受难者纪念碑的建造是一件大事。它标志着人类已经把共产主义永远地钉在历史的耻辱柱上，就如同法西斯主义一样。它既是对共产主义受难者的纪念，也是展示自由民主的胜利。





商业交易中获得利益，就无视这场邪恶。 


加拿大前亚太司司长大卫-乔高 (David Kilgour)、加拿大著名人权律师大卫-麦塔斯(David Matas)、亚洲研究协会会长、法轮功发言人张而平及美国明尼苏达大学公共卫生学院“人权与公共卫生计划”主任科克．艾利森(KirK C. Allison)博士在 9月29日的国会听证会上作证。 


大卫-乔高和大卫-麦塔斯在听证会上介绍了他们起草的有关中共摘取法轮功学员器官的调查报告在欧洲许多国家受到关注，呼吁国际社会共同制止这场反人类罪行。





【人民报消息】9月29日中午，美国国会在众议院瑞本大楼首次就中共摘取法轮功学员器官的指控举办听证会，四名证人在听证会上作证。来自美国国会两大党派的议员及议员助理与来自美国政府机构、智库、媒体等一百多人出席了听证会。众议院国际关系委员会资深众议员罗拉巴克敦促美国政府采取进一步行动，结束这场罪恶。 


罗拉巴克议员说，面对世界上发生的这场邪恶，我们不能仅仅因为与那个专制政权的
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美国会就中共活摘法轮功学员器官举行听证





请用国外邮箱给eo@att.net发一封标题为 12345 的电子邮件可获得最新破网软件，看到外面真实的世界！








【人民报消息】9月23日晚上，扬州有线电视频道被插播，播放法轮功、九评有关内容，持续一夜。据传，3人涉及插播，中共扬州公安已抓捕2人。来自扬州的华裔法轮功学员李祥春呼吁家乡同胞，退党保平安。


本台记者采访扬州高邮公安局某工作人员，证实扬州有线电视频道被插播九评有关内容。该工作人员说只听到上级传达消息，要求严加防范，没有亲眼看到插播内容。该工作人员还透露，插播的设备优良，不是国产的，应该来自海外。


25日，来自扬州的华裔法轮功学员李祥春接受记者采访时表示：国内法轮功学员完成了他未竟的愿望，感到欣慰。并且希望家乡同胞不要辜负法轮功学员的善意，退党保平安。三年前，美国的法轮功学员李祥春曾经设法利用扬州有线电视插播放法轮功真相，没有成功。遭中共关押三年，现在已经回到美国。











自从去年全球退党服务中心命名10月1日为中国“国殇日”、中共“窃国日”，今年“十一”是第二个年头。目前公开发表三退人数已超过1400万，全球各地在“国殇日”将举办各类活动。为此大纪元记者采访了退党服务中心主任高大维博士。他特别指出，今年来，中共高层官员和军人集体退党非常普遍，甚至包括中共中央直属机构。日前，一直属研究室6名官员集体要求用真名退出中共。并呼吁大陆军民将唾骂中共集体公开化。


据大纪元报导，高大维说今年的“国殇日”全球的形势已有很大变化。他表示，一年来国内民众广泛觉醒，海外政府及民众也谴责中共恶行，中共成过街老鼠。他向全体中国民众、官员及军人呼吁公开唾骂中共、退出恶党，和平方式解体恶党，还原中华民族本色。 


高大维向记者表示，在“国殇日”全球退党服务中心将联合其他众多的团体，在世界各大城市举办集会、游行和论坛等活动，向全球民众揭示“国殇”、声援三退，大力呼吁中共代表不了中国人民，它是窃取权力的非法组织，代表不了有5000年神传文化的、有信仰、有智慧的中华民族，中共是中华民族的敌人，呼吁更多人从中共的桎梏中摆脱出来。





九评引发退党大潮，截至2006年10月4日，共有14,112,061 人在退党网站声明退出中国共产党共青团与少先队








退党退团退队方法


方法一：网页投稿


通过突破网络封锁软件或加密代理登陆大纪元网站，打开退出共产党网页，在声明表格中填入声明内容，并提交发送。签名网站：http://tuidang.dajiyuan.com


方法二：电子邮件


给下列大纪元的信箱之一发声明电子邮件，可使用化名（小名）。news@epochtimes.com 


方法三：电话传真


美国免费电话：1-800-608-3158 传真：1-301-916-2364 


方法四：公开张贴


暂无上网渠道者可先将退党声明张贴到适当公共场所，先起到公开表明心意的作用，以后找机会上网。








大纪元国殇日特稿：











退党服务中心呼吁军民公开唾骂中共











十一“国殇日”全球声援1400万退党





一千四百万退党潮
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