一千七百万勇士开启中华崭新天地       十亿中国人抉择迎接神州美好未来
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【大纪元1月5日讯】每隔一段时间，我都会收到一张或几张纸条，上边写着三退人员的名单，少则几个多则几十，这是我周围几个法轮功学员劝退的成果。我相信这样的事并不是孤立的，而是在全国各地普遍存在的，因为法轮功学员劝退救人的思想信念我是非常清楚的，救人如救火，能救尽量救，决不放弃。虽然这支劝退大军无声无形，却遍布在全国各个角落，其力量的来源是劝退救人的信念和决心。

当然，三退大潮并不都是法轮功学员劝退的结果，但只此一个因素就足以保证退党大潮将以不可阻挡的趋势向前推进。除此之外，退党大潮势不可挡还有两个原因。

一个是广泛的民众基础。中共这几十年来一个又一个运动，以及今天的彻底腐败使它民心丧尽，可以说是怨声载道、人神共愤。在我遇到的人中，还没见过说中共好的，只是骂的轻重有别而已。今日中共已到了如此不堪的地步。如果没有党文化对人的思想禁锢、暴政对人的心理恐吓以及信息渠道的封锁，退党大潮将以摧枯拉朽之势将其迅速解体。中共虽然极尽全力阻挡也只是在表面上勉强维持而已，一旦它的防线被打开一个缺口，退党潮由暗转明，它就彻底完了。

退党大潮势不可挡还有一个原因是其广阔的上升空间，1700万相对于13亿这个数字实在是太少了！随着《九评》的传播越来越广，知道退党信息的人越来越多，中共的阻拦和封堵将越来越困难，退党大潮的推进将越来越容易，随着退党大潮的推进，思想禁锢、心理恐吓、信息封锁将逐渐被打破，敢于站出来的人将越来越多，反过来再促进退党大潮，形成一个良性循环。最终，中共将在退党大潮的加速推进中走向解体灭亡。

退党大潮势不可挡是历史的必然，是中共反天反地反人类反宇宙招致天怒人怨、人神共愤的必然结果。

中共在其57年的暴政历史中对中华民族犯下了滔天大罪，残害、屠杀、毒害、欺骗、利用、恐吓、迫害----不是中共的受害者？即便如江罗这样的中共死党，若无中共邪教，它们能犯下如此弥天大罪而陷入万劫不复之境地吗？即便如朱熔基、温家宝这样有点良心的人在中共邪教之内也只能埋没良心被迫犯罪。至于那些贪官污吏、奸商恶贾他们真的就那么坏吗？只是在中共邪教的统治之下别无选择。而那些生活在社会地层被压榨、蒙蔽、利用、欺骗、迫害的广大民众，其苦难更是有目共睹。今日中国有谁不是中共的受害者？没有！个个都是，无一例外！这是中共的邪恶本质所决定的，在中共邪灵的眼里，人只有两种：或是其利用、压榨对象，或是其改造、斗争对象，而被其利用者也只是被利用来犯罪。中共邪灵考虑的永远是它自己，人在它的眼里或者是其利用的犯罪工具，或者是其压榨、改造、斗争和消灭的对象，没有人能成为其受益者，因为它是一个魔鬼。

今天已到了解体消灭这个魔鬼的时候了，有人把退党潮当成了法轮功的事，这是不对的。中共迫害的并不只是法轮功，只是法轮功站出来对它的犯罪进行了坚决的抵制。中共迫害的全体中国人，所以站出来抵制中共犯罪的应该是全体中国人。退党潮应当是一场全民运动，无论是下岗工人、失地农民、拆迁户、访民、城市民工、家庭教会成员、维权人士、民运人士、有良知的知识分子、有正义感的官员和军人乃至其他各阶层民众，都应该加入到这场结束自身苦难、结束民族苦难、恢复生命清白、解体中共恶党的退党大潮中来。为了国家、民族，也是为了我们每个人自己。

到目前为止推动退党大潮的主体仍然是无数默默无
闻的法轮功学员，虽然他们不求名利、只求救人，但是他们的努力却搭起了一个平台，一个可以让英雄一展身手的舞台。高智晟、贾甲、陈用林、郝凤军站上去了，立时成为万众瞩目的焦点。虽然与魔鬼搏斗会有风险，但是有风险才有精彩，有艰难才能体现出胜利者的辉煌。我相信会有更多的英雄站上这个舞台，虽然中共这个恶魔张牙舞爪，但是正义与真理必胜，神与英雄同在。

中共之所以至今还能苟延残喘，为什么？因为退出得救者太少了！所以神还在等，等着更多的人摆脱魔教、重获新生。不能退出者，不管找出多少理由，真正的原因只有一个，那就是：不能摆脱中共邪灵的控制。那么当这个恶魔被上天彻底消灭时，这些人怎么办？要救啊！

勿与魔鬼为伍！勿与天理作对！遵循道德良知，选择光明未来！

退党大潮势不可挡，是大势所趋、人心所向、天意所指，推动退党大潮、解体中共，是顺应天像人心的明智之举，是救国救民的正义之举，无论中共邪灵如何负隅顽抗，结局早已注定。

新的一年开始了，毋庸质疑，退党大潮将继续节节攀升，中共的末日将一步步逼近，这出历史大戏将更加惊心动魄、精彩纷呈。在这个历史转折的关键时刻，每个人的选择既在书写历史也在决定着自己的未来。

滔天罪孽、罄竹难书！今日国人有谁





















【大纪元1月2日讯】（大纪元记者李大卫摄影报导）退党人数晋升至1700万，香港各界民间团体为声援1700万勇士退党，特别于2007年的第一天元旦，在香港九龙半岛举行盛大的游行活动。游行路线从深水陟开始，经过太子、油麻地、旺角、佐敦，一直到尖沙咀码头。由于适逢假期，沿路两旁都有密密麻麻的香港民众与外地游客，观看了这场盛大的游行。











退党退团退队方法


方法一：网页投稿


通过突破网络封锁软件或加密代理登陆大纪元网站，打开退出共产党网页，在声明表格中填入声明内容，并提交发送。签名网站：http://tuidang.dajiyuan.com


方法二：电子邮件


给下列大纪元的信箱之一发声明电子邮件，可使用化名（小名）。� HYPERLINK "mailto:news@epochtimes.com" ��news@epochtimes.com�  tuidang@gmail.com


方法三：电话传真


美国免费电话：1-800-608-3158 ; 001-888-892-8757; 001-866-697-6570; 001-702-873-1734


传真：1-301-916-2364 ；1-702-248-0599;1-510-372-0176; 1-201-625-6301


方法四：公开张贴


暂无上网渠道者可先将退党声明张贴到适当公共场所，先起到公开表明心意作用，以后找机会上网。








【大纪元12月31日讯】随着退党潮快速推进，人们渐渐觉醒，认清了中共恶党反人类、反宇宙、谤神谤佛、逆天叛道、残害人民、贪污腐败的罪恶本质。截至2006年12月末退出中共恶党、团、队人数已近一千七百万人。中国大陆各地纷纷出现退党标语，2006年12月末，在全世界最高的城市西藏自治区的拉萨市也惊现退党标语和退党人民币。


中共恶党犯下滔天大罪，罪大恶极，十恶不赦！目前，在世界海拔最高的城市及中共恶党控制最严的地区出现大量退党标语，预示中共恶党政权的垮台，天灭中共恶党指日可待！








请用国外邮箱给eo@att.net发一封标题为 12345 的电子邮件可获得最新破网软件，看到外面真实的世界！








【大纪元12月24日讯】经过一个月的在台湾，原山西省科技专家协会秘书长贾甲22日再次上路，抵达了马来西亚，并在当天晚上参与了当地的退党服务中心的义工工作。


来到了大马的一个退党服务中心，贾甲帮忙了发报纸，向游客讲述关于中国大陆三退（退出中国共产党、退出共青团、退出少先队）的情况和消息，并号召从中国来的游客以真名实姓退出中共及其附属组织，摆脱对中共的恐惧。他说：“共产党政权的垮台已经开始了。”


贾甲呼吁国内广大党员干部和全国民众，对中共政权的残暴统治要采取不害怕、不相信、不服从的态度，勇敢的站出来，面对共产党，结束共产主义的残暴统治。








九评引发退党大潮，截至2007年1月16日，共有17,443,880 人在退党网站声明退出中国共产党共青团与少先队








退党服务中心新年公告：


彻底解体中共邪党 


【大纪元1月1日讯】在过去的一年里，随着九评和三退大潮的发展推进，中共恶党就像一条行将沉没的破船，千疮百孔，垂死挣扎。中共邪党治下的当今社会，贪污腐败、色情暴力已经浸透社会各阶层，遍及中央部委到省市基层。中国大陆到处是民怨沸腾、一触即发，全国各地大规模民众反抗事件无日不有；内心深处比谁都清楚船将沉没的中共官员们席卷几十、上百亿美元黑财逃往海外。对中国人民犯下滔天罪行的中共邪党至今邪性不改，一方面持续编造谎言，营造虚假繁荣以愚弄人民、玩弄世界；一方面穷凶极恶地加剧对法轮功修炼者、异议人士、维权人士、工农大众、军人、学生、逼迁居民等各阶层民众的镇压，激发了一批又一批中国人站起来决裂中共。为转移视线，中共邪党最近还在国际社会一片谴责声中，上演了的对著名维权律师高智晟判三缓五的闹剧。这都说明：中共恶党气数已尽, 天灭中共在即, 希望每一个中国同胞都认清和接受这一现实。


有道是，沉舟侧畔千帆过 病树前头万木春。 


“九评共产党”引发中国人重新认识、审定中共的邪恶本质及罪恶历史，摆脱党文化对思想灵魂的桎梏，并以前所未有的智慧和勇气，纷纷跳离行将沉没的中共破船，与邪灵决裂：公开声明退党退团退队以抹去邪恶兽印的三退大潮，从涓涓细流已经汇合成滔滔江河，从每天的几百人几千人到上万人，至今年的最后一个月十二月更是突破单月三退人数百万大关，三退总人数直逼一千七百万！ 


勇于与恶党决裂的勇士们就像千帆竞发，万木迎春，不但给自己开创了未来，并正在中华大地推动着道德与良知复苏、人性回归的伟大精神觉醒运动，给中华复兴带来希望和方向。 


多一个人，多一份人气；多一个人觉醒，增一份正念之场。值此新年之际，全球退党服务中心全体义工向所有支持和声援九评退党大潮的政府、团体和人士表示衷心地感谢,并对一千七百万已经觉醒的勇士们表示衷心祝贺! 希望你们在2007年,都能自觉参与到广传九评力促三退的历史壮举之中, 为彻底解体中共恶党、清除邪党文化在方方面面的遗毒, 重建中华正统道德，复兴中华神传文化而努力。 


全球退出中共服务中心 


二零零七年元旦◇





一千七百万退党潮


专题报道











