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大陆民众整批退党 三退人数急剧攀升【大纪元5月3日讯】由于“九评共产党”这本奇书的广传，大陆民众纷纷觉醒，唾弃共产体制，至今每天有3-5万人退出中共党、团、队，三退总人数已经超过两千一百万。





八国财长会议登场 评估全球经济前景


【大纪元5月19日报导】世界八大工业国今天在德国波茨坦举行两天财经首长会议，评估全球经济前景，以及各项支持非洲改善金融治理的措施。


一般预料明天与会代表将讨论货币稳定，特别是在中国今天同意放宽对人民币汇率的限制后；会中也将讨论德国提出加强检查国际避险基金的提议，以及提供财务诱因，对抗全球暖化。








九评系列 





编者按：2004年11月19日，闻名世界的海外综合媒体大纪元新闻网发表了特别公告和系列社论——《九评共产党》，极短时间内便在海内外引发了强烈反响，并开始迅速传播。为了让生存在信息严密封锁下的大陆民众适时的了解这一重大历史事件，《新民报》从本期开始，将连续转载该社论以及由此而引发的外界评论和相关信息。 





（续）     【九评之四】 


评共产党是反宇宙的力量


前言


中国人非常重视“道”。古时暴虐的帝王被称为“无道昏


君”，做事不符合公认的“道德”标准叫做“没道理”，就


连农民造反还要打出“替天行道”的大旗。老子说：“有


物混成先天地生。寂兮寥兮独立不改，周行而不殆，可以为天下母。吾不知其名，强字之曰道。”也就是说，“道”中产生了天地。 


而近百年来，共产幽灵的轰然入侵，形成了一股违背自然，违背人性的力量，造成了无数的痛苦和悲剧，也将人类文明推到了毁灭的边缘。其叛“道”的种种暴行，自然也就反天反地，从而成为一种反宇宙的极恶势力。 


“人法地，地法天，天法道，道法自然。”中国人自古以来相信和遵守天人合一，人与天地溶合，相依生存。天道不变，循环有矩；地循天时，四季分明；人尊天地，感恩惜福。所谓“天时、地利、人和”。在中国人的概念里，天文、地理、历法、医学、文学、直至社会结构无不贯穿这一理念。 


然而，共产党宣扬“人定胜天”，“斗争哲学”，藐视天地自然。毛泽东说：“与天斗其乐无穷，与地斗其乐无穷，与人斗其乐无穷。”。共产党或许从中获取了真实的欢乐，而人民却为此付出惨痛代价。


与人斗，灭绝人性


（一）善恶颠倒泯灭人性 


人，首先是自然的人，然后才是社会的人。 


“人之初，性本善”，“恻隐之心，人皆有之”，人们判断是、非、善、恶的准则，很多是与生俱来的。而对共产党来说，人就是动物甚至机器，无论资产阶级和无产阶级在其眼中都是物质力量。 


共产党的目的是为了操纵人，逐渐把人改造成造反的革命暴徒。马克思说：“物质力量必须用物质力量来打倒”，“理论一经掌握了群众，就会化为物质力量”“全部人类历史不是别的，就是人性的不断改变”，“人性就是阶级性”。他认为一切都没有内在的先天的东西，都是环境的产物，都是“社会人”，反对费尔巴哈的“自然”人的提法。 


列宁说：“马克思主义不可能在工人阶级中自发产生，必须从外面灌输。”列宁费尽心思也不能诱导工人从经济斗争转上夺权的政治斗争。他从而寄希望于获诺贝尔奖的巴甫洛夫“条件反射学说”，说它“对于全世界工人阶级有巨大意义”。托洛斯基更妄想条件反射不仅能从心理上，而且从生理上改变人，像狗一样一听到午餐铃声就流口水，让士兵一听到枪响就勇往直前，为共产党献身。 


自古以来，人们认为通过努力、劳动、会得到报偿，通过勤劳使生活富裕让人憧憬；而好吃懒做、不劳而获则被视为恶劣。共产党像瘟疫一样传入中国后，社会上的流氓懒汉，在共产党的鼓励下，分土地，抢财产，欺男霸女，全部堂而皇之地成了合法行为。 


人都知道尊长爱幼好，目无师长不好。古代的儒家教育分为大学和小学。十五岁前的小学教育，所学的内容就是洒扫、进退、应对的小节（就是卫生、举止、言谈等方面的教养）。之后的大学教育则侧重在尊德性、道问学之类。而在批林批孔，批师道尊严运动中，中共把这些道德规范从青少年的头脑中彻底剔除。 


古人云：“一日为师，终生为父”。1966年8月5日，北京师范大学女子附属中学卞仲耘老师被女学生们戴高帽子、往身上泼黑墨、敲簸箕游街、挂黑牌子、强迫下跪、用带钉子的木棍打、用开水烫等等方法活活打死。北京大学附属中学的女校长被学生强迫敲着一个破脸盆喊“我是牛鬼蛇神”，头发乱七八糟被剪光，头打出了血，推倒在地上爬。


大家都认为干净好，脏不好。可中共宣传“滚一身泥巴，磨一





国际新闻自由日 布什谴责中共


【大纪元5月4日报导】世界新闻自由日，美国总统布什发表声明，重申美国珍视新闻自由是人民基本政治权利，也是自由社会的必要元素。声明谴责中国、埃及、突尼西亚和越南经常对包括部落格和网际网路记者在内的新闻工作人员，进行骚扰、恫吓和迫害。并对在这些没有新闻自由国家工作的勇敢新闻工作者致敬。
















































































美国“神韵艺术团”今年的全世界巡回演出遍及欧、美、澳、亚的三十 多个国际大都市，共有二十万多万观众观看了现场演出。无分人种、语言、 教育和文化背景，观众们都被演出所展现的高超技巧和深邃内涵而深深震撼。而承载其内涵及表现其技巧的重要艺术手法即为中国古典舞。为进一步弘扬纯真、 纯善、纯美的舞蹈艺术，也为了让全世界能够从中华正统文化中受益，新唐人电视台决定举办 “全世界中国舞舞蹈大赛”











在中国各地讲法传功 办班56次


1992年5月13日，李洪志先生在中国长春首次把法轮功介绍给社会。同年，中国气功科学研究会将其接纳为直属功派。


从1992年5月至1994年12月，李洪志先生应各地官方气功科学研究会邀请，在中国各地共办班56次。


1994年12月，李洪志先生主要著作《转法轮》由国务院广播电视部下属中国广播电视出版社出版发行。与此同时，李洪志先生在中国大陆亲自传法正式结束。


在海外传法 巴黎中使馆举行报告会 


1995年3月13日，李洪志先生赴法国巴黎传授功法，应邀在中华人民共和国驻法兰西共和国使馆文化处举行了一场讲法报告会。法轮功正式走向海外。 


1995年3月13日至3月19日，第一个海外法轮功学习班在法国巴黎举办。 


1995年4月14日至20日，第二个海外法轮功学习班在瑞典哥德堡举办。这是李洪志先生最后一次开办面授班。


中国修炼人数超过一亿 


中国大陆估计有数万人参加了李洪志先生的面授班。此后，法轮功通过人传人、心传心的方式，传遍了中国大江南北。 


法轮功修炼强调用“真善忍”的法理约束自己，不求名利。所有法轮功的活动都是由学员义务提供，包括教功、举办洪法录像班、召开修炼心得交流会（通常称“法会”）等等全部免费。 


从1992年5月至1999年7月的七年间，据中国公安内部调查，中国大陆炼法轮功的人数达到7000万至1亿。 


1996年1月，李洪志先生的主要著作《转法轮》被《北京青年报》列入北京市十大畅销书。


 国家体总正面肯定法轮功


中国国家体总于1998年派出调研组到长春和哈尔滨对法轮功进行调研，对法轮功作出了正面的评价。 


1998年5月15日晚10时，北京中央电视台在第一套节目《晚间新闻》和第五套节目中分别报导了国家体育总局伍绍祖局长视察长春及广大群众修炼法轮功的盛况，这是国家电视台罕见地对法轮功修炼做正式的正面报导。 


1998年10月20日，调研组组长邱玉才在座谈会上表示：我们认为法轮功的功法功效都不错，对于社会的稳定，对于精神文明建设，效果是很显著的，这个要充分肯定的。 


1998年9月由医学专家组成的小组，对广东12，553名法轮


功学员进行表格抽样调查，结果表明祛病健身总有效率为97.9%。


�





法总统竞选人称应考虑抵制北京奥运


【大纪元5月3日讯】（大纪元特约记者章乐法国巴黎报导）在今晚9时开始的法国总统候选人罗雅尔与萨尔科奇电视辩论快结束时，记者问及二人在苏丹达尔弗尔（Darfour）问题的立场，罗雅尔说：“我觉得在达尔弗尔问题上国际社会反应太迟缓，我觉得应该对中国施加压力，包括用抵制奥运来威胁。我并不想抵制，但是我觉得应该把这个问题提出来，改变目前的处境，结束这场罪恶的种族屠杀。”
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中国共产党早期言论


--《历史的先声》节选


愚民政策虽然造成了沙漠，却绝难征服民心。


——《解放日报》1942年4月23日


二十年来，尤其是最近几年，我们天天见的是“只许州官放火，不许百姓点灯。”政府所颁布的法令，其是否为人民着想，姑置不论。最使人愤慨的是连这样的法，政府并未遵守。政府天天要人民守法，而政府自己却天天违法。这样的作风，和民主二字相距十万八千里!所以民主云云者是真是假，我们卑之无甚高论，第一步先看政府所发的那些空头民主支票究竟兑现了百分之几?如果已经写在白纸上的黑字尚不能兑现，还有什么话可说?所以在政治协商会议开会以前，我们先要请把那些诺言来兑现，从这一点起码应做的小事上，望政府示人民以大信。


——《新华日报》1946年2月1日





手老茧”，“手是黑的，脚上有牛屎”。这样的人思想才是红的，才可以上大学、入党、升官，做共产党的红色接班人。 


人类的进步是知识进步，而在共产党统治下，知识却成了不好的东西。知识份子被称为“臭老九”，有文化的人要向没有文化的人学习，要接受贫下中农的再教育才能重新做人。为了实施对知识份子的再教育，北京清华大学的教师们被发派到了江西南昌的鲤鱼洲。这个地方血吸虫流行，原来的劳改营都被迫搬迁。教师们只要沾了河里的水就马上染病。一个个肝硬化、肝腹水，很多人丧失生活劳动的能力。 


柬埔寨的红色高棉（柬共）在周恩来的怂恿下，更登峰造极的对知识份子进行迫害。有独立思想的就需要进行改造，从精神上消灭到肉体上消灭。从1975年至1978年，柬埔寨人民被杀害了四分之一，有人就因为脸颊上有戴眼镜的痕迹而难逃厄运。 


柬共在1975年胜利后，波尔布特开始建立超前的社会主义，就是无阶级差别、无城乡差别、无货币、无商品交易的“人类社会的天堂”。最后家庭也解体了，成立男劳动队，女劳动队，一律强制劳动，一起吃大锅饭，一样穿黑色革命服装或军装。夫妻只能在获得批准的前提下方得一周相聚一次。 


共产党号称天不怕，地不怕，妄想改天换地，其实是要彻底否定宇宙中一切正的因素和力量。毛泽东说过：“各世纪中，各民族起各种之大革命，时时涤旧，染而新之，皆生死成毁之大变化也。宇宙之毁也依然，宇宙之毁决不终毁也，其毁于此者必成于彼无疑也。吾人甚盼望其毁，盖毁旧宇宙而得新宇宙，岂不愈于旧宇宙耶！” 


亲情乃天经地义，夫妻、子女、父母、朋友、人与人的正常交往构成了人类社会。通过不间断的各种政治运动，中国共产党把人变成狼，甚至比虎狼更凶残。虎毒不食子，但在中共统治下，父母，子女，夫妻之间互相揭发，断绝亲属关系的比比皆是。 


六十年代北京的一所小学，一个女老师在给小学生听写生字时不慎把“社会主义”和“垮台”放在了一起。结果被学生揭发出来。之后她天天被批斗，被男生扇嘴巴子。她的女儿跟她断绝了母女关系，一有风吹草动她女儿就在全班揭发她妈妈的“阶级斗争新动向”。以后几年这位老师天天在学校打扫卫生、刷厕所。 


经过文化大革命的人们都不会忘记张志新，她被投入监狱。狱警多次毫无人性地将她衣服扒光，把手反铐在背后，投进男犯人牢房，任人轮奸，终至精神失常。即使这样，在临处决她时，怕她呼喊口号，监狱直接把她的头按在砖块上，不施麻药动刀切开了她的喉管…… 


即使是最近几年对法轮功的镇压，中共采取的仍然是制造仇恨，鼓动暴力的老一套手段。 


共产党抑制人的善良本性，鼓动、纵容和利用人性中恶的一面来强化统治。一次一次的运动，有良心的人也畏惧于暴力陷于沉默。共产党系统地把宇宙中普适的道德概念破坏殆尽，以图彻底颠覆人类维持了千万年的善恶廉耻。（待续）











坚持信仰 和平理性反迫害 


1999年7月，江泽民集团和中共全面残酷迫害法轮功，至今已证实超过三千人被迫害致死，无数人被劳教、判刑和失去工作。但是，绝大多数法轮功学员没有放弃修炼。 


八年来，在李洪志先生及其真善忍法理的教导下，海内外法轮功学员面对迫害，始终坚持以和平理性的方式向中国民众及国际社会讲清真相，被认为是人类非暴力抗争的典范。


超越民族及国界 法轮功洪传逾80国 


如今，法轮功已传遍了亚洲、欧洲、美洲、大洋洲、非洲等80多个国家和地区。美国、加拿大、澳大利亚、新西兰、以及亚洲和欧洲各大城市和部分中小城市都有法轮功炼功点。 


　　李洪志先生的主要著作《转法轮》、《法轮功》被翻译成30多种语言，在世界各地出版发行。 


　　全球有逾百个法轮功网站，上面有世界各地法轮功炼功点，以及教功、集体炼功的时间和地点。所有法轮功的书籍，炼功音乐，和录像都可以从因特网免费下载。 


　法轮功得到各民族越来越多有缘之士的理解和珍视，充分体现了其超越民族、国界和时空的巨大威德与感召力。


在全世界获奖超过两千项 


1993年12月，李洪志先生率弟子参加北京93年东方健康博览会，分别获得博览会最高奖“边缘科学进步奖”和大会“特别金奖”及“受群众欢迎气功师”称号，是荣获奖励最多的气功师。 


1993年12月27日，中国公安部所属中华见义勇为基金会授予李洪志先生荣誉证书。 


1994年8月3日，美国休斯顿市授予李洪志先生荣誉市民和亲善大使称号。1996年10月12日，李洪志先生首次到休斯顿演讲，市长宣布这一天为“休士顿李洪志大师日”。 


至今，世界各国政府机构、议员、团体组织等对法轮大法和创始人颁发褒奖及感谢超过两千多项。自2000年起，李洪志先生多次获得诺贝尔和平奖的提名。 


李洪志先生1999年在芝加哥领奖时说：“修炼的人早就把世间的名利看得很淡了”，得奖对于他个人并没有太特殊的意义；但对于法轮大法来说，得奖的意义却很深远，因为这代表着世人和社会对法轮大法的见证和认识。“希望更多的善良人投入修炼法轮功的行列”。


2000年全球各国法轮佛学会共同协商，决定将5月13日定为“世界法轮大法日”，以庆祝李洪志先生的华诞以及他将这部高德大法传诸世人。  　








