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【大纪元5月6日报导】（据BBC报导）三峡大坝上游17公里的一处滑坡体近日“发生蠕动变形”，险情所在的湖北省姊归县现已组织当地近百村民搬迁避险。


中国官方的新华社说，17公里处的滑坡体名为"野猫面滑坡体"，呈东西走向，当局在4月初发现这段滑坡体出现异常变动，出现长200米、宽0.7毫米的裂缝。











大纪元5月3日讯】根据华尔街日报（The Wall Street Journal）及ET Today网站近日的报导，奥林匹克圣火已经点燃起中国所面临的政治非议，而且温度在逐渐升高。


身为2008年奥运的地主国，中国刚刚宣告其圣火的传递路线，希望圣火能经过各国，最后传送到北京。但接着在政治敏感地西藏的边界，有四个抗议者在圣母峰被拘押，他们抗议将圣火传到世界最高峰。


台湾政府也抱怨北京企图藉由圣火传递，彰显台湾是中国领土的一部份。台湾希望圣火在台湾是经由国际路线传递。在台湾发出抱怨之后，中国立刻在第一时间将所有的“中国台湾”匆匆改成先前说好的“中华台北”，也让国际媒体跌破眼镜。


圣火传递的问题只是中国举办奥运所面临政治难题的一个开端。就像企业希望藉由奥运打响自己的品牌一样，人权团体及其他组织也纷纷想利用奥运这个机会，吸引国际社会注意他们所主张的议题。有的甚至希望抵制这一整次的奥运活动。








【大纪元5月5日讯】广州市多个卫星电视频道的外省卫视频道5月1日晚集体同时中断，部份电视画面出现揭露中共罪行像“共产党杀人党”等的图文。广州和其它地方媒体、港台、海外媒体都广泛报导了有关消息，但大陆媒体都对插播内容讳莫如深，中共迅速删除大陆网站的相关报导。


目前在大纪元网站上公开宣布三退的人数达到2140万，大陆民众、官员、军队都在广传九评、促三退，而且越来越多的民众开始用真名退党、团、队，不过中共官方媒体一直保持沉默。有分析人士指出，插播使被掩盖的三退真相公布于天下。





（希望之声5月7日）台湾著名人权律师与人权组织等六个团体代表，首度为声援中国北京六名律师的律师权利5月5日联合召开记者会。记者会中五名律师及教授代表谴责中共政权违反国际人权公约，非法迫害在中国首次替法轮功学员做无罪辩护的滕彪、李和平等六位北京律师。 


会上人权法律协会律师朱婉琪在发言中指出：（录音） 


“在中国的公众权力领域当中，把律师当作社会不稳定因素来对待，律师在独裁社会被称之为社会不稳定因素。而且我举个例子，在南方的公安机关，他们的“敌情通报”当中讲，“北京的律师来了”。在这个行政体系中，他们对律师在法制社会的角色，采取相当的敌意。换句话来讲，中国的律师如果要在中国执业的话，他要从事一个非常良心的职业工作的话，他就在从事一个危险行业。”


用中国律师的话说，国内律师替法轮功辩护是“玩命”的工作。（录音） 


“把法轮功当作严打、整治、斗争的对象开始，要各级法院要严肃处理法轮功问题，不准给法轮功学员辩护。但经过法轮功团体这么多年的努力之后，中国政府受到强大的压力，而使得法轮功学员可以得到在2001年到2003年之间的所谓的有罪辩护。我与某个律师通过话，他说，只能从事有罪辩护，已经不错了，没有人要替法轮功辩护，这是“玩命”的工作。而到了2007年的今天，在这个漫长而崎岖的中国人权路上，有这样6位北京的律师真的来了，为这样一个无辜善良的团体，在一审没有律师辩护的情况之下，听到了王博女士一家人的要求，真能站出来本着法律人的良心，能够出来辩护。所以这6个律师，我们知道他们目前的处境，和在国际上非常知名的高智晟律师的处境是非常类似的。”


朱婉琪表示，一个国家的法制如何可从两个方面来判断：法官能否独立审判，以及律师能否有充分辩护的权力。（录音） 


“中共对于法轮功不但没有手软，而且还进一步剥夺律师的权利，依靠严打整治的政策来实施，确实令文明法制社会震撼。一个国家的法制可以从两点看出来。尤其在面对一个具有政治敏感度，政治


压力的案件当中，法官能不能独立审判，律师能不能有充分辩护的





【大纪元2月26日讯】2月25日晚，在洛杉矶柯达剧场举行的第79届奥斯卡颁奖晚会上，反映中国艾滋病部分真实情况的纪录片《颖州的孩子》（或译为《颖州区的血》，The Blood of Yingzhou District）获奥斯卡最佳纪录短片奖（Best Documentary Short Subject）。


《颖州的孩子》获2007年奥斯卡金像奖最佳纪录短片奖，这部39分钟长的纪录片揭示爱滋病遗孤的悲惨命运。影片的语言为中英文双语，获奖者是杨紫烨（Ruby Yang）和托马斯．列农（Thomas Lennon）。 


巧合的是，因揭露河南省爱滋病问题而受到国际社会赞扬的高耀洁医生也在2月25日到达美国，并将于3月14日到华盛顿接受国际组织“生命之音”颁发的奖项。此前她曾被软禁在河南半个月，后由胡锦涛亲自介入下最后能如愿到美国领奖。














新唐人简  介





新唐人电视是由海外华人联合创办的国际性、独立、非盈利华语电视台，於2002年2月在美国首播，自2003年7月起通过新唐人卫星网向亚洲，欧洲，澳洲和北美洲24小时不锁码同步播放。新唐人总部设在纽约，旨在为华人提供客观准确的资讯，丰富华人的见闻和生活。所有收看Ku波段卫星电视的用户都可以收看到新唐人。





亚洲地区


收视指南





通过卫星：


新唐人亚洲卫星W5发射参数:


卫星位置


东经70.5度


频率/兆赫11334 M


符率：9766


纠错码率：1/2


极化： 垂直





收看工具





75cm或以上碟形小耳朵天线均可


降频器:


Universal  LNB


 频  段：10.7-11.7G


接收机频率


1584 M
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使整个欧洲毁灭。科学家通过测算，认为一颗直径1公里大小的小行星每隔10万年就会撞击地球一次，这种尺寸的天外物体将会引起全球性的生态灾难。而一颗直径1 0公里大小的天外物体将会夷平地球，使地球重现6500万年前恐龙灭绝的灾难。据英国索尔福德大学的杜肯·斯蒂尔教授的研究，大约有1500颗直径1公里大小的小行星已经或正在掠过地球的轨道。 


八、热死 地球温室效应日益明显 


电影《明日之后》一幕真的会来临吗？ 


在过去的一个世纪内，地球温度上升了0．6摄氏度，这直接导致了地球上由风暴、洪水、干旱等引起的各种天灾成倍增加。据统计，2000年发生的地球天灾数是199 6年的两倍，科学家预测，在21世纪，这些灾难数将以6倍的比率增加。最新科学研究结果证明，今年夏季，北冰洋冰块正在大量融化，这些都将加速地球气候变暖，使未来的人类在温室效应的热浪中渐渐死亡. 


九、战争和核武器 


恐怖的核战 


自人类发明核武器以来，在核威摄的保护伞下，人类战争非但没有减少，反而似乎增加了。自1950年以来，地球上发生过20次灭绝人性的大屠杀，超过100万人死亡。事实上，随着美苏冷战的结束，人类面临的核威胁变得更加严重。据数据统计，目前全世界有31000多枚核武器，只要千分之一被人滥用，就足以导致人类末日提早来临。 


十、不可抗力 


神秘的宇宙会如何变化 


除了以上九种人类可能面临的威胁外，科学家将最后一种威胁归之于大自然的不可抗力。宇宙中存在很多未解之谜，而每一种神秘的力量都足以对人类未来命运产生至关紧要的影响。有科学家认为，宇宙中哪怕数百万光年以外的一颗超新星爆炸，都将潜在影响地球在太空中的命运。
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世道·民生








权力，这都反应出来这个国家到底有没有真正的法制的存在，而法轮功团体在全球30个国家，50多个诉讼，考验着国际社会，对各个政府对于法制的尊重，以及他们文明法制的程度。所以这30个国家的50多个法论功的诉讼，其中就我个人所接触到的，至少有50个以上的法轮功的人权律师，因为中共的领事馆在海外的操纵而受到不同程度的骚扰，更何况今天在中国的内部，对于所谓的危险行业的12万律师当中的极少数当作一种敌情，甚至敌对的情况下，要执行一个所谓维权的诉讼，他们的处境可以想到。” 


在中国不是法治，也不是人治，是鬼治。朱婉琪说：（录音） 


“中共党员退党将近2千1百万，我们听到不断有中国的民运人士，律师到了香港，我们会见的时候谈到，中国不是法治，也不是人治，是鬼治。在二十一世纪还在中国各地搞人间炼狱，想要做一个正直，有良知，有正义的法律人，没有办法完成他的使命，还不断的加以迫害。这迫害不仅是表现在他们执行律师上，还在他们的人身自由上，所以中国律师，按中国人权人士讲，律师在中国有两件事情一定要做到，如果他很幸运的话，第一个他要想尽办法保护当事人的权益，第二个，他要想尽办法保护自己的小命。因为他们是在鬼治的情况下，要做人要做的事情。” 


“全世界都在看，两岸三地，国际社会，我们向世界发声，帮助13亿中国人，甚至帮助更多的法律人能够重建天地，希望能够从鬼治的中共的政权的统治之下，能迈向真的法制的境地。” 


2007 年4月27日上午，北京六位代理律师李和平、黎雄兵、张立辉、李顺章、滕彪、邬宏威于在河北省石家庄中级法院法庭，为法轮功学员王博一家三人做无罪辩护。这是外界第一次听到中国能够有多名律师，集体的冲破中共高压，在法庭公开为法轮功学员做无罪辩护。当时参加旁听的滕彪想与其他律师一起退场时，遭到法警当众围殴。





人类也许认为自己操作的是一种友好的生物基因，然而它们可能会以某种科学家意想不到的方法毁灭庄稼、毁灭动物甚至人类。 


生化武器病毒对人类来说是最大的威胁之一，以前它很难被制造，然而目前因特网上的一些生化病毒制造信息却使其变得十分容易。


五、超级火山爆发 


火山爆发 


地球上曾遭遇过至少六次毁灭性的火山爆发，相对于这些超级火山的爆发，意大利埃特纳火山只是一个小儿科。英国伦敦大学学院的地球物理学教授比尔·麦格在他的著作《走向世界尽头》一书中认为，下一场超级火山爆发只是一个时间问题。 


六、地震引发世界经济危机 


大地震甚至可以改变地球转速 


人类无法预知地球是否还会再发生一次类似1923年那样的东京大地震。在那场地震中，20万人死亡，经济损失达500亿美元。科学家估算，如果人类再遭受一次类似1923年的东京大地震，世界股票市场将如自由跳水，欧洲和美国经济将彻底崩溃。 


七、小行星撞毁地球概率大过彩票中大奖 


恐龙可能灭绝于小行星撞地 


在地球过去的历史上，曾经多次被来自外太空的小行星或慧星撞击过，但这些天外来客由于体积较小，对地球构不成巨大的伤害。然而，科学家认为，一颗直径超过150英尺的小行星撞向地球，就将成为一 场人类的灾难。如果一颗这样大的小行星击中伦敦，将能








英国宇宙学家马丁· 里在他即将出版的新书《最后的世纪》中预言，地球在未来200年内将面临十大迫在眉睫的灾难，人类能够幸免的机会只有50％。 


一、粒子实验可以吞噬地球 


可怕的黑洞 


粒子实验 科学家通过粒子加速器使粒子达到光速后，互相进行碰撞，来研究微观世界的能量定律。由于被研究的物质是如此之小，人类也许从不担心粒子会对人类形成什么威胁。但是最近，一些严肃的科学报告指出，在美国长岛的粒子加速器实验或相对论重离子碰撞实验，可能会产生一个微型黑洞，它将慢慢吞噬地球上的一切物质，包括地球。 


二、机器人接管世界 


那一幕是否会上演 


经常有报道称，计算机的速度又达到了每秒多少亿次，一些科学报告甚至认为，到20 30年，计算机或机器人将拥有和人类大脑一样的储存容量和处理速度，甚至能完全代替人类思考。科学家甚至预言，即使是无意识状态下的机器人，同样也能对人类构成威胁。 


三、纳米机器人 


纳米机器人在清理血管中的有害堆积物 


科学家希望通过纳米技术的研究，在短期内制造出尺寸更小、速度更快的电脑晶片，而长期的目标则是制造微型机器人，或称之为纳米机器人。它们可以被注射进人的体内，毁灭癌细胞和修补被损坏的人体组织，同样，纳米机器人还能够通过处理各种化学物品制造出有用的科学原料。然而，据一份科学报告称，纳米机器人能自我复制，将它们穿过的每一样物质的结构都复制成它们自己，而人类无法阻止这种过程发生。 


四、生化武器的危害离人类并不遥远 


生化武器 


在20世纪60年代，随着抗生素和抗滤过性病原体的发明，人类充满信心地认为我们已经永远征服了各种传染疾病，所有病毒都可以被抗生素杀死。不幸的是，更多的病毒开始转变它们的基因以抵抗抗生素的作用。到现在为止，让医学家们束手无策的病毒不减反多。 


基因工程走得更远，人类已经可以通过修补DNA改变生物体，用高科技改变一些动物或植物的遗传基因，人造染色体不久也将被用于医学和农业科学上。然而，这些善意的基因技术或许也将带来一场意想不到的灾难。





【大纪元5月1日讯】互联网正在改变着人们的生活，然而中国网民没有想到，他们上网承担的费用要比发达国家的网民高得多。发达国家互联网使用价格不到其收入水平的1%，而中国的比例超过10%，是发达国家的10倍。中国网民平均每月实际花费的上网费用为83.5元。如果按绝对的货币价格计算，美国人只要以中国人1/12.88的价格就能买回相同的信息量。


各个国家、地区上网费（按平均每个月每100Kb/s 带宽的费用(单位美元)计算）： 土耳其 10.52，墨西哥 6.25，西班牙 4.84，澳大利亚 3.45，加拿大 1.01，香港0.83，英国 0.63，德国 0.52，美国 0.49，法国 0.36，意大利 0.30 ，台湾 0.18，荷兰 0.14， 韩国 0.08，日本 0.07， 中国大陆 10.8。





【大纪元5月11日讯】(大纪元综合报导) 在最新公布的2007年联合国报告中，公布了联合国人权委员会酷刑问题特别报告员曼弗雷德．诺瓦克（Manfred Nowak）针对中共活摘法轮功学员器官的指控做的最新报告。报告中明确指出，经调查表明中国大陆众多医院、劳教所参与摘取法轮功学员器官做器官移植牟利。


报告中指出，在各种不同的地方，大批法轮功学员惨遭活摘器官以供移植手术之需。早在2001年，辽宁省沈阳市的苏家屯医院就开始大规模的摘取法轮功学员的要害器官，如心脏、肾脏、肝脏、眼角膜等。他们给法轮功学员注射导致心脏衰竭的药物，致使学员在摘取器官的手术中或手术后即刻死亡。


报告中也做了具体案例的总结，还列举了参与活摘法轮功学员器官的的医院和劳教所。另外还提出了在大陆做移植手术需要等待的时间很短、近年来器官移植的数量远远远超可确认来源等佐证。








