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是利益驱动所致。在全社会疯狂的向钱看的情况下，最终终于有了想象力超出正常人思维范围的魔人、狂人想出这样的赚钱法子来。   


四、做恶者。黑砖窑事件中的做恶者，是人贩子-包工头-黑砖窑窑主-当地派出所或工商部门或劳动部门-当地政府，等等，事件曝光后，山西省公安厅副厅长李富林称，"黑砖窑"是社会的“死角”、“沉渣反弹”，要坚决打击。因为有更高一级的“执法者”扮演“正义”的角色，部分奴工被营救出来了。也有的已经死掉了，或被转移了。器官活摘的做恶者呢？医生-劳教所-拘留所-监狱-医院-军队……最高级别的做恶者在哪里？这个我们目前还不知晓，这大概是中共的最高绝密。但我们能知道的是，镇压法轮功，是中共中央的决定。这已经通了“天”了，那么还能指望谁去“营救”这些受害者呢？


五、失踪者家属。在黑窑事件中，家长们“疯狂”的努力最终导致了一些儿童的获救。活摘法轮功学员器官的惊天罪行曝光后，有许多人不相信，理由之一就是那么多人失踪了，家属为
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6月12日，共产主义受难人纪念碑在美国首府华盛顿揭幕，纪念碑为民主女神像，美国总统布什亲自主持典礼。 


华府的共产主义受难人纪念碑１９９３年先由美国国会通过决议，并获总统克林顿支持。纪念碑由美国前总统老布什当荣誉主席的民间组织筹建，底座正面将镌刻：“献给一亿多共产主义受难者和热爱自由的人们”，背面是：“献给所有受奴役的国家和人民的自由和独立”。为华府的主要景点。








九评系列 





编者按：2004年11月19日，闻名世界的海外综合媒体大纪元新闻网发表了特别公告和系列社论——《九评共产党》，极短时间内便在海内外引发了强烈反响，并开始迅速传播。为了让生存在信息严密封锁下的大陆民众适时的了解这一重大历史事件，《新民报》从本期开始，将连续转载该社论以及由此而引发的外界评论和相关信息。 





（续）     【九评之四】 


评共产党是反宇宙的力量


（二）超越相生相克的邪恶与人斗，灭绝人性


老子说：“天下皆知美之为美，斯恶矣；皆知善之为善，斯不善已。故有无相生，难易相成，长短相形，高下相倾，音声相和，前后相随。”说白了，就是人世间存在着相生相克。不但人分好坏，就一个人本身来说也是善恶同在的。


盗跖被认为是强盗的代表，但他却对喽啰说：“盗亦有道。”并解释说当强盗也要“圣、勇、义、智、仁”。也就是说，即使为盗者也不能胡来，还是有规矩要守的。 


反观中国共产党的历史，可以说是充满了投机和叛卖，没有任


何规矩的约束。比如强盗最讲的就是“义”字，哪怕是分赃的地方都要叫“聚义分赃厅”。但是中共的同志之间只要一面临危机，就立刻相互揭发、落井下石，甚至栽赃诬陷、无中生有。 


以彭德怀为例。毛泽东农民出身，当然知道一亩地种不出13


万斤粮食，当然知道彭德怀说的都是真话，当然知道彭德怀并没有想夺他的权力，更何况当年彭以两万部队浴血苦战胡宗南20万部队，几次救了毛泽东的命。然而彭德怀刚批评了毛两句，毛马上就把他亲笔题诗“谁敢横刀立马，唯我彭大将军”扔进废纸篓，定要置彭于死地，可以说恩断义绝。 


共产党残暴杀人，不施仁政；同室操戈，不讲义气；出卖国土，


没有勇力；与正信为敌，缺少智慧；搞群众运动，非圣人治国之道。可以说，共产党连“盗亦有道”的底线都放弃了，其邪恶已经完全超出宇宙间相生相克的道理。共产党彻底颠覆自然人性，目的是为了颠覆善恶标准，颠覆宇宙规律，其狂妄至极，自然难逃覆灭的结局。


二、与地斗，违背自然，其祸无穷 


（一）阶级斗争延伸到自然


金训华是上海市吴淞第二中学1968届高中毕业生，上海市中学红代会常委。1969年3月，金训华上山下乡赴黑龙江。1969年8月15日，山洪暴发，双河两岸一片汪洋。金训华为抢救生产队的两根电线杆跳下急流，失去了生命。 


金训华生前的日记： 


七月四日 


我现在开始感到了农村阶级斗争的尖锐和激烈。我，一个毛主席的红卫兵，已作好了一切准备，用战无不胜的毛泽东思想迎头痛击反动势力，哪怕作出牺牲也是心甘情愿的。为巩固无产阶级专政而努力战斗！战斗！战斗！ 


七月十九日 


××大队阶级敌人的气焰还很嚣张。知识青年到农村来，就是要参加农村三大革命斗争，首先就是参加阶级斗争。我们就应该依靠贫下中农，发动群众，把敌人的气焰压下去。我们知识青年应该永远高举毛泽东思想伟大红旗，念念不忘阶级斗争，念念不忘无产阶级专政。 


金训华怀着战天斗地、改造人类的理想到农村，从他的日记中，可以看到他脑袋中充满了“斗”的思维。他把“与人斗”的思维贯彻到天地之间，最后终于丧失了生命。金训华是斗争哲学的一个例子，同时无疑也是牺牲品。 


恩格斯说：“自由是对必然的认识”。毛泽东又补上一句：“和对世界的改造”，这一画龙点睛的补充，实际上充分点明了共产党对自然的态度，那就是改造自然。共产党认识的“必然”是盲目的物质，没法解释其来源的“规律”，认为发挥人的主观能动性认识客观规律性，就可以“征服”大自然与人类。共产党把俄、中这两块“试验田”改造得一塌糊涂。 


大跃进的民歌便是中共狂妄愚蠢的写照：“让高山低头，让河





什么不找。其实不是不找，而是他们找寻的努力，和任何有关找寻的消息，都跟所有与法轮功迫害有关的消息一样，被“闷杀”了。在国家恐怖主义的高压下，法轮功学员被妖魔化、异化，许多法轮功学员都遇到家属不理解、不支持、强烈反对，直到离婚、断绝关系的问题，外地的到北京上访后“消失”的，有的家属不敢理直气壮的找寻，有的想找也哭告无门。


六、犯罪规模及“层次”。从犯罪规模及“层次”讲，黑窑事件属于散户黑帮的“粗放”经营，器官活摘则是在“国家级”镇压前提下的“精细作业”。由于这单“买卖”太大，涉及的犯罪人物、体系、手法、“技术含量”、诡秘程度、掩盖消息的能力及销毁罪证的能力，都不是黑窑窑主们所能比拟的。


因此，现在世界能“震惊”于黑窑事件；却还未能“震惊”于器官活摘，特别是在中国大陆，它象黑窑事件被曝光之前一样，被掩的严严实实的，不为人知。从黑窑事件到器官活摘，这之间的距离有多远呢？可以说，并不太远。有了黑窑的存在，活摘器官的发生，有什么不可想象、不可思议的呢？



















































































美国“神韵艺术团”今年的全世界巡回演出遍及欧、美、澳、亚的三十 多个国际大都市，共有二十万多万观众观看了现场演出。无分人种、语言、 教育和文化背景，观众们都被演出所展现的高超技巧和深邃内涵而深深震撼。而承载其内涵及表现其技巧的重要艺术手法即为中国古典舞。为进一步弘扬纯真、 纯善、纯美的舞蹈艺术，也为了让全世界能够从中华正统文化中受益，新唐人电视台决定举办 “全世界中国舞舞蹈大赛”





7月6日，由新唐人电视台举办


的首届全世界中国舞舞蹈大赛初赛，在美国纽约大学史葛柏艺术表演中心拉开帷幕





2007年6月28日，香港法轮功学员朱柯明和傅学英向高等法院递交民事起诉状，控告在一九九九年七月发起全面性迫害法轮功的前中共党魁江泽民、前总理李岚清和在任的中共政治局常委罗干等三人违犯酷刑、伤害、非法监禁、滥权等罪，要求被告民事赔偿。


高等法院在上午发出了适用于本地的令状，并受理了向中国大陆转达令状的申请。预料在七至十天内对是否向国内送达作出答复，而核查案件清单的聆讯则订于十一月八日开庭。这是全世界第十七个国家和地区的第十八宗诉江案。 


从二零零二年起到二零零七年，该三名被告被法轮功团体在全球十六个国家及地区提出刑事控告及民事起诉，被称之为二十一世纪最大的国际人权诉讼案，一直为法律界关注及讨论。





据外电报导，中国大陆上千名儿童被贩卖至山西、河南砖窑场当奴工。他们由打手与狼狗看管，一天工作超过十四个小时，奴工中，最小的年仅八岁。这些奴工经常被工头拳打脚踢，酷刑折磨，甚至被打死、折磨死，以及惨遭活埋。 


据报导，这些奴工部份是在巴士站、火车站被拐骗，有些则当街遭绑架，以人民币五百元（台币两千一百七十五元 )价码被卖到砖窑场，“他们被鞭打、挨饿，在不支薪下被迫长时间工作”。 有的孩子被打手打成重伤也不给医治，如不能自愈或伤情恶化，奄奄一息时黑心的工头和窑主就把被骗的苦工活活埋掉。 


一些父母们在千辛万苦找寻到孩子的下落后发现，在这些手脚并用、头发长得像野人一样的孩子中间，有的已经整整和外界隔绝七年，有的因逃跑未遂被打致残；有的孩子被监工用烧红的砖头把背部烙得血肉模糊。 核心提示：至少有1000名孩子被骗至山西黑窑厂做苦工，最小只有8岁，最大13岁。





在解救过程中，面对最大阻力是，当地执法部门不配合，甚至还执法犯法。400多位父亲在网上联名发求救信，40余名落难孩子被解救，但当地警方只允许解救当事人的孩子。当地劳动监察部门涉嫌倒卖童工，一名劳动监察队员甚至把被解救童工补发的300元装进自己腰包。


惨案发生的原因，除了黑窑主贪婪得灭绝了人性，来自“国家机器”的默许和配合，以及中共维持几十年的谎言制度和信息封锁，是惨案发生的温床。现在披露出来，案主就是村党支部书记的儿子。


童工的悲惨遭遇被揭露后，国际社会震动，海内外舆论哗然。大陆网民更是义愤填膺，在网上发出大量网贴跟贴，表达对悲惨童工的同情，以及对中共统治的愤怒。这也让我想到高智晟律师的一句“名言”：只有共产党想不到的，没有共产党做不出来的。
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中国共产党早期言论


--《历史的先声》节选





共产党要夺取政权，要建立共产党的“一党专政”。这是一种恶意的造谣与诬蔑。共产党反对国民党的“一党专政”，但并不要建立共产党的“一党专政”。


——《刘少奇选集》上卷第172-177页





是要彻底地、充分地、有效地实行普选制，使人民能在实际上，享有“普通”、“平等”的选举权、被选举权，则必须如中山先生所说，在选举以前，“保障各地方团体及人民有选举之自由，有提出议案及宣传、讨论之自由。”也就是“确定人民有集会、结社、言论、出版的完全自由权。”否则，所谓选举权，仍不过是纸上的权利罢了。


——《新华日报》1944年2月2日





中国人民为争取民主而努力，所要的自然是真货，不是代用品。把一党专政化一下妆，当做民主的代用品，方法虽然巧妙，然而和人民的愿望相去十万八千里。中国的人民都在睁着眼看：不要拿民主的代用品来欺骗我们啊!


——《新华日报》1945年1月28日








水让路”；“天上没有玉皇，地上没有龙王。我就是玉皇，我就是龙王。喝令三山五岭开道，我来了！” 共产党来了！破坏了这个原本和谐的世界，破坏了自然平衡。


（二）破坏自然自食其果


中共推行以粮为纲的农业政策，大肆开垦不适宜耕种的山地和草原，填平中国江河湖海。结果如何？中共声称，1952年粮食生产超过了国民政府时期，但中共没有透露的是，到1972年，中国粮食总产才超过了同样是和平时期的清朝乾隆年代，而至今中国人均粮食产量，仍然远远落后于清朝，只有中国农业鼎盛时期宋代的三分之一。 


乱砍滥伐、堵河填海的结果，是中国自然生态的大破坏。至今，中国生态已经到了崩溃的边缘，海河、黄河断流，淮河、长江的污染，把中华民族赖以生存的血脉彻底切断，甘肃、青海、内蒙、新疆草原消失，滚滚黄沙扑向中原大地。 


五十年代初，中共在苏联专家的指导下，在黄河修建三门峡水电站，发电量至今只有一条中等河流的水平，却导致上游泥沙淤积、河床抬高。一个大一点的洪水就给两岸民众带来生命财产的巨大损失。2003年渭河洪峰最高流量3700立方米/秒，只相当于三、五年一遇的洪水，却形成了50年不遇的洪灾。 


河南驻马店，当地建造了多个大型水库。1975年大坝连环决堤，短短两小时内6万人丧生，死亡人数总计高达20余万。 


需要说明的是，中共政权对中华大地的肆意掠夺仍在继续。长江大坝，南水北调，都是准备以万亿计的金钱，图谋改变自然生态。而中小型“斗地”项目更是层出不穷。更有甚者，有人提出以原子弹在青藏高原炸开一条通道，以改变中国西部的自然环境，其对大地的蔑视和狂妄令天下人为之侧目，却也绝不出人意料。 


在周易八卦中，我们的先人以天为乾，尊之为天道；以地为坤，奉之为坤德。 


周易像曰：地势坤，君子以厚德载物。 


孔子注易：至哉坤元，万物资生。 


文言曰：坤至柔，而动也刚，至静而德方，后得主而有常，含万物而化光。坤道其顺乎？承天而时行。 


显然，以地母之坤德，尚且至柔、至静、有常而承天，方可厚德载物，万物资生。同时，提出了人类对乾道坤德之态度，即承天顺地，尊重自然。 


中共以战天斗地的姿态，对大地肆意搜刮掠夺，任行欺压榨取，逆天地而行，最后必然受到天地以及自然规律的惩罚。








看到令人目瞪口呆的山西黑窑报道，我不由自主就联想到了活摘法轮功学员器官的指控。那么黑砖窑与器官活摘之间有什么相同和不同处呢？


一、事件本身的触目惊心及无法无天。这二者都是超出人想象能力的、存在于正常社会体系之外的黑系统。黑砖窑中的奴工被囚禁在砖窑中，被当作“活体器官库”的法轮功学员则被囚禁在地下室或其它不为人知的场所。在这里，人被当成了纯粹的劳力或“活体器官集合体”，除此之外，这里的“人”与正常的人之间，几乎没有其它任何关联。人的尊严、生命、价值、社会其它属性，统统都不存在。


二、受害群体。黑砖窑的受害群体是一些民工、儿童、智障者，等等。这些人属于社会的“弱势阶层”，是被社会遗忘和忽视的人群。器官活摘的受害者是法轮功学员，是中共定下的头号敌人和消灭对象。他们不是被遗忘的，而是中共念兹在兹要从社会中消灭的。从这点上看，他们的处遇比“弱势阶层”更糟。


三、利益驱动。黑砖窑


与器官活摘的发生，当然都








