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【大纪元6月6日讯】(据中广新闻报导)大陆成都晚报的一名年轻女职员，因为没听过天安门事件，而让一则向天安门受难者致敬的广告闯关，登上了报纸一角。 


成都晚报在这个星期一的报纸第14页一个角落，刊出写着向六四妈妈致敬一行字的广告。有关当局已经展开调查，少不了有几个人要被炒鱿鱼。 


公开谈论天安门事件，在中国依然不被容许，成都晚报闯祸的那名女职员，从学校毕业不久，她说她没听过天安门事件，她曾经打电话给托登广告的男子，问对方六四是什么意思，对方跟他说是一起矿灾的纪念日。











【大纪元6月4日讯】据新疆公安内部人士透露，中共高层下令：在奥运会前，全国各地执法机构对异见人士特别是法轮功都会“从严处理”，从重迫害。二零零七年五月二十二日，新疆自治区党委召开紧急会议，参加会议的单位有：自治区公安厅、自治区各事业单位分管迫害法轮功的部门及相关人员，会议主要内容：部署近期秘密迫害法轮功有关事项。 


事实上，在九九年中共开始迫害法轮功开始后，新疆执法部门即开始响应。据明慧网报导，拒不完全统计，九九年至今的近八年时间，自治区党委、自治区六一零（专管迫害法轮功办公室）及全新疆各地区党委机关，六一零等执法部门，已将六百多名法轮功学员送到监狱、劳教所进行非法迫害，其中四十多位被迫害致死。





智力通常被定义为解决问题


的能力，而植物也有。”


牛津大学的凯利进行了一项长达１５年的研究，显示出植物具有解决问题的能力。凯利将寄生植物菟丝子移植到营养状况不同的山楂树上。结果发现，菟丝子更喜欢缠绕在营养状况好的宿主上，而拒绝营养状况差的宿主。凯利称，菟丝子在从宿主身上吸取养料之前就显示出了这种接受和拒绝的反应。它具有解决问题的能力，能够选出哪个宿主值得去缠绕，哪个不值得。


特里瓦弗斯说：“在植物细胞中一定进行着某种‘思考’，但我们不知道这是怎么完成的。植物能够对环境进行评估，这意味着它们的行为比人们意识到的要复杂得多。”








【大纪元6月6日讯】（5月31日）15名波兰共产党时期的警察由于在1981年枪杀波兰西南方罢工的煤矿工人，被一所波兰法院判定有罪。 


这件枪杀案是波兰共产党在一次长达20个月的军事镇压（通常也被称做军事管制）中最血腥的事件。1981年12月16日，军事管制实施后三天，前波共时期的武警部队“左莫”（Zomo）在波兰卡图维斯（Katowice）附近的乌杰克（Wujek）和曼尼法斯特（Manifest Lipcowy）两处煤矿枪杀了九名工人，击伤了25名团结工会（Solidarity trade union）会员。 


法院表示，“左莫”小队的队长西斯列克（Romuald Cieslak）命令他的队员向抗议者开枪，随后没有发出停火的命令。他得到最严重的惩罚，入狱11年。 14名“左莫”队队员被判刑两年半到三年，一名警察无罪释放，另有一名的审判被终止。 


当宣布有罪的判决时，法院的观众立即欢唱波兰的国歌。前面两件延续十年的诉讼因证据不足，没有判决。





１、宣称“从来就没有什么救世主”，可又标榜“他是人民的大救星”，如何解释？


２、控诉万恶的旧社会人民当牛做马，却号召人民自觉争做革命的老黄牛，这是什么道理？


３、宣称我们的人民聪明、勤劳、勇敢、善良，是世界上最优秀的民族，可最优秀的民族在经历了5,000年灿烂悠久文明历史之后，又经过50多年最先进最理想制度的薰陶，最后却仍然因为素质太低下而连最基本的民主权利都不配拥有，如何解释？


４、为什么我们的领袖总是最英明、伟大、正确的，而我们的人民却总是最愚昧、落后、无知的呢？难道说英明的领袖没有能力或不愿提高人民的素质？一群愚昧的人中间又如何能产生出如此英明伟大的人物呢？


５、为什么我们的制度最先进、政府最英明、领导最伟大、人民最勤劳，可国家却很贫穷落后呢？


６、为什么党中央一心反腐，可反了十几年，贪污腐败却不见减少反而日益严重了呢？难道说中央的反腐决心不够大、能力不够强？


７、宣扬无产阶级的先进性，宣扬暴力革命，可当无产阶级消灭有产阶级成为国家主人并占有全部社会财富后，他们还能称为无产阶级吗？还能保持先进性吗？我国的无产阶级真正成为了国家主人吗？


８、宣称我们是按劳分配的公平社会，可分配的标准和权力却掌握在少数官僚手中，百姓无权过问，这算什么？


９、宣称专制的效率高于民主，以拒绝民主，那么更独裁的皇帝家天下制效率岂不是更高吗？难道我们应该恢复帝制？效率高就好吗？干坏事的效率高，结果会怎样呢？


10、强调人民素质低下所以不适合施行西方的民主制度，但为什么我们可以实行更加先进的社会主义制度呢？难道社会主义制度对人民的素质要求不高？还是社会主义不如资本主义民主？





【宇明网】近年来，优昙婆罗花频频现身，最早是于1997年，在韩国京畿道广州郡一家寺院的金铜如来座像的前胸部位上发现优昙婆罗花的。


今年6月14日在台湾的嘉义民雄国小的一间教室的玻璃门上开了28朵优昙婆罗花，花茎是透明的。大约6月14日左右，在大陆山东烟台的某幼儿园内


的月季花丛中，发现有7处，约二十余朵的优昙婆罗花。


据《华商晨报》报导，6月17日上午，沈阳一居民家菜园的钢管上也长出白色小花的“优昙婆罗花”。花径与钢管直接连在一起，中间看不见泥土，更没有肥料。小菜园的主人丁大爷说：“优昙婆罗花的直径只有1毫米，花形如钟，淡白色，花茎细如金丝。白色夜开，芳香极美，翌晨即萎，和昙花一现。丁大爷掩不住眼角的笑，“这种花只能开一会儿，听说见到的人能吉祥如意。” 


据佛经记载：优昙婆罗为梵语，意为灵瑞花、空起花、起空花。优昙婆罗花每3000年开花一次，这种花的出现意味着转轮圣王在人间正法。今年按佛记是3034年。 转轮圣王拥有与佛一样的三十二相、七宝，是不用武力用正义转动正法的轮，以此来支配世界的理想王。不论佛教，基督教，儒教，只是名称的不同，只要根据自身的理念，不断向人们给予慈悲的人才有缘相见转轮圣王。 而最近，优昙婆罗花也在中国大陆出现。祥瑞之气已悄悄降临中华大地，看来，佛经中记载的转轮圣王正在人间普渡众生。 


2004年11月21日，纽约召开法轮功国际法会，法轮功创始人在讲法中说道：“释迦牟尼在当年传法的时候，他的弟子问他说，师尊，能不能不脱离世缘修成如来？也就是说，能不能在世间不脱离常人的生活环境、社会环境而修成神、修成佛？释迦牟尼想了想说，那得等转轮圣王下世的时候才行。”
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抗战中，仗实在打不下去了。蒋曾两次想自杀，就是依靠祷告而度过。


● 蒋介石从崇共到坚决反共 


通过日记发现，蒋在早期其实是最信马克思主义的，更向往共产主义。


1923年，孙中山先生派蒋去苏俄考查，蒋介石在船上还不停的学习俄文，「终于可以看到共产主义的祖国了。」这是欣喜若狂的蒋介石当时的真实心情。


但是，三个月对苏俄的访问，让蒋介石得出了「共产主义不适合于今日的中国」的结论，从崇拜共产主义到慢慢放弃。并给国民党写了一份观感报告，可惜这份报告已经流失。 


其实，在“中山舰事件”发生时期，蒋介石还是一个左派。但他开始怀疑：「共产党加入国民党，是为了革命事业，还是只是为了扩大共产党的势力？」他「不能理解」。蒋介石还发出了一个疑问：「为什么共产党到哪里，夺权和纷争就带到哪里？」


蒋介石通过实践，对共产党看的越来越清楚，才树立坚决反共的国策，他的思想是一步步变过来的。1958年他在接受日本电视台访问时指出，「可是沉痛的经验告诉我们，中国共产党是绝对不为其国家及人民着想的」、「所以我们中华民国与毛贼绝对无合作之可能」。 


蒋经国在70年国民党中常会谈话讲得再清楚不过，他指出，在近60年的历程中，只有两次共匪是以伪装输诚的姿态，渗入国民革命行列，而终于窃发坐大的事实，「根本就没有所谓两党『合作』之可言」。 


（人民报首发）
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世道·民生








11、宣称人民素质低下所以不能实行民主，但为什么党内民主也不能实行呢，难道说党内精英人士的素质也很低？素质低的人有资格领导国家和人民吗？


12、宣称立党为公、全心全意为人民服务，可党的花销却要从国库中支出，人民无权过问，这是为什么？


13、一方面要我们政治挂帅，政治为必修课，另一方面却不让我们谈论政治；一方面要官员讲政治，另一方面却不让百姓参政议政。这是为什么？


14、号称代表先进文化，却不能容忍宪法所规定的言论自由，不允许批评，只许歌功颂德，这先进性体现在哪里？


15、要求百姓向政府申报收入并缴税，却不同意将政府官员的财产向百姓公开，这是什么道理？


16、为什么只是要求老百姓缴税，却从来不肯告诉他们这些钱用到哪里去了呢？


17、为什么我们的经济每年都高速增长，可百姓的收入却不见增加呢？


18、为什么总是要求老百姓遵守这个规则遵守那个规则，却从来不允许他们对规则的合理性提出质疑呢？


19、为什么当官的贪污受贿数百万，总可以大事化小，而小老百姓偷盗数万，却必须处以极刑呢？


20、为什么无产阶级就最先进呢，难道仅仅因为穷、因为一无所有，就会变得先进？现在的穷人还具有先进性吗？


21、既然人民是国家的主人，为什么主人却没有权力要求民主自由和人权呢？


22、既然人民代表大会是国家的最高权力机关，为什么却必须在党的领导下工作呢？


23、既然工人阶级是国家的领导阶级，为什么却大量下岗，沦落到了社会的最底层呢？


24、为什么？彻底的唯物主义者，却十分崇拜一种虚构的主义，并将其作为终极真理，不允许其他思想的存在呢？








【人民报消息】这是一个不可思议的珍贵历史文献，公开的这些日记是蒋介石从28岁时开始写的，全部用毛笔，共77册；每张纸都写得满满的。这可以看出蒋介石的非凡毅力。


● 公布蒋公日记是历史需要 


日本前首相田中角荣到北京时，对侵华表示道歉，毛泽东竟然说，还要感谢你们呢，毛道出真情，说日军侵华帮助了共产党，否则中共夺取不了政权。


所以，蒋介石日记的公开对中国大陆的人来说，至关重要，决不是偶然发生的事情。 


蒋公日记，数量浩大，旷绝古今，每日不缺。而且一生每天都记日记，还有日反省、周反省、月反省。他的日记记载了在中国这个历史阶段中，有关的政治思潮、国家发展、国际关系、国民党内部的成长等方方面面，提供了很多很珍贵的内部历史资料。


● 创办黄埔陆军官校的艰辛和贡献 


1924年6月6日黄埔陆军官校成立时，有499位学生，没有一杆枪。蒋介石向兵工厂借了五百枝枪，所以后来蒋介石一直在说「五百枝枪」建军。当时没钱，蒋公还到处借钱，有的甚至立据要双倍的还。 


成立六个月后，第一批学生就毕业参加东征。东征时子弟兵死伤惨重，他在日记中说，死伤都是最好的同志和学生，「心甚忧也」，「吾不愿带兵杀人为事也。」 


● 蒋介石信教的过程 


日记中透露，和宋美龄结婚前，宋母倪太要求他信基督。他回答说，“，我必需先认真研读圣经后，同意了再信。”成为基督徒后，他经常写下“早起、静坐、读经。”








德国波恩大学研究人员说，根据他们的测量，地球直径比5年前短了5毫米，这对研究气候变化至关重要。


波恩大学的研究人员参加了这个为期两年的测量地球直径的国际项目。结果发现，地球直径目前为1.2756274万公里，比5年前测量时短了5毫米。诺特纳格尔指出，尽管只有5毫米，但对于研究气候变化来说至关重要。
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【大纪元4月24日讯】(明报新闻网2007年4月24日报导)一些植物学家称，他们通过研究发现，植物具有解决问题的能力，这表明植物也有智力。


英国《焦点》月刊４月号刊登文章说，植物面临挑战时表现出聪明举动的一个很好的例子，就是它们遭到动物攻击时的反应。例如，金合欢树会产生一种味道不好的丹宁酸以阻止动物啃食自己，被啃食过的金合欢树叶会释放一种气味，周围其他金合欢树会识别出这种气体，从而在捕食者到来前释放出丹宁酸。


英国爱丁堡大学植物学家特里瓦弗斯是植物智能观的主要支持者，他说：“动物身上被许多人认为聪明的举动也能在植物的行为中看到。





【大纪元6月7日讯】（自由亚洲电台记者燕明报导）中国大陆反右运动受害者发起的索赔运动又遭遇波折。发起人之一、山东退休教师李昌玉五月初被抄家，近两千册讲述“反右”运动的自费出版物“历史大视野”被抄走。 


今年是毛泽东发动的反右运动五十周年。据香港《明报》星期三的消息，反右运动受害者索赔运动发起人之一、山东大学附属中学退休教师李昌玉五月份被济南市公安局国保部门抄家。








