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        三退人数：


2007年7 月突破2400万


2007年8 月超过2500万


2007年9 月超过2600万


2007年10月超过2700万
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农历九月三十
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九评系列 





编者按：2004年11月19日，闻名世界的海外综合媒体大纪元新闻网发表了特别公告和系列社论——《九评共产党》，极短时间内便在海内外引发了强烈反响，并开始迅速传播。为了让生存在信息严密封锁下的大陆民众适时的了解这一重大历史事件，《新民报》从本期开始，将连续转载该社论以及由此而引发的外界评论和相关信息。 





（续）     【九评之五】 


 评江泽民与中共相互利用迫害法轮功


 前言


张付珍，女，约38岁，原山东省平度市现河公园职工。


她于2000年11月份上北京为法轮功伸冤，后被绑架。知


情人说，公安强行把张付珍扒光衣服、剃光头发、折磨、侮辱她；成大字形绑在床上，大小便都在床上。尔后，公安强行给她打了一种不知名的毒针，打上后，张付珍痛苦的就像疯了一样，直到她在床上痛苦的挣扎著死去。整个过程「610」的大小官员都在场观看。（明慧网2004年5月31日报导） 


杨丽荣，女，34岁，河北省保定地区定州市北门街人，因修炼法轮功，家人经常被警察骚扰恐吓。2002年2月8日晚，在警察离去后，作为计量局司机的丈夫怕丢掉工作，承受不住压力，次日凌晨趁家中老人不在，掐住妻子的喉部，杨丽荣就这样凄惨的丢下十岁的儿子走了。随后她丈夫立即报案，警察赶来现场，将体温尚存的杨丽荣剖尸验体，弄走了很多器官，掏出内脏时还冒著热气，鲜血哗哗的流。一位定州市公安局的人说：「这哪是在解剖死人，原来是在解剖活人啊！」（明慧网2004年9月22日报导） 


黑龙江省万家劳教所，一个怀孕约六到七个月的孕妇，双手被强行绑在横梁上，然后，垫脚的凳子被蹬开，整个身体被悬空。横梁离地有三米高，粗绳子一头在房梁的滑轮上，一头在狱警手里，手一拉，吊著的人就悬空，一松手人就急速下坠。这位孕妇就这样在无法言表的痛苦下被折磨到流产。更残忍的是，警察让她的丈夫在旁边看著他妻子受刑。（明慧网2004年11月15日对在万家劳教所遭受一百多天酷刑的王玉芝的采访报导) 


这些触目惊心的惨案，发生在现代中国，发生在受迫害的法轮功学员身上，而且只是五年来持续迫害中无数残案的冰山一角。 


改革开放以后，中共力图在国际上塑造一个正面、开明的形象，然而近年来对法轮功的迫害之血腥与非理性，范围之广，力度之大，手段之残忍，再次让国际社会看到中共真实的一面，成为中共最大的人权污点。在人们习惯于把责任推到警察的低素质，误认为中共在改良进步的时候，这场从上到下无所不在系统性的对法轮功的残酷迫害，彻底打破了人们的幻想。许多人在思考为甚么这场血腥而又荒谬的迫害能够在中国发生？为甚么二十年前刚刚对文革「拨乱反正」，今天又重新落入历史的邪恶循环？为甚么以「真善忍」为原则的法轮功弘传世界六十多个国家，只有在中国遭到迫害？在这场迫害中，江泽民和中共到底是甚么关系？ 


江泽民无德无能，如果没有中共这样一架运转精准、专以杀人和谎言为事的暴力机器相助，他决没有能力发动一场波及全中国甚至海外的群体灭绝；同样，中共在当前的开放政策与世界接轨的国际大气候下，如果没有江泽民这样一个刚愎自用一意孤行的邪恶的独裁者，中共也难以逆历史的潮流而动。正是江泽民与共产邪灵互相呼应、共鸣，恰如攀登雪山者的声音与积雪共振可以发生雪崩式的灾难性后果一样，江泽民和中共相互利用将镇压之邪恶放大到史无前例的地步。


相似的发家史带来相同的危机感


江泽民是在1926年应劫而生的。与中共一直向人民隐瞒其血腥的发家史一样，江泽民也一直向中共和人民掩盖他自己的汉奸历史。 


江泽民17岁的那年，世界反法西斯战争已经如火如荼。在爱国青年纷纷奔赴前线进行抗日救亡运动的时候，江泽民却选择了汪精卫伪政府1942年在南京创办的伪中央大学接受高等教育。据多方调查，其原因是江泽民的生父江士俊在日本占领江苏期间任侵华日军反华宣传机构的高官，是一个真正的汉奸。 


在卖国当汉奸方面，江泽民与中共如出一辙，对中国人民缺乏





维权律师高智晟 再度被中共拘禁


【大纪元9月25日讯】(BBC中文网)中国人权活动人士胡佳透露，著名维权律师高智晟在9月12日发表致美国国会议员的公开信呼吁关注中国人权状况后再度被当局拘禁。 


高智晟在信中指责中国政府镇压法轮功和地下教会、剥夺公民言论和结社自由、打击维权行为、掠夺公民私有财产、破坏环境、压迫农民、欠缺司法公正等。 他更进一步指责中国当局在镇压法轮功过程中犯下"反人类及群体灭绝罪行"。 他呼吁美国政界抵制2008北京奥运会，并表示："满足邪恶制度举办奥运会的要求，是奥运史上的一个黑暗事件，是一件令全体人类蒙羞的事件。" 





庆祝达赖喇嘛获美奖章 西藏僧侣遭武力镇压


【大纪元10月22日报导】（中央社印度达兰萨拉二十二日法新电）印度的西藏流亡团体今天说，西藏首府拉萨僧侣试图庆祝达赖喇嘛获颁美国国会金质奖章，遭到中国警方武力镇压，双方因而爆发冲突。他们表示，警方上周在拉萨于四天内逮捕数十名西藏僧侣和活跃人士。最初的冲突在警方于颁奖当天询问正在为这项仪式粉刷哲蚌寺墙壁的僧侣后爆发。


金质奖章是美国国会颁给平民的最高荣誉。北京宣称，美国总统布希颁发这个奖章给西藏流亡精神领袖达赖喇嘛，“严重破坏”美中关系。





全球30余城市示威游行 抗议缅甸暴政


【大纪元10月7日讯】(据中广新闻报导)全球包括亚欧美三十多个城市数以万计的人周末举行示威游行，抗议缅甸军政府武力镇压民主运动。


从纽西兰开始，然后到亚洲欧洲美国，民众陆续展开示威游行，英国首相“布朗”也在伦敦会见示威群众，并誓言继续施压，敦促欧盟对缅甸实施制裁。





































































































法轮功受迫害真相联合调查团为履行承诺，制止中共对法轮功的迫害，提出“人权圣火全球巡回传递活动”计划。


计划的总旨就是：“反人类罪行”和“奥运”不能同时在中国进行。即采取传递人权圣火方式，透过圣火在全球的传递揭露中共的暴行及反人类罪行，呼吁国际社会拒绝让　象征人类和平的奥运变成“血腥奥运”。








婆罗花盛开中共恐惧 当局绑架奇花主人


【大纪元10月9日讯】优昙婆罗花最近在世界各地，包括中国大陆多处开花，多家媒体报导，民众视其“祥瑞之兆”。不过这种“旷世奇花”的开放却引起中共恐慌。不久前，中共将家中开出优昙婆罗花的沈兆辉绑架并抄家。


根据佛经记载，优昙婆罗花三千年才一现，乃天花也，世间无此花。当此花出现时，代表着转轮圣王出现在世间，而看到此花的人也会有好运。





史上首例 引渡违反人权前国家领导受审


【大纪元9月23日讯】在智利最高法院下令将秘鲁前总统藤森谦也引渡回国以接受人权及贪污罪名审判,就他十年总统任期内的廿五条人命的政治谋杀和巨额贪渎官司回国受审。他将面临四十年的监禁。





阿富汗缴获塔利班所持中国制武器


【大纪元9月23日报导】（中央社阿富汗赫拉特二十二日法新电）阿富汗当局今天说，他们今天在与伊朗交界附近的地方和塔利班战士短暂交火后，查获数十件伊朗和中国制造的武器。





血腥的活摘器官作者中南美行揭露中共罪恶


国际著名人权律师、《血腥的活摘器官──关于中共活摘法轮功学员器官调查报告》作者之一大卫.麦塔斯（David Matas）先生于二零零七年八月到中南美洲秘鲁、智利、阿根廷、乌拉圭、和墨西哥，做巡回专题演讲，与各国政要、人权组织代表、法律界人士、医生、宗教界人士及学生等会面，揭露中共暴行。








汪兆钧还指出，现今中国社会失缺的是人权和公民社会的人权意识，正因此，山西“黑砖窑事件”才得以发生。中国政府失缺的是人民对它的支持、监督，社会对它制衡的力量，因此它缺少内在的机能，它懒惰、腐朽、表面文章！





他还说：当前中国的国家制度和政权是不代表中国人民的。在这个制度和政权下产生的领导人如果还能够生存，却不带领他的人民进行制度改革，那是这个国家太大的不幸。 


汪兆钧呼吁胡温当局实行政治改革，建立全社会的对话机制，开放言论自由，释放所有政治犯，欢迎海外民运人士回国，共建民主中国。 他说：“在中国实行民主宪政！——这是当今中国的必由之路！谁为此做出了贡献，谁就是中华民族的功臣！反之，就是中华民族的罪人！” 


60岁的汪兆钧最后表示：这是一个创造伟大人物的历史时刻，“希望出现中国的戈尔巴乔夫！出现中国的叶利辛！”
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中国共产党早期言论


--《历史的先声》节选


民主颂——献给美国的独立纪念日：从年幼的时候起，我们就觉得美国是个特别可亲的国家。我们相信，这该不单因为她没有强占过中国的土地，她也没对中国发动过侵略性的战争；更基本地说，中国人对美国的好感，是发源于从美国国民性中发散出来的民主的风度，博大的心怀……但是，在这一切之前，之上，美国在民主政治上对落后的中国做了一个示范的先驱，教育了中国人学习华盛顿、学习林肯，学习杰弗逊，使我们懂得了建立一个民主自由的中国需要大胆、公正、诚实。


——《新华日报》1943年7月4日


中国人民为争取民主而努力，所要的自然是真货，不是代用品。把一党专政化一下妆，当做民主的代用品，方法虽然巧妙，然而和人民的愿望相去十万八千里。中国的人民都在睁着眼看：不要拿民主的代用品来欺骗我们啊!


——《新华日报》1945年1月28日





限制自由、镇压人民，完全是日德意法西斯的一脉真传，无论如何贴金绘彩，也没法让吃过自由果实的人士，尝出一点民主的甜味的。


——《新华日报》1944年3月5日





感情，可以肆意屠杀中国人民。


在中共取得内战胜利后，江泽民为混入中共谋求富贵，谎称自己过继给了早年加入中共，后来被土匪乱枪打死的叔父江上青，并利用这个关系，几年时间，就从一个处级干部升任电子工业部副部长。一望可知，江的升迁并非依靠本事，而是靠人际关系上的钻营。在江泽民任上海市委书记期间，对每年到上海过春节的李先念、陈云等党内大老极尽巴结之能事，曾为给李先念送一块生日蛋糕，而以上海市委书记之尊在大雪地里站立恭候数小时之久。 


1989年的「64」屠城是江泽民生涯中的另一个转折点，他依靠强力镇压敢言的《世界经济导报》、软禁人大委员长万里和支持「64」镇压而成为中共总书记，早在屠城之前，江泽民就给邓小平送上密信，要求采取「果断措施」，否则「就会亡党亡国」。15年来，江更以「稳定压倒一切」为名，对一切异议人士和独立信仰团体大肆镇压屠杀。中俄双方从1991年起勘分边界，江泽民全面承认了沙皇俄国和前苏联对中国的侵略，全面接受了自《瑷珲条约》开始的所有中俄不平等条约，出卖的中国领土达一百多万平方公里。 


纵观江泽民的简历，他以汉奸的长子冒充烈士遗孤，亲身实践共产党的「骗」字诀；支持六四屠城，镇压民运和信仰人士，亲身实践共产党的「杀」字诀；中共曾作为共产国际远东支部处处听命于苏联，江泽民则无偿献上土地，亲身实践共产党的「卖」字诀。 


江泽民和中共具有相似的不光彩发家史，这注定了二者对权力都有著极度的不安全感。


二、江泽民与中共同样惧怕「真善忍」


国际共运的历史是用上亿人的血写成的。每一个共产国家几乎都有斯大林式的肃反。滥杀无辜动辄以百万、千万计。上世纪九十年代，苏联解体、东欧剧变，共产阵营几乎一夜之间丢掉了大半壁江山。这件事中共从方面汲取的教训是：停止镇压，广开言路就等于自取灭亡。如果广开言路，血腥暴行如何掩盖，意识形态上的欺骗如何自圆其说；如果停止镇压，人民岂不是没有了恐惧的威胁，而敢于选择共产党以外的生活方式和信仰？共产党赖以存在的社会基础何在？ 


中共万变不离其宗，所以欺骗民众一定要欺骗到死，镇压人民就一定要镇压到底，这就是「六四」后高喊「把一切不稳定的因素消灭在萌芽状态」的江泽民在极度恐惧中得出的结论。 


此时，中国却出现了法轮功。虽然，法轮功在一开始被许多人认为是具有祛病健身奇效的气功，然而人们却渐渐注意到法轮功的核心并不是其简便易行的五套功法，而是以「真善忍」指导人们做一个好人。








【大纪元10月27日讯】安徽省政协常委汪兆钧近日发表致中国政府领导人胡锦涛、温家宝公开信指出，当今最迫切的是停止对法轮功的迫害，同时对受害人给予国家赔偿。这是继前山西省级科技官员贾甲之后，中共体制内又一高官公开呼吁停止迫害法轮功。 


在近四万字的公开信中，汪兆钧谈及中国社会存在的“众多的炸弹”；中国经济“高速增长”对资源和环境的破坏；中国的房地产泡沫；国企改制及社会不公；政府的封锁和媒体职能的失缺；台湾问题与大陆政改；中国政治改革的对策等方方面面。 


汪兆钧认为，政治改革势在必行。他呼吁胡温当局实行政治改革，开放言论自由，释放所有政治犯，欢迎海外民运人士回国，共建民主中国。“希望出现中国的戈尔巴乔夫！出现中国的叶利辛！” 


呼吁立即停止对法轮功的迫害 。


公开信指出：“这显然不是针对“法轮功”，而是对全国人民的镇压！所以应当立即对“法轮功”停止镇压。对受害人给予国家赔偿。” 











