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        三退人数：


2007年11月超过2800万


2007年12月超过3000万


2008年 1月突破3100万


2008年 2月超过3200万
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九评系列 





编者按：2004年11月19日，闻名世界的海外综合媒体大纪元新闻网发表了特别公告和系列社论——《九评共产党》，极短时间内便在海内外引发了强烈反响，并开始迅速传播。为了让生存在信息严密封锁下的大陆民众适时的了解这一重大历史事件，《新民报》从本期开始，将连续转载该社论以及由此而引发的外界评论和相关信息。 





（续）     【九评之五】 


 评江泽民与中共相互利用迫害法轮功


 （一）法轮功讲「真善忍」，共产党讲「假恶斗」


法轮功倡导「真」，这包括说真话、做真事。而中共却一


直依靠谎言洗脑。如果人人讲真话，民众就会知道中共原


来是靠投靠苏联、杀人、绑架、逃跑、种鸦片、假抗日等等起家，「不说假话办不成大事」，建政之后又在历次运动中欠下累累血债，这对中共来说简直是末日临头。 


法轮功倡导「善」，包括遇事考虑他人，与人为善。而共产党一直提倡「残酷斗争、无情打击」。中共的模范英雄雷锋说「对待敌人要像严冬一样冷酷无情」。其实中共不但对敌如此，对待自己人也好不到哪儿去。中共的开国元老、元帅，包括国家主席都受到过毫不留情的批斗、毒打和酷刑。对于「阶级敌人」的屠杀就尤其令人发指。如果「善」在社会上占据上风，那些以「恶」为基础的群众运动就无法出现。 


《共产党宣言》说：「至今一切社会的历史都是阶级斗争的历史。」这代表了共产党的历史观和世界观。法轮功则倡导出现矛盾反思自己的问题，这种世界观无疑是向内自省的，与中共向外的斗争哲学截然对立。 


斗争却是共产党获得政权和维持生存的主要手段。周期性地发动整人的政治运动，就是让自己不断充电，「焕发革命斗志」。这种暴力与谎言的再加强再熟悉过程，也是刷新人们恐惧，从而维持其统治的过程。 


从意识形态上来说，共产党的赖以生存的「哲学」与法轮功的教导是截然对立的。


（二）信仰使人无畏，而中共却要靠恐惧维持政权


认识和掌握了真理人是无畏的。基督教曾经过将近三百年的迫害，无数的基督徒被罗马皇帝砍头、烧死、淹死，甚至直接喂狮子老虎，但基督徒没有屈服；历史上佛教在经历法难时，也都有类似的坚贞表现。 


无神论宣传的一个重要目的就是让人相信没有天国地狱、善恶报应，从而放弃良心的束缚，转而看重现实的荣华与享乐。此时对人性中的弱点才可操作，威逼、利诱才会充分发挥效力。而信仰者能够看穿生死，看破红尘，此时世俗的诱惑与生命的威胁变得轻如鸿毛，使共产党失去控制人的著力点。


（三）法轮功在道德上的高标准使中共很难堪


1989年的「64」之后，中共的意识形态彻底破产，尤其是1991年8月苏共垮台和随之而来的东欧巨变，给中共带来极大的恐惧和压力，内外交困的形势使其统治合法性和生存受到了空前的挑战。此时中共已经无法用马、列、毛的原教旨主义整合其党徒，而转向了用全面腐败来换取党徒的忠心。换句话说，只要谁跟著党，党就允许他通过贪污等方式换取不入党就得不到的好处。尤其是1992年，邓小平南巡之后，中国从官倒横行到房地产和股市的投机，从包二奶到走私遍地，黄赌毒蔓延。虽不能说「洪洞县内无好人」，但民间对于中共反腐早已失去信心，认为中高级干部的腐败比例超过一半以上。 


此时法轮功学员修炼「真善忍」，展示出来的道德风貌打动民众尚存的内心善良，引来上亿民众的敬意，参与修炼，法轮功这面道德的镜子照出了中共的一切不正。


（四）法轮功的发展与管理方式让中共十分嫉妒


法轮功的发展方式是人传人，心传心，采取的管理方式是来去自由，松散管理。这与中共的严密组织十分不同。尽管如此，中共每周一次乃至多次的政治学习、组织生活却形同虚设。党员对党意识形态的认同几乎等于零，而法轮功修炼者自觉的实践著「真善忍」。同时，法轮功对人身心健康的改善，使修炼人数呈指数增长，





斯皮尔伯格杯葛效应 震撼北京奥运赞助商


【大纪元2月17日讯】国际名导斯皮尔伯格以中国助长苏丹在达佛地区的暴行，决定放弃北京奥运开幕与闭幕艺术顾问头衔，此举让希望就达佛与西藏、缅甸、侵犯人权等议题，对北京施压的人权团体士气大振，也让奥运赞助商恐面临一场公共关系的“天摇地动”。


目前，另一重量级人物—葛莱美奖音乐家、为奥运作曲的昆西·琼斯，传出也可能踏上斯皮尔伯格步履。





中国雪灾直接损失62亿 三千万人受灾


【大纪元1月24日讯】（大纪元综合报导）1月12日以来，中国大部份地区出现入冬以来最大幅度的降温过程，宁陕晋鲁豫鄂苏皖等省持续出现雨雪、凝冻天气，部份地区出现大雪或暴雪，导致公路、民航等交通运输大范围受阻，旅客大量滞留，农副产品供应紧张，部份地方供水管道破裂、房屋损坏，一些牲畜被冻死、农作物遭受冻害，农牧业生产和群众生活受到严重影响。








































































































法轮功受迫害真相联合调查团为履行承诺，制止中共对法轮功的迫害，提出“人权圣火全球巡回传递活动”计划。


计划的总旨就是：“反人类罪行”和“奥运”不能同时在中国进行。即采取传递人权圣火方式，透过圣火在全球的传递揭露中共的暴行及反人类罪行，呼吁国际社会拒绝让　象征人类和平的奥运变成“血腥奥运”。








珠三角工厂 恐爆倒闭潮


【大纪元2月15日讯】在中国经济版图上曾经独领风骚十多年的珠三角，现今正面临一场严峻的考验，在人民币持续升值、原物料价格不断上扬，以及劳动合同法等一连串新政策的实施下，令珠三角的企业经营环境愈来愈困难，不少企业将因此被迫走上关门一途，根据香港星岛日报报导，今年新年前的一个半月内，珠三角已经有上千家鞋厂倒闭，新年过后，广东可能会出现新一波的工厂倒闭潮。 


今年1月1日开始实施的劳动合同法，更成为压垮众多台资及港资企业的最后一根稻草。





黑色一月 中国股市市值蒸发五万亿


【大纪元2月4日报导】（中央社台北四日电）受中国雪灾持续及美国次级贷款危机等因素影响，大陆股市经历“黑色一月”，沪深A股总市值一个月内蒸发人民币五兆一千四百多亿元，相当于二零零七年中国GDP的五分之一，投资客财富大失血。








“美极了！美极了！美极了！……我想用尽语言来描述，可惜演出好的没有语言能够形容”，威廉姆说：“每一个节目后，我都以为这个是最好的，没想到下一个更加好”。许多观众都表示每个节目都很好，整体在一起，更烘托出整台晚会乃上上之品。 


全球华人新年晚会在众多国际顶级艺术团家的共同推崇下，在神韵艺术团演员全身心的表演中，已经成为不折不扣的国际一流品牌。众多的纽约观众说，能够在纽约无限电音乐城连续表演15场晚会，这是大手笔，特别是在美国的少数族裔，能够举办一个让全美国各族裔人种都喜爱的晚会，这是华人的奇迹。 


神韵艺术团的编导演员，精益求精，用之不竭的中华文明宝藏中，可供挖掘演绎的内容实在丰富，正如威廉姆的感受一样，神韵艺术团像是在攀一座无顶的艺术之峰，越来越好的节目，越来越高的水平，加上越来越多的城市承办演出，全球亿万观众有福了。
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晚会女主持人凯丽所言：“在大苹果(指纽约)什么都大一号。”用观众的话讲，这台晚会真是有许多“大”字：


大手笔：晚会从节目内容，到灯光、色彩、天幕设计，都是许多观众从来都没有见过，不少人在询问：究竟谁是导演？


大舞台：晚会演出的剧场—─纽约无线电城的舞台，世界上属一数二，与世界一流的天幕制作交相辉映，宏大壮观的场面，独一无二；


大阵容：神韵纽约艺术团和神韵巡回艺术团的全部阵容同台演出，加上现场乐队，近二百演艺人员，观众中七、八成是西人。


在神韵艺术天的演出期间，大量来自纽约华尔街的高级金融界人士，或是跻身财富500强的全球大公司的主管、纽约的文化艺术界人士、中国大陆来美国定居或前来观光的中国民众这么多人肯花时间来看一场华人的演出，十分少见。神韵在纽约街头巷议，口耳相传中，采访时记者发现，几乎纽约满城人都知道了神韵演出，看过听过后也知道了神韵的不同凡响。应世界各地的邀请，纽约主场演出结束2月9日当晚的演出后，神韵纽约艺术团连夜搭上了飞往日本的班机，拉开了神韵世界巡演的序幕，神韵巡回艺术团亦启程，展开欧洲巡回演出之旅。（大纪元文章有删改）
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专题报道





通告：大纪元全球报社为退党(团)提供协助


【大纪元2月22日讯】“广大的中国民众：共产党的末日就要到了。但是这个邪恶的党（魔教）在历史上却对众生、对神佛犯下了滔天大罪，神一定要清算这个恶魔。 


如果有一天，神指使人类的谁对共产党清算时，也一定不会放过那些所谓坚定的邪恶党徒。我们郑重声明：所有参加过共产党与共产党其它组织的 (被邪恶打上兽的印记的)人，赶快退出，抹去邪恶的印记。一旦谁对这个魔教清算时，大纪元储存的记录可以为声明退出共产党和共产党其它组织的人作证。 ” 


大纪元2005年1月12日发表《大纪元郑重声明》指明能否及早声明退出中国共产党、共青团、少先队是关系到广大华人和中国大陆民众身家性命的大事，目前，大纪元收到海内外华人越来越多的退党、退团、退队声明，近期人数急剧上升。 


退党自救，退党保平安，退党救中华！


糊里糊涂拉进去，明明白白退出来！ 


为方便海内外广大华人朋友及其亲属发表退党、退团、退队声明，大纪元各地办公室即日起接收读者的退党、退团、退队电邮和传真。您也可以给大纪元各地办公室打电话口述您的声明。我们将根据你们的需要，替你到大纪元退党网站上作登记，并妥善保管这些记录，在即将到来的清算中共魔教的历史时刻为您做证。 


考虑到当前的特殊情况，中国大陆和海外退党退团的人士，可以用笔名、小名，一样有效。 


大纪元时报遍布全球，有华人的地方就有大纪元，中国大陆到海外探亲、旅行人士可上网退党（团），也可联络当地大纪元时报社，请大纪元工作人员协助，帮助做退党（团）登记。 


大纪元退党服务中心提供的退党方式： 


1，上网退党：http://tuidang.epochtimes.com 


2，发电子邮件退党：news@epochtimes.com，99tang@gmail.com 


3，传真退党：1-301-916-2364 


4，在美国打免费电话退党：1-800-608-3158 


5，联络全球大纪元时报，请大纪元时报工作人员协助做退党登记。 


附1：大纪元全球各地报社联络方式：


http://epochtimes.com/gb/2/7/26/n207400.htm 


附2：大陆民众突破网络进入退党网站方式：


http://epochtimes.com/gb/3/4/29/n305841.htm 


大纪元


2005年2月22日(http://www.dajiyuan.com)





修炼者自觉自愿的学习李洪志先生的系列著作并自费弘法。短短七年的时间，就从无到有，发展到一亿人。当时，中国几乎所有的公园，都有法轮功晨炼时的功法音乐声。


共产党说法轮功和中共「争夺」群众，是」宗教」，实际上法轮功带给人的是一种文化，是中国人失落已久的祖宗文化和传统的根。法轮功之让江泽民和共产党如此害怕，是这种传统的道德一旦和群众容为一体，任何力量都阻挡不了其迅速扩大的趋势。这种与生俱来的传统被共产党几十年硬给切断和篡改，重新拾回传统本身就是历史的选择，一种广大群众经过苦难自己选择的回归，这种选择的必然结果就是明辨是非，抛弃邪恶，当然也就是对共产党的一套从根本上的否定和抛弃。这就等于点了中共的死穴。尤其当修炼法轮功的人数超过了中共党员人数的时候，中共发自内心的恐惧与嫉妒可想而知。 


同时，中共对社会是一控到底的，农村是「村村都有党支部」，城市中党支部深入到街道办事处，军队、政府和企业的最基层都有党的组织。这种绝对的垄断性和排他性是中共维持政权的重要手段，《宪法》中美其名曰「坚持党的领导」。而法轮功的修炼者显然更愿意以」真善忍」为标准。在中共看来，这是完全不能接受的「否定党的领导」。








神韵艺术团在纽约无线电城音乐厅的第十五场演出爆满，2月9日晚上10时10分，在如雷的掌声和起立欢呼声中，新唐人全球华人新年晚会压轴戏的大幕，在观众和神韵艺术团演员挥手间徐徐落下。在容纳六千人的剧场内，气氛热烈壮观。神韵艺术团自1月30日开始，连续在这里表演15场新唐人全球华人新年晚会，最后几场持续满场，高潮迭起，神韵艺术团在纽约成为城中的热门话题，神韵风靡纽约，成为城中盛事。 


每一场神韵演出中，每一次大幕开启时，纽约无线电城音乐厅里，观众“哇喔！——”之声轻轻四起。六千人的剧场，十五场演出，在纽约百老汇剧院大都关门的月份里，覆盖七万余纽约观众，盛况空前，创下奇观。








