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何时间限制的情况下，随时随地可以发动军事政变，解体中共。各地“民变”行动，自此令领布之日起随时隨地可以展开。 


解体中共和瓦解中共政权后，中国过渡政府将移师至中国大陆，负责筹组中国臨时政府，由特别委员会任命在解体中共和瓦解中共政权过程中享有显殊功勳的人士(包括胡锦涛、温家宝二人、或第一个率军拿下中国大陆省一级政府的最高军官、或民变领袖) 出任中国臨时政府首脑，筹组新内阁。至此，中国过渡政府使命完成，宣告解散。











深圳街头标语：2008 期待民主中国


【大纪元2月10日讯】（自由亚洲电台特约记者丁小采访报导）两名民间公益人士邹涛和李铁大年三十在深圳街头打起“期待民主中国”的横幅，以行动表达民主诉求。


民间不买房运动的发起人邹涛和大陆公益网站《老百姓帮老百姓网》负责人李铁星期三在深圳闹市华强北和市民中心拉起黄底红字非常醒目的“2008，期待民主中国”横幅，并沿途派


发“公民表达：房价、民主和民生”的杂志，吸引了大量途人的目光。《老百姓帮老百姓网》刊登了这组照片.





中共网络监控无孔不入 网络攻防激烈


【大纪元12月8日讯】大陆直辖市重庆曾提出在家庭电脑上安装公安系统开发的间谍软件，监视家用电脑的一举一动，但是因为反对呼声高而作罢。然而，当局对网民的监控更为严密，破网软件不断失去功效，甚至yahoo 和 msn 等聊天工具也无法登陆。可以说当局对网民的监测已到了无孔不入的地步。


据自由亚洲电台报导，由公安系统开发的间谍软件，目前在大陆网吧比较普遍使用，虽然最终没有实施安装在重庆的家用电脑，但据当地用户透露，该市最近 2-3 个月采取了措施，使自由门等破网软件难以使用，聊天工具无法登陆。





你不可不知的人口老化影响效应


【大纪元2月5日讯】根据公共政策与人口老化报告的最新议题中指出，人口趋势的转变将会影响未来国际之间的关系。随着全球人口老化，将会产生政治趋于稳定而经济成长趋缓的现象。而联合国在2007年所公布的全球人口预测报告中显示，到了2050年，全球60岁以上的老人比现在增加三倍。





过程中的不同阶段。深入分析和研究这两个不同阶段，以及更正确地描写织女星的行星像，无疑是當前世界天文学界所面临的一大课题。








【大纪元2月9日讯】近期，中国黑龙江、陕西、天津、江苏等地部分农民公开发出“土地宣言”，他们反对各种侵害农民土地所有权的官权行为，并声明了农民拥有土地的天然权利。


    这标识着当代农民土地产权意识的觉醒，具有重要的维权意义。有人把中共建政前后的土改称为第一次土地革命，把联产承包责任制称为第二次土地革命，那么，由“土地宣言”所代表的新的“土地革命”要求，则以公民社会的私有产权制度为基本诉求，当之无愧地可以被称为“第三次土地革命”。


对中国政府来说，大量控制社会财富，已成为抵抗统治危机的策略，在这一策略之下，与民争利是其必然的政治选择，它绝不会采取藏富于民的政策使民间社会壮大。因此土地革命很难在不触及根本政治制度的前提下独立推进。由于土地权利本身就是巨大利益，与中共自身的敛财能力密切相关，在各地农民发出土地宣言之后，中共政权继续动用各种力量扼杀“第三次土地革命”的冲动，司法侵害、株连政策乃至于黑社会暴力，是各地土地侵权案中的惯用手段。


所以，无论如何，在中国，只有现代民主政治才会使现代土地产权制度得以确立。


──原载《TaiwanNews财经文化周刊》








研究警告:新致命菌在男同性恋中迅速传播


【大纪元2月4日讯】（大纪元记者冯静编译报导）研究人员最近发现，一种新的高抗药性细菌株、俗称为“食肉菌”的“耐甲氧西林金黄色葡萄球菌”（MRSA）正在美国旧金山和波士顿同性恋男子中迅速传播，并有可能迅速传播到全国的男同性恋中。


新菌株与较早的一种细菌密切相关，两者都称为MRSA USA300。纽约时报最近报导，据《内科医学年报》（Annals of Internal Medicine）网上杂志发表的一份研究报告，这种MRSA新细菌似乎最容易通过肛门性交传播，而且还可通过偶然的肌肤接触及触摸被污染的物体表面传播。 该报告的作者警告说，除非微生物实验室能够查明这种菌株，医生能够开处方进行适当的抗生素治疗，否则感染很可能会快速蔓延到其他群体，并成为更广泛的威胁。这种新菌株似乎已在美国旧金山和波士顿同性恋人群中“迅速蔓延”，研究人员写道，也有可能在全国范围内的男同性恋中迅速传播。


古代婚姻的六道手续 一点马虎不得


古代的婚姻，据说要经过六道手续，叫做六礼。


第一是纳采，男家向女家送一点小礼物（一只雁），表示求亲的意思；


第二是问名，男家问清楚女子的姓氏，以便回家占卜吉凶；


第三是纳吉，在祖庙卜得吉兆以后，到女家报喜，在问名纳吉时当然也要送礼；


第四是纳征，这等于宣告订婚，所以要送比较重的聘礼，即致送币帛；


第五是请期，这是择定完婚吉日，向女家征求同意；


第六是亲迎，也就是迎亲。


六礼之中，纳征和亲迎最为重要。《诗经·大雅·大明》"文定厥祥，亲迎于渭"，旧说是周文王卜得吉兆纳征订婚后，亲迎太姒于渭滨，后世以"文定"作为订婚的代称。《礼记·昏义》谈到亲迎后新郎新娘"共牢而食，合卺而"［5］，后世夫妇成婚称为"合卺"就是从这里来的。


以上所说的六礼当然只是为贵族士大夫规定的，一般庶民对这六礼往往精简合并。














新唐人简  介





新唐人电视是由海外华人联合创办的国际性、独立、非盈利华语电视台，於2002年2月在美国首播，自2003年7月起通过新唐人卫星网向亚洲，欧洲，澳洲和北美洲24小时不锁码同步播放。新唐人总部设在纽约，旨在为华人提供客观准确的资讯，丰富华人的见闻和生活。所有收看Ku波段卫星电视的用户都可以收看到新唐人。





亚洲地区


收视指南





通过卫星：


新唐人亚洲卫星W5发射参数:


卫星位置


东经70.5度


频率/兆赫11334 M


符率：9766


纠错码率：1/2


极化： 垂直





收看工具





75cm或以上碟形小耳朵天线均可


降频器:


Universal  LNB


 频  段：10.7-11.7G


接收机频率


1584 M





文史·科教
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英美苏重视“特异功能”


实际上，世界各国军方早就对“千里眼”非常感兴趣，英国国防部甚至将此作为一个课题进行研究。根据《自由信息法案》最近解密的文件显示，英国曾进行过一系列实验研究来考察精神现象。但这些实验的详细资料依然保密，国防部拒绝透露它们的研究是否成功。


据说早在六、七十年代，前苏联就已找到一种类似心灵遥感的精神武器，通过“遥视”收集美军基地的绝密情报。70年代早期，美国军方也开始寻找“精神天才”，从远处搜集情报。美国海军还希望通过心灵感应给核潜艇下命令，那样即使最先进的窃听技术也无法拦截。美国陆军情报和安全司令部指挥官曾暗示，未来士兵甚至能在“墙上走”，使用精神力量克服身体极限。他们甚至使用特异功能者作为“精神间谍”。乔·麦克蒙尼戈就是其中一员。  乔的主要任务就是追踪俄罗斯核弹头和收集情报，他的工作最后为他赢得美国最高非战斗人员奖章—功绩勋章。


此外，“千里眼”技术还能够帮助警方破案。曾经有一位名叫娜拉·琼斯的英国女性，凭藉精神能力帮助寻找被盗的名画和谋杀犯。
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世道·民生





2007年中国离婚率猛增20%


【大纪元1月26日讯】近日中国民政部门官员称，去年有大约140万夫妇离婚，离婚率增长20%。


据大陆媒体消息，相关政府官员表示，2007年有140万对夫妻申请离婚。比2006年上升了18.2%。大约950万对男女结婚，比2006年上升了11.8%。有人说，中国的独生子女政策已经形成了新一代成年人，他们注重自我需要，而不能维持婚姻关系。一些专家将离婚率上升归因于法律改变，因为法律修改后离婚变得更加容易。 2003年法律修改使离婚能够在一天完成。而以往结婚夫妻需要从各自的单位或居民委员会得到批准后才能离婚。 


2007年离婚率上升是长期趋势的一部份。自从中国在70年代末开始市场经济改革后，离婚人数增加了4倍。





春节联欢晚会这种“电视伪民俗”。


【大纪元2月1日讯】2008年春节到来之际，北京一些文化传媒界人士联署“新春节文化宣言”，反对沿袭了25年之久的春节联欢晚会这种“电视伪民俗”。


由北京传媒界资深人士凌沧洲发起、新闻和文化网站“众人网”执行总编裴钰执笔的“新春节文化宣言”自1月中旬推出以来，引起北京和南方一些媒体以及网友的争论。宣言认为，春节作为一种文明的现象，它的本质就是“人的自由”，不受任何政治、经济和文化的束缚。然而今天的春节被赋予太多的教化、劝导和条条框框，有人在用春节来承载歌功颂德的献媚。


凌沧洲认为，春节晚会内容单一，并且越来越具有庸俗化的倾向，成为官方寓宣传于娱乐之中、歌颂和营造“和谐社会”的工具。凌沧洲说，这样的春节晚会侵犯人的思想和精神自由，不看也罢。








二零零八年一月一日《中国过渡政府》成立，作为民主大变革的政治意志的标志；作为彻底否定中共暴政，创建宪政民主和联邦中国的政治意志的象征。


中国过渡政府总统伍凡发布《中国过渡政府总统令》（第一号），命令中共政权必须自2008年1月1日（公元新年元旦）起，开放中国大陆被封锁的国际互联网。至2008年2月7日（中国农历新年春節）零点之前，要全面开放中国大陆被封锁的国际互联网。开放网禁是为了和平解体中共。�    命令中共政权不得干涉中国大陆民众和平自由退出中国共产党。�    在2008年2月7日零点之前，如中共未按命令全面开放中国大陆被封锁的国际互联网，本总统授权中国国内的军中正义之师，在没有任何时间限制的情况下，随时随地择机果断运用必要的政治强制力，以最小社会动荡、最小民族牺牲的方式，剥夺中共暴政控制中国命运的权力，解体中共，结束中共政权独裁统治。


于2008年2月7日发布中国过渡政府总统令(第二号) 


中国过渡政府特制定2008年战略目标： 以“民变”为主要手段，相机以“军变”，最终促成“政变”，解体中共，结束中共统治。 


鉴于中共政权在2008年2月7日（中国传统农历新年）零点之前，没有全面开放中国大陆被封锁的国际互联网。因此自即日起授权中国国内的军中正义之师，在没有任








【大纪元1月29日讯】世界上是否真的存在“千里眼”？这一问题正引起越来越多的科学家关注。目前，英国科学家在进行一系列的实验，希望找到“千里眼”存在的确凿证据。


实验证明“千里眼”


据外媒报导，英国北安普敦大学心理学家、克里斯·罗伊博士一直相信“千里眼”的存在。他在早期的研究中就声称85%的人拥有“千里眼”，并认为只要通过一点点训练，人们就能够熟练使用这种技能。诺贝尔奖获得者、剑桥大学物理学家布赖恩·约瑟夫森教授也说过：“我认为不久就会有证据证实‘千里眼’确实存在。”


目前，罗伊正在进行一系列的实验，看人们是否能够看到数百公里外正在发生的事情。希望找到“千里眼”存在的确凿证据。在实验中，罗伊给一位20岁的金发美女戴上一对巨大的耳机，放音乐干扰她的听觉，同时蒙住该女子的双眼，随后打开一个红色灯，让她笼罩在光中。没多久，这位女士好像看到什么高兴事似地微笑。


实验结束后，这位女士向罗伊描述了她当时见到的情景。她表示，眼睛被罩上后一会儿，就看见很多树木和一条小溪，小溪里满是大石头，而她的朋友杰克正站在其中一块大石头上微笑着向她挥舞手臂。当时，杰克确实站在500多米外的一条小溪的大石头上。这位女士是有“千里眼”还只是巧合？





【大纪元2月16日讯】二月十四日(星期四)，中国大陆辽宁省部份城乡居民致函海外媒体《中国事务》，宣布自治，拥护中国过渡政府。宣告执笔人新治说，自治的人员以不记名、无组织、和个人的方式向所能接触的民众传播脱离中共(退党、退团、退队)、改朝换代实行自治的信息，并以家庭社区为单位，清除销毁中共旗徽、书籍，不参与中共组织的会议和文体演出，不向中共交税，农民不向中共交公粮，对中共采取非暴力“不合作”的原则。从财务上，这些辽宁居民还说，他们要做好自治的准备，接收海外的电台、电视，把人民币存款兑换外币，做好中共解体时和平过渡的准备。














除了我们的太阳系以外，宇宙中还有第二个、第三个太阳系吗？茫茫无际的宇宙，深藏着无数奥秘。有人曾设想，除我们的太阳系以外，还应有第二个、第三个太阳系。可是另外的"太阳系"具体在哪里?这个长期以来争论不休的问题，随着织女星周围发现行星系，有人认为已经找到了宇宙中的第二个"太阳系"，为寻找宇宙中其它许多"太阳系"提供了例证。


宇宙中的第二个"太阳系"是怎样发现的呢?


1983年1月，美国、荷兰、英国三个国家成功地发射了红外天文卫星。后来，天文学家们利用这颗卫星意外地发现天琴座主星──织女星的周围存在类似行星的固体环。这次发现在世界上还是头一回。这一发现可以说是不同凡响的划时代的发现。织女星周围的物质吸收了织女星的辐射热，发射出红外线。红外天文卫星正是接收到了它所放射的红外线。比较四个不同接收波段的强度便可计算出该物体的温度为90K(约-180℃)。一般来说，恒星的温度下限约为500K。温度为90K，这就是说那个物体是颗行星。而且，织女星真的也有行星系的话，它便相当于外行星。这样一个温度的物体只能用波长为几十微米的红外望远镜方可捕获到。


美国、荷兰、英国合作发射的卫星是世界第一颗红外天文卫星，主要用于探测全天的红外源，也就是对红外源进行登记造册。一般红外天文望远镜不能探出宇宙中的低温物体。因为大气中的水分和二氧化碳气体大量吸收了来自宇宙的红外线及地球的热，又会释放互相干扰的红外线。红外天文卫星将装置仪器用极低温的液态氦进行冷却，所以才有了这次的发现。


探测表明，织女星行星系与太阳系行星一般大小。由于织女星发出的总能量是已知的，通过90K的物体的温度便能求出织女星和该物体之间的距离，也就是可以求出该行星系的半径。


织女星距离地球26光年，是全天第四亮星。直径是太阳的2.5倍，质量约是太阳的3倍，表面温度约为10000℃，比太阳的表面温度(约6000℃)高。织女星诞生于10亿年前，太阳诞生于45亿年前，相比之下织女星要年轻得多。地球大致是与太阳同时诞生的，若认为织女星的行星也跟织女星同时诞生，那么就可以视它的行星处在演化的初期阶段。依据行星形成的一般假說，當恒星产生時，在它的周围散发着范围为太阳系100倍的分子气体云环，因長期相互作用而分成若干个固体物质块，進而形成行星。


東京天文台曾公布說，他們用射电望远镜在猎戶座星云等地方发現"行星系的嬰儿"，也可以說是原始行星系星云。


東京天文台和紅外天文卫星的发現，看來可以說是行星形成








