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前  言：《法轮功观察》为周报，每周七或周一发布。资料来自明慧、正见、大纪元、人民报与看中国等网站。但愿越来越多的人们，能藉此更好地了知真相，选择美好未来。

【佛恩浩荡】
1．三退保平安，大地震神奇逃生

“天意让我离开了地震中心”
我的一位好朋友和她的儿子都非常愿意听法轮功的真相，对中共迫害法轮功非常反感，都是很有正义感的人。特别是看了《九评》以后，他们全家都选择了退出中共。前几天我接到友人的电话，她告诉我：汶川地震的那天，他儿子打电话告诉她：他靠天意躲过了这场灾难。 

事情是这样的：地震的前一天，朋友的儿子和单位的几个同事正在九寨沟附近的某个单位出差。当晚接待单位请他们吃晚饭，并一再挽留他们再玩一天，盛情难却，他们就接受了接待单位的挽留。但晚饭后，他们大家都有一种想回重庆的强烈愿望，于是他们没跟接待单位打招呼，就赶乘到重庆的最后一班车回到了重庆。如果他们留下来，第二天中午地震时，他们就在地震中心附近。

“三退”得福报
一位法轮功学员的侄子，早就做了“三退”（退党、退团、退队）声明，并常念“法轮大法好”。

今年地震期间，她的侄子在四川成都附近出差，和另外两个同事在同一宾馆住宿。大地震发生时，他们正在午休。在睡梦中，这小伙子忽然感到有人摇他，把他摇醒了，他感到好像要发生地震了，于是飞速的跑出宾馆。刚跑出不到一百米，就真的发生了地震，只听“轰──”的一声，回头看时，宾馆已塌，只有他自己跑了出来。

后来姑姑打电话问他的情况，他便将自己的经历说了一遍，他自己也很奇怪不知是被谁提前摇醒的。姑姑告诉他，是因为他做了三退，得到了福报。

丈夫修炼半年，一家人避过大地震
家住四川汶川县的一家四口人，丈夫修炼法轮功刚刚半年，妻子和子女虽不修炼，但都办理了“三退”。5月10日，一家人因故离开汶川县的家，所以5.12全家逃过大地震。震后回到汶川县，他家周围的房屋多已垮塌，他家那幢楼也成了危房，但他家内完好无损，连屋里的所有摆设都原封不动，放在原处，而且无一点损坏。全家人的经历见证了神奇的“三退保平安”。

全厂“三退”，地震中安然无恙
成都市郊县某地区有位老板，法轮功学员给他讲真相。他明白真相后，除自己退出了中共外，还把他自己厂子里的数十名职工全部都劝了“三退”（退党、退团、退队）。他没想到的是，这样做不但救了自己也救了别人。在“5.12”地震来时，他的厂房和职工都安然无恙。他们都诚心的感谢法轮大法和大法师父的救命之恩。

34人退团队声明
君不见四川汶川大地震就在眼前，那些“三退”的人和法轮功弟子都平安无事，因此我们34人接受法轮大法弟子的善言相劝，退出共产党的团队组织，抹去邪党的兽印，在“天灭中共”的大难中不做无谓的殉葬品，保平安。特此声明。

声明人：王小亮、先明、 细珍、王力伟等。
（林娜整理）

2．心念“法轮大法好”，神迹处处显

【明慧网二零零八年六月二十日】

六十老汉起死回生，双眼失明的小伙子重见光明

2008年五月一日，欧家六十岁老人突然犯心脏病，人事不省，呼吸困难，生命垂危。家人急忙把他送医院抢救，大夫告诉家属：老人已经心力衰竭，心跳非常微弱，靠打氧气强迫吸氧也难维持其生命，随时都有过世的可能。并让家人准备后事，他的家人通知亲戚朋友，纷纷与老人诀别，同时把寿衣等用品全都买回来了。这样抢救了三、四天仍不见好转。

老人的儿媳妇是我的同事，她对我述说了此事。我告诉她诚心诚意默念“法轮大法好”，“真、善、忍好”！我的同事马上默念（我的同事已三退）没过两个小时，老人真的醒过来了，第二天就不需要打氧气了，第三天就下床走路了，几天后就出院了。现在已能和老伴一起到远处农村串门去了。
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就在老人病好后，他三十多岁的儿子，由于忙于给老人治病，着急上火，突然双目失明，身体虚弱，下不了楼。他妻子对我讲了此事，我说：用“绝招”啊，（指默念“法轮大法好”，“真、善、忍好”）然后她又诚心诚意默念“法轮大法好”，“真、善、忍好”。第二天，她的丈夫就能看清东西了并能下楼走动了，现在已完全康复。我的同事感激的说：法轮大法太神奇了。

身带护身符，遇险保平安

2007年夏天，我妹妹一家四口出门办事，在公路上车速很快，突然车的前胎爆炸，车子急转弯，向路边的大沟冲去，在这危急时刻，车被一棵树挡住，就听“咣”的一声，车被撞去一个大坑，车上四个人全射出去很远，但四人毫发无损。称奇的是，这段公里前后几十米的路段只有这一棵树。当时过路的老太太双手合十，激动的说：“感谢神”。这一家四口人有三口人带着大法护身符，而且四口人全办了“三退”。

3．大庆法轮功学员的声明

近日来，大庆各单位纷纷召开会议传达文件，诬蔑诋毁法轮功破坏奥运圣火传递，捣乱等等，煽动仇恨，挑动群众斗群众。

法轮功是以真善忍为准则的修炼团体，在哪里都要求自己做一个好人，被中共残酷迫害九年来从未采取过任何暴力和过激的行为，一直在和平理性的讲述被迫害的真相，全身心的救度着可贵的中国人。

是中共害怕法轮功学员揭露它的谎言，害怕它的恶行被国际曝光，故以奥运稳定之名，迫害异议人士、维权人士，迫害法轮功。仅大庆一地，近期就有六十多法轮功学员被绑架，更多的人被骚扰，甚至被跟踪监视。中共面对势不可挡得退党大潮，惊恐万状，千方百计的掩盖，欺骗国人，妄想拉全中国人做它的陪葬。

法轮功学员也是炎黄子孙，我们从没有反对奥运，更希望中国繁荣昌盛。但是我们反对中共恶党以奥运为借口迫害无辜。我们讲真相是揭露中共对法轮功的残酷迫害，揭露其诬蔑诽谤法轮功的一切谎言，揭露共产党假恶斗的邪恶本质，揭露中共几十年来对中国人民的欺骗和迫害，揭露汶川大地震被掩盖的真实情况……

我们不参与政治，也决不会要谁手中的权力，我们所做的一切都是在唤醒同胞的良知，使其明白中共才是一切灾难的根源。只有脱离中共，才会走向美好的未来，才会复兴中华。

面对即将发生的更大的灾难，我们担心，我们心急如焚，中共不断的造谣欺骗，使世人迷惑、麻木。天灭中共已是不可阻挡的历史定势，跟着它，怎么会有好的未来呢？

快醒醒吧！看一看法轮功学员冒险送到家门的真相吧！那是您走过魔难，得到救度的唯一希望！您可以不相信，看一看您决不会损失什么。

千万不要相信中共谎言毁坏真相资料，那是救人的，看过传给别人会得福报，毁坏等于害人，会遭不幸。真的，千万别拿自己的生命开玩笑！

大庆法轮功学员/2008年6月17日

4．一个普通人地劝退25人的真实故事

5月1日，偶然遇到多年未见的朋友，得知她在广东经商，如今回老家一趟。

边走边聊，我给她讲了“三退”保平安的事，让她也退出中共的各组织，将来可以逢凶化吉，遇到天灾人祸都可以避免。没想到，朋友对此嗤之以鼻：“哪个还相信这些？”我又对她好一番劝说，给她举了别人“三退”后遇难呈祥的事例，并告诉她三退了对她没有任何损失，可以用化名退出，宁可信其有，不可信其无。朋友最后答应退团退队，取了一个“王兵”的化名。

我帮她在退党网站退出后，也没有放在心上。没想到，前些天朋友打电话过来，寒暄之后，告诉我“三退硬是灵”，她5月11日还在成都，刚刚离开成都，就发生地震。当时本不应当走，但就是有一种力量让她离开成都。使她后来感觉到那确实是一种天意，是天佑。我为朋友明白了“天佑三退之人”而备感欣慰。

朋友说她把亲身经历告诉身边的人后，他们也想退。我说那太好了，这样你是做了大好事，将来一定得大福报。她告诉我包括她家人的一些人名，我说要他们本人同意才起作用，她又做起劝退工作来。

我告诉朋友：下一步还有更大更多的灾难，今年雪灾、西藏事件、奥运专列出轨、儿童手足口病、四川大地震、水灾一连串的灾难还只是开始。去年，人们就在传刘伯温的预言、《金陵塔碑文》，那时有几个人相信？如今，大难来临，再看看《金陵塔碑文》、《圣经·启示录》、《诸世纪》等预言，真是一目了然。准确率超过百分之九十的巴西预言家吉瑟利努预言中国9月13日有9.1级大地震，造成数百万以上的人遇难死亡。目前，全国许多地方出现了蛙蛇搬家、地陷，广东有螃蟹上树，还有黄河水变清等很多异象，都在警告世人，下一步有大难、大事发生。

朋友说：以前一说到灾难，别人就说你制造恐怖，危言耸听，甚至别有用心，惟恐天下不乱，如今，真的大难发生了，才有很多人相信。但是，有的人还是相信中共的无神论。

我说：他现在坚持无神论的观点，我们也没有办法。但是，告诉他避过灾难，这是真正的为他好，为他的生命、他的未来着想啊！汶川大地震前，民间传说有地震，中共出来辟谣，结果害死了数以万计的人。前些日，内蒙传说有地震，中共又出来辟谣，话刚落音，地震就发生了。到底信哪个，哪个在造谣啊？中共就是《圣经·启示录》里所说的赤龙——魔鬼撒旦，是与人民为敌的，听从它的话而不知悔改以及加入它的党、团、队组织而不退出（抹去兽记）的人，在上天灭它之时，百分之百要做它的陪葬。而现在就是上天在警醒世人，开始消灭它的时候了。

朋友说她现在相信这些了，她退出了邪党组织，记住了“真善忍好、法轮大法好”，灾难与她无缘了。

陆续接到朋友劝退的名单，如今，已经有25人了。（高 翔）
【全球反迫害】
1．法轮功法拉盛大游行，反迫害唤醒良知

【正见网2008年06月15日】6月14日星期六，三千多名法轮功学员在纽约法拉盛举行反迫害大游行大集会，揭露中共迫害法轮功，声援三退民众，并谴责中共在法拉盛制造黑色暴力，转移人们追究四川地震天灾变人祸的原因，要求将肇事者驱逐出美国。

大游行展示法轮功的平和
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三千多名法轮功学员参加了今日的大游行，共有六个方队。游行队伍由近200位法轮功学员组成的军乐队—“天国乐团”开道，“法轮大法好”、“法鼓法号震十方”、“法正乾坤”等雄浑的军乐曲回响在法拉盛上空。沿途民众鼓掌欢迎或竖起大拇指表示赞赏，还有很多人纷纷拍下照片，记录这一历史时刻。
在“天国乐团”方阵之后的五个大型方阵，分别展示法轮大法好，包括大型《转法轮》模型车及各种文字《转法轮》模型及炼功队伍以及舞狮舞龙，包括介绍法轮大法洪传全球的盛况，以及反迫害历程的方阵，第五个方阵是《九评》和声援退党，最后由腰鼓队压阵。

法轮功发言人张而平在游行结束之后接受大纪元记者采访时表示，“今天我们很多法轮功学员来到法拉盛游行，主要是向华人社区揭露中共对法轮功的迫害，并且展现法轮功是一个和平的、信仰真善忍的修炼团体，我们反对中国共产党利用四川地震的灾害，散布谣言诬陷法轮功，反对中共流氓打手，我们将持续的讲清真相，同时，也要求美国有关部门对这些打手展开调查。”

游行结束之后，法轮功学员聚集在凯辛娜大道上声援3800万中国人退出中共及其相关组织。法轮功发言人张而平、全球退党服务中心副主席李大勇、纽约市议员Tony Avella、中国过渡政府发言人唐伯桥等近二十人在集会上发言，谴责中共在法拉盛制造黑色暴力，并要求美国政府对这些中共打手帮凶展开调查，一旦掌握证据，将煽动仇恨的中共总领事彭克玉和暴徒帮凶绳之以法，驱逐出境。

多位发言人赞扬法轮功学员坚韧反迫害，持之以恒的讲真相，是真正的在维护中国人的基本人权，是真正的爱国。他们还在发言中，劝告那些历尽千辛万苦来到美国的学生、打工族们想一想，为什么要来到美国，为什么要违反美国法律叫骂攻击法轮功学员，这样做，一旦被调查被取消学生签证、被遣返，是否还对得起自己的父母和家乡的亲朋好友。
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纽约市第19区（皇后区）议员Tony Avella参加了今天法轮功学员反迫害、声援退党的集会，他在演讲中指出，在美国，在任何情况下，我们都绝不会允许任何人剥夺其他人的言论自由、集会自由、宗教自由这些基本人权。“我今天来这里就是想告诉大家，攻击、歧视，这都不符合美国的精神，不允许在美国这片土地上存在。”Avella市议员说，“我听说法轮功学员常常因为穿黄颜色的T恤衫而被攻击。我偏偏要穿一件这样的黄T恤。你们来攻击我吧！”他并在演讲结束后，真的套上一件印有中英文法轮大法字样的黄T恤，走向那一二十个叫骂者。

2．中国在美基督徒宣告支持法轮功反迫害

【人民报消息】（人民报记者龚诚报导）6月14日，法轮功学员在纽约法拉盛举行声势浩大的游行集会，声援三千八百多万大陆民众三退，反对中共迫害。在震撼壮观的游行队伍中，一列人群打出的横幅标语吸引了许多路人的目光：“中国基督徒民主党”；“彭克玉嫁祸迫害法轮功 基督徒反对仇恨和邪恶”；“勿侵害法轮功言论自由 基督徒反对仇恨和暴力”；“面对邪恶，基督徒无权保持沉默”。
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中国基督徒民主党随后发表正式宣告《基督徒为什么参加法轮功的反迫害游行》称“今天，我们专程来到法拉盛，加入法轮功反迫害游行序列，正式宣告基督徒支持法轮功的反迫害抗争。因为面对邪恶，基督徒无权保持沉默。”

3．法拉盛事件举报中心设立

在5月17日开始中共利用特务在法拉盛暴力攻击法轮功学员，至今已经将近一个月。全球退党服务中心和大纪元时报陆续接到法拉盛民众举报和指证：最近在法拉盛围攻殴打法轮功学员、高呼“共产党万岁”的中共狂徒们，有的是偷渡入境者，有的是以“被中共迫害”为由申请政治庇护者、有的假冒“法轮功修炼者”申请政治庇护者、有的则是以“旅游”身份来美的特务、也有的是长期和中共贪官勾结从事套汇、嫖娼等不法勾当的地痞、也有专门替中共贪官拉皮条的流氓。亲共侨领甚至从北京飞来法拉盛的中共国安官员，则在幕后挑拨、煽动并提供相关经费或物资。
经过法轮功学员持续耐心地讲真相，和法轮功学员的反迫害大游行，法拉盛居民亲眼目睹法轮功学员的风采和精神面貌，一些被中共蒙蔽前来法拉盛起哄的华人纷纷觉醒，向法轮功学员和退党服务中心义工表示悔过。但是，少数亲共狂徒至今不悔改，还在持续输出共产恐怖手段，持续攻击在法拉盛发报纸和讲真相的法轮功学员。为了共同制止中共狂徒在美国这片土地上继续上演共产暴行，宣扬共产邪教，并协助美国有关部门把施暴人渣绳之以法或驱逐出境，大纪元网站将设立举报转网，公布近一个多月来聚众闹事、围攻并死亡威胁法轮功学员的暴徒、袭击法轮功学员的帮凶。大纪元报社也将开辟专版刊登相关内容并提供举报方式。

对那些有所悔改并愿意公开站出来指证的人，我们也将考虑其前途，撤销其被举报的资料，呼吁这些人士及时和我们联系。我们希望在法拉盛、纽约及全美各地正义的中西民众，继续向我们举报如下信息：（1）以“旅游”身份進入美国的中共官员和国安特务的有关信息（相片、行为、时间、地点等）；（2）中领馆官员操控暴力事件的相关信息（相片、行为、时间、地点等）；（3）亲共侨领煽动和组织围攻的相关信息（相片、行为、时间、地点等）；（4）根据民众拍摄提供或大纪元发表的施暴狂徒照片，举报施暴人的姓名、身份、所在华人社团（如同乡会或学生会等），单位、家居地址等。

举报电话：718-358-8870
传真：718-358-8871
电邮：flushing@epochtimes.com
网站：参与法拉盛暴力事件的中共帮凶曝光网：flushing.epochtimes.com

美国政府、国会、警方，以及FBI都对此事高度关注。同时，其它国家的安全部门也开始与我们联系，开展调查工作。这里，我们正告为中共卖命的驻外机构和特务暴徒：在民主的美国社会对法轮功学员施暴等于自我曝光，自投罗网。传“九评”、促三退是中国人民和平、理性和非暴力解体中共的一个创举，是顺天意民心的历史洪流，任何干扰破坏将无济于事，都是自寻绝路。

全球退出中共服务中心、大纪元新闻集团

2008年6月17日

4．法轮功学员众口皆碑，黎雄兵勇敢辩护

【大纪元6月19日讯】(大纪元记者方晓采访报导)6月16日上午，在黑龙江省佳木斯市汤原县法院，汤原县文化馆辅导员、法轮功学员李海善案开庭审理，他在当地人口皆碑是好人。开庭时除前排法警外，旁听席座无虚席。来自北京的辩护律师黎雄兵当庭做出精彩辩护。他指出，法官基本上保证了他的辩护权，但其中也有几次打断，不允许过多的谈宗教信仰自由。

3月5日李海善被刑事拘留，6月16日他被指控“利用邪教组织破坏法律实施”一案开庭审理后，没有当庭做出判决。黎律师表示估计法院目前没有胆量和魄力最终做出无罪判决。

黎雄兵还指出，长达近10年来，中共对法轮功实行全面的司法和行政高压手段，其效果是失败的，而其使很多公民失去自由，国家的司法资源被消耗，这种行为值得反思。“人类在争取并获得宗教自由的过程中，已经为之付出过沉重代价，从1999年到现在近十年时间，完全是一个足以让我们清醒和理性思考的历史过程！”

5．在联合国揭露万家劳教所的罪恶

【明慧网二零零八年六月十六日】（法轮功人权供稿） 二零零八年六月三日至二十日，联合国人权理事会第八次会议在日内瓦举行。会议期间来自世界各地的人权组织纷纷介绍存在于不同地区的人权迫害。中共对法轮功学员的迫害一直是联合国各个人权机构关注的问题。法轮功人权在此次会议期间邀请了曾经在哈尔滨万家劳教所遭受严重酷刑迫害的中国大陆法轮功学员吕适平女士到人权会议上作证，揭露中共对法轮功的残酷迫害。

吕适平原是哈尔滨制药总厂的出口部经理，因坚持修炼法轮功和向中国民众讲清真相曾先后四次被中共抓捕。曾被关押在臭名昭著的中共哈尔滨万家劳教所二十个月，期间受尽肉体和精神的折磨。其后失去工作，不得不远离家乡到外地打工。二零零七年，吕适平幸运的离开了中国，来到了自由社会。

吕适平女士的受迫害经历曾于二零零二年被联合国作为案例列入人权迫害记录中。在本次联合国人权会议期间，人权理事会的各位官员对于她能够逃出魔窟都非常欣慰。在联合国迫害记录中的受害者能来到联合国作证，这并不多见，这让他们看到了他们的工作成绩。几位分管不同人权问题的联合国官员向吕适平详细询问了和他们各自职责相关的受迫害情况。

最后，吕适平女士向联合国人权官员们呼吁帮助受迫害的中国大陆法轮功学员。在九年来的日日夜夜，在今天的每时每刻，他们都面临着生死的抉择。中共对法轮功学员的迫害还远远没有被全面揭开，每一个正义的声音都会起作用，每一丝努力都将被历史铭记，就象联合国人权报告封面上的写的一句话，“帮助人吧，因为那也将使你成为人”！

6．八小时人权圣火集会，拉开日本序幕

【大纪元6月19日讯】（大纪元记者任子慧东京报导）由全球400名政要、人权及宗教领袖，和专业人士等组成的“法轮功受迫害真相联合调查团”（CIPFG）所发起的“人权圣火全球传递”活动，经过半个月在台湾各地传递后，昨日正式在日本东京拉开序幕。日本多位国会议员和人权团体等近30位代表共襄盛举，他们还加入到人权圣火的传递接力队伍中，高举圣火，呼吁“奥运与反人类罪不能在中国同时进行”。

历时8小时的集会中除了各个代表对中国人权的呐喊之外，更穿插了多姿多彩的音乐舞蹈节目，整个集会显得生动活泼，吸引众多年轻人前来观赏之余，也了解到中国人权的现状。

CIPFG亚太区副团长安东干第一个发言，他表示，人权圣火传到全球的各个角落，并已经成功传入中国大陆，人权圣火的成功，需要正义的呼唤，呼吁一个真正和平及有人权自由的中国奥运。

长年为法轮功团体发声的前国会议员中津川，在会上强烈谴责中共对人权的打压，他说：“ 众所周知中共对西藏、基督教等团体的迫害，然而种种迫害中最令人发指的是对法轮功群体的迫害，现代社会居然可以发生脏器移植的惨况！”他明确指出，“法轮功问题不解决，中共根本没有资格办奥运”。

东京都荒川区议会议员小阪英二在晚上举行的演讲会上说：“在这次活动中，我能体会到有一种共同的力量与向往存在，就是停止中共对人权的迫害。星星之火可以燎原，让这样的声音传到世界每个角落，这样中国的人权一定会改善。”

为此次活动的音乐团体，主要组织者的音乐人江村晴哉表示，自己亲眼目睹89年中共的六四屠城，也同时开始关注民主人权事宜。他说在法轮功被偷取器官作移植用途的事情被曝光，及中共公开对藏人迫害后，令他觉得应该站出来，希望用人权这个理念将大家联系起来，通过不分宗族国籍的音乐传递，也希望更多的媒体将正义之声传递世界。

东京之后，人权圣火将传往长野市,大阪，名古屋，广岛及福冈等另外五大城市。

【善恶分明】
1．辽宁本溪大法弟子刘延恒被劳教迫害致死

【明慧网二零零八年六月十五日】辽宁省本溪市年64岁的大法弟子刘延恒，被非法劳教，在辽宁本溪教养院遭到严重迫害，从教养院回家10天，于2008年6月7日含冤离世。

2007年9月8日，本溪市工人派出所不法警察任克非等人绑架了正在上班路上的刘延恒，中午11点去刘延恒家通知其家人称：刘延恒被教养院抓走教养二年。家人质问公安机关才有权抓捕，教养院抓什么人？任克非改口说是市公安局抓的。家人问什么理由，任克非说扰乱社会治安，家人说他打工洗碗能扰乱社会治安吗？任又称是4月12日的事。2006年4月12日，本溪市公安局非法抓捕几十名大法弟子，王凤清、刘延恒夫妇曾被抓走，刘延恒被非法拘留10天后放回。

此次绑架劳教，本溪市工人派出所警察任克非等人没有出示任何法律手续。之前，邪党恶人曾多次去刘延恒家所谓的“看看”。本溪市工人办事处的施雷、杨斌、赵淑华积极参与迫害法轮功，开会时主张绑架本辖区的大法弟子王凤清、刘延恒夫妇。

辽宁省本溪劳教院从二零零零年至今，采用各种酷刑迫害法轮功学员，如：捆床、小号等，恶警惯用的“抻床”毒刑，此刑极似古代的“五马分尸”，抻床可以摇、抻、拉、拽。恶警将多名大法弟子折磨致心脏病、高血压、脑血栓、精神失常及迫害致死。法轮功学员白金旗被本溪教养院严管迫害五个多月、奄奄一息，回家不久，于二零零七年二月七日离开人世。石寅昌双目被迫害的几乎失明，被折磨到不行了才放回家，不长时间就离开人世。

2．山东冠县中共邪党发文迫害法轮功

中共山东冠县委6月6日文件（冠发【2008】15号）以奥运的名义制定了一系列的打压政策，它们锁定了五个大的打压对象，其中以法轮功为首，其他目标是它们认为可疑的所有善良百姓。为了造强势、增重压，制造唬人的红色恐怖，组成了以县委常委、县政法委书记韩金芳为指挥，县公安局长刁培昌、县政法委副书记、县610办公室主任任广民为副总指挥的迫害法轮功指挥部，欲用全部邪劲迫害法轮功。

该文件制定的迫害大纲于6月7日在冠州宾馆礼堂召开党政军全体要员参加的会议上公布，县委副书记张树奎在大会上公然提出“以打击‘×教法轮功’为重点的各项对敌斗争”口号。这次迫害自6月1日开始，至9月10日高强度打压结束。自6月9日21点30分始，该会议纪要作为冠县新闻在冠县电视台三个频道连播两天。

这次迫害除动用公安局国保大队、刑侦大队、各乡镇党委政府及县直各机关单位610以外，还要求县检察院、县法院提前介入，“特事特办”，快诉、快判，从重迫害一部份法轮功学员。因此，对全县所有法轮功学员（包括解教、解刑或签字“转化”的原炼功人员。）再进行为期一个月的骚扰，所谓“清查”、“回访”，并利用分包监控责任制、有奖举报和责任追究制迫使人们犯罪。并称对“不放心”的人不需要任何法定程序和任何手续，直接关进县610集中营——北环路洗脑班集中实施精神和肉体摧残。

中共冠县要集中特务，去挖掘过去未发现的法轮功“骨干”，对这些学员要加重迫害。

根据中共冠县委15号文件，中共冠县迫害法轮功指挥部于6月11日上午在冠州宾馆贵宾楼四楼会议室，召开各机关单位负责迫害法轮功有关人员参加的落实县委镇压计划，以冠防办的名义又发了一个更加细密的迫害计划。它们对冠县法轮功学员进行编号排队，要监控、跟踪、盯梢到人，要完善四包一制度。6月11日下午，各单位610人员上岗实施迫害。

邪党机构宣称，追随它们积极参与镇压的610人员有奖，消极对待的处分等等，等待山东省610检查团的到来（原定6月12号来冠）。
3．发生在湖南耒阳市的恶报
【明慧网二零零八年六月十八日】

害人终害己
一九九九年底，中共打压法轮功最为疯狂时，耒阳市第一批大法弟子冒雪进京上访，被当时一大法弟子的家人张平（九九年前也曾得法修炼）知晓。张平与兄弟张波向耒阳市“610”恶意举报，致使进京上访的大法弟子在石家庄火车站被劫持，几名大法弟子被拘留。张平，张波两兄弟各得到“610办”1000元的昧心钱。

然而，报应很快来到。2003年张平被查出患有晚期肝癌，于同年上半年送了性命。2004年，其兄张波也因故被单位开除，成了无业市民。在那时候，共产邪党可未想到他曾举报法轮功学员立过“功”而网开一面。善恶有报是天理，迫害大法弟子违背了天理，共产邪党也在其中。

无知的代价
1999年底到2000年底，耒阳相继有大法弟子走出来，在红色恐怖下舍命上访，其中屡屡被迫害的大法弟子欧阳翠兰的儿子和另一大法弟子的儿子，因无法承受高压迫害给家庭带来的变故，被邪恶利用，百般阻止母亲修炼，不仅数落谩骂自己的生身之母，还撕毁、焚烧了大法书籍，更恶意的攻击大法师父，母亲与明白真相的家人劝说也无效。在2002年底和2003年底，这两个儿子年纪轻轻先后身亡，成了中共的牺牲品。

你知道吗？
耒阳市“610”办副主任邹永宁，自该非法组织成立以来，积极推行江氏集团迫害法轮功的恶行。2004年，邹负责向各单位摊派诋毁、诬陷大法的挂图，并参与了多起迫害大法弟子的事件。2004年7月份的一天晚上，邹永宁被抢劫犯抢去手机，在腹部被刺了一刀，被送进医院急救，当时此消息被严密封锁，中共怕人们明白善恶有报的事实。

南京乡的报应
2004年底，城区几个大法弟子到南京乡一村庄去讲真相，被不明真相的世人恶意举报，致使两名大法弟子被南京乡派出所绑架，并先后被非法劳教。几个月后，当时参与绑架的南京乡派出所警察彭家元被查出身患癌症，于2005年正月过后不久死亡。2005年初原南京乡党委书记黄小平，因间接参与了迫害，也查出了晚期肝癌，死于2005年7月份。

为什么受伤的是他
耒阳市教育局“610”办李某某，2004年的一天下乡时遇车祸，一只手骨折，同车的其他人均安然无事。这是为什么呢？原来他虽然对大法真相有一定的认识，但在利益面前无法自持，也协同了对大法弟子的犯罪，最终祸及自身。

仕途因何而夭折？
2005年，原小水镇副镇长蒋爱玉，在调往新单位不久就被人举报“贿选”被开除党籍、干籍并缓刑一年。原来其人虽为一女子，在执行迫害法轮功政策时却颇为卖力。在其任职小水镇期间，曾亲自下令在通往小水镇的主要街口、道路上张贴，喷写大量污蔑大法、毒害众生的标语。其仕途如此夭折，也就不足为怪了。

公安局长肖强被捕
耒阳市前任公安局长肖强，曾是所谓任长霞式的“十佳”局长，在迫害法轮功学员上，他也确实是“任长霞式”的不遗余力，在任期间直接间接迫害了大批法轮功弟子。2006年底，肖强涉黑被捕，成为轰动一时的大新闻。

政法委书记手枪走火
现任耒阳市政法委书记刘作钦，继续执行迫害政策。上任后，采取所谓“走访”形式，企图对大法弟子迫害以捞取政治资本。但在大法弟子的正念否定下，在明白真相的人们的反对下被解体。不久，刘在一次公务中枪莫名走火，击中自己的腿部。上天慈悲于人，再三给人以警示，但愿刘能领悟上天的慈悲，停止迫害法轮功。

政法委书记刘洪高退下之后
耒阳市前任政法委书记刘洪高，在其为中共忠心耿耿干了一辈子，退下不到半年的时间内，就因“涉黑”受贿于2007年5月被省专案组刑拘，牵连家人不得安宁。刘在迫害法轮功学员的恶行与以上各位相比毫不逊色，他原以为自己一退就没事了，这一生高枕无忧，可以安享晚年了，谁会想到他会被判十年徒刑呢？

【环球好评】
1．万古缘：退出邪党才有出路

【明慧网二零零八年六月十四日】目前正是大中专学生毕业的前夕。妻子是在高校教书的，有一天她对我说：“学生们为了找个工作，都疯了似的托门子花钱入党。”我先是一惊：“现在都有三千八百多万明白人退出了邪党及其团队组织，谁还往邪党那下流子里钻哪？”“嘿！可不是那么回事！为申请入党，送钱、送礼的在（邪党）书记那儿排队都排不上！”我一时默默无语，我为现在的学生们急功近利屈膝市侩而悲哀，也为孩子们被邪党耍弄不知省悟而着急。殊不知，今天入了党，不但找不到工作，明天有可能把命都得搭上。

当今，在中国大陆，大学生、研究生毕业就等于失业。他们要想找个工作那是难上加难，每年因承受不住就业的压力，跳楼自杀或卧轨自杀的学生大有人在。今天，在邪党统治下，要想找到一个合适而又体面的工作，“一要有金钱，二要有靠山。”无权无钱，知识再高、能力再大也是空谈。几年来有段顺口溜是这样说的：“要想进机关，那可不一般。男的靠钱袋儿，女的靠脸蛋儿。”现在报考公务员都是暗箱操作，那只不过是走走形式罢了。平民百姓的孩子们有句戏言：“‘署’道难，难于上青天！”

前几天见到我过去的一位学生，现在市财政局搞人事工作，他愤愤的对我说：“共产党真是烂透了，我们这儿进的人全是副市长以上的当官儿的孩子或亲属。”我还知道有一位中央警官大学毕业的学生，为了留市公安局，到省里托门子找关系，花了十七万元，这才“买”了一个“入编”指标。

现在，中共邪党抓住孩子们急于找工作的心理，就提出各种苛刻的条件，特别是“政治条件”来要挟学生们：进机关必须是党员；留校当辅导员必须是党员；进军事机构必须是党员；进保密单位必须是党员；到基层挂职必须是党员……中共邪党就以这些为诱饵，骗取孩子们入党，从而壮大自己的队伍，给自己充电增加能量，以图苟延残喘，让更多的孩子们为自己陪葬。

可怜的孩子们明知是圈套，可还是拼着命子往里钻，对邪党寄予一线希望，以求万一，抱着侥幸心理，希望有朝一日能够飞黄腾达。可有史以来，共产邪党就没有免费的“午餐”，给了你一个甜枣核，嗍嗍它，却要让你献出一切甚至生命！就是这样，它什么好处都给不了你，只是骗你，耍弄你，只能给你带来灾难与苦难。

你看在汶川大地震中遇难的孩子们，绝大多数是向邪党发过誓的，但谁也没想到会被“党妈妈”的豆腐渣工程给砸死。孩子们死的好惨哪！可凡是退出邪党及其团队组织的，他们的命运就大不一样了。

比如我的女儿，她现在上海一所名牌大学读书，马上就要毕业了。在她上大学二年级的时候，系里动员她入党，她果断的回绝了这一要求，并让我帮她退出了邪党的团队组织。今年春天，她幸运的接到了来自美国三所大学的offer（录取）和英国牛津大学的offer（录取）。现在，她决定到英国牛津大学留学。

孩子们之所以有今天，用他们的一句话说：“退出邪党才有出路！”我希望普天下所有的孩子们都有一个美好而灿烂的前程。只要你退出中共邪党及其一切组织，诚念“法轮大法好！”、“真善忍好！”幸运、幸福会伴随着你奔向金色的明天！

2．中共本身就是豆腐渣工程

【明慧网二零零八年六月二十日】这次汶川大地震，最令人痛心疾首的，就是为数惊人的校舍应震而塌，造成了一万多名背负着他们父母和长辈厚望的幼童失去生命。还使这一万多个家庭蒙受着撕肝裂肺般之痛，甚至面临家族香火断后永恒的遗憾。这是何等无情；何等残酷的事实，但是他们的家长们又不得不面对的。 

从震后的废墟中，人们都看到了一个事实，这些倒塌的校舍，大多是豆腐渣工程所导致的。所谓豆腐渣工程，就是以劣质材料或偷工减料建成的。楼虽然盖起来了，在它们还没倒塌之前，表面上与正料建盖的大楼没什么两样。但是，灾难来时，它们却成了害死老百姓的杀手。我们不禁要问：为什么中国有那么多劣质工程？除了汶川地震波及范围内的豆腐渣工程外，全国各地还有多少时刻威胁着人民性命财产安全的这类工程？我们非常有理由相信，肯定还有不少！因为中国的共产党，其本身就是个豆腐渣工程的产物。

为什么这么说呢？因为表面上，中共也象一座摩天大楼，它垄断了整个中华大地的物质、人口和市场等的资源，正所谓金玉其外。那么，让我们看看其中的败絮是什么：

败絮之一：灵魂的造假。中共至今还在高喊着所谓的“四项”基本原则，首要的一个是“坚持马克思什么主义”。事实上，中共从党的最高层到普通党员，没有一个再相信马克思理论，更不会去想为马克思的骗人目标－共产主义奋斗。全党上下，早已经是以赚钱为目标的利益政治集团。所以，马克思的所谓“理论”，实质上一直只是中共自欺欺人的虚幌子，中共向中国人吹嘘、灌输了几十年，只好继续举着这个“虚幌子”。共产党从来就是金钱和暴力统治，赤裸裸的暴力与恐怖威胁，还非要说自己“为人民服务”。

败絮之二：体制的造假。中共在掌控中国政权时，总是冠冕堂皇地造假。明明自己一手操控着整个政府，却冠以“人民政府”；一面强调，再强调“党指挥枪”，却冠以“人民军队”；事实上，它实行的是十足的独裁专制体制，却冠以“人民共和国”的美名。

败絮之三：司法造假。宪法是国家立法和执法的准则，她是高于国家范围内的一切法律和政党，也就是说，一个国家，无论是哪个政党当政，都得在宪法准则下管治国家。中国也有宪法，法律条文更立了不少，但是，这是保障中共自己一党专制执政的宪法，而不是以保障国家、民族和人民利益的宪法。其立法程序与民主国家则大相径庭。中共首先垄断了立宪权和解释权，总是先把立法的框框设定，再交由“人大”草拟，“通过”。这就是中共（少数掌权人）凌驾于宪法之上的立法程序。由于立法的造假，执法中的造假就成了必然。无怪乎，中国各地方百姓的上访人数和案件，每年只有增而无减。就是因为人民通过正常的法律途径，已无法得到公平的裁判，才不得已冒着身家性命，拼死不懈地上访。 

败絮之四：文化造假。中国人的传统习俗中，有一种很形象的形式，很贴切地体现出中华文化的内涵所在，那就是传统的结婚礼仪。结婚仪式上，新郎和新娘要进行三拜：首先是一拜天地，感谢把这个缘连起来的上天和成就此时的地（即环境）；二拜父母。那就是感谢父母养育之恩；三是夫妻对拜。意即相互尊重，珍惜这来之不易的姻缘。这里充份体现出了中华文化中，敬天地，尊长辈，惜缘份的内涵。中共邪党是一直贯穿着战天斗地，抛弃传统，伪造历史的斗争哲学。造成的后果是：自然被破坏了；资源用过头了；长辈和教师不被尊重了；人性被扭曲了。几千年中华文化优秀的内涵，在这五十多年间，被一步步地磨灭掉了。现在是一切向钱看，从文化、建筑风格、服装、食品到语言等等向国外看。这种造假的中国文化，怎不令中华民族痛心疾首呢？

败絮之五：管治造假。这十多年来，从中央到各级地方政府，都强调为官的“政绩”和国民生产总值的增长，继而不断涌现各地的“政绩”工程和造假的增长率。可谓从下而上的一级骗一级，最终的数字，有多少水分呢？只有天知地知，你不知我也不知。中国的现状是为官者造假，意在保官位；为民者造假，意在维生计。现今世界上，中国出口的仿冒产品，已被“誉”为登峰造极。究其原因，官民均被造假的灵魂和文化熏陶道德尽失，再加上被中共引导到只向钱看的思维所造成的，才繁衍出在这片土地上数不胜数的豆腐渣工程。

中共邪党这个貌似强大，内在里劣质材料满身，还不如豆腐渣工程，一震即塌。这也就是中共邪党一直叫嚷“稳定”的真正原因。它的这个“稳定”，并不是让老百姓生活稳定，而是确保自己通过暴力革命、威胁利诱等流氓手段获取的政权的“稳定”。由于本身就是个豆腐渣工程，所以它自己一直是胆战心惊，从来都没有“稳定”过，中国老百姓就一直生活在邪党的迫害之中。

希望我们的同胞，能认清现今中国豆腐渣工程的根源。大纪元时报和法轮功学员一再呼吁的退出中共及其相关组织，和平地解体中共，这正是在挽救中华民族于危难之时。我们劝告人们离开这个十足的豆腐渣工程，这样才能保平安。这样才能避免重蹈汶川孩子们的覆辙。不早离开的话，中共这座危楼随时塌下的时候，就会不幸地成为其陪葬品了。





本 期 导 读


【佛恩浩荡】1．三退保平安，大地震神奇逃生。2．心念“法轮大法好”，神迹处处显。3．大庆法轮功学员的声明。4．一个普通人地劝退25人的真实故事。


【全球反迫害】1．法轮功法拉盛大游行，反迫害唤醒良知。2．中国在美基督徒宣告支持法轮功反迫害。3．法拉盛事件举报中心设立。4．法轮功学员众口皆碑，黎雄兵勇敢辩护。5．在联合国揭露万家劳教所的罪恶。6．八小时人权圣火集会，拉开日本序幕。


【善恶分明】1．辽宁本溪大法弟子刘延恒被劳教迫害致死。2．山东冠县中共邪党发文迫害法轮功。3．发生在湖南耒阳市的恶报。


【环球好评】1．万古缘：退出邪党才有出路。2．中共本身就是豆腐渣工程。
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