四千万勇士开启中华崭新天地       十亿中国人抉择迎接神州美好未来
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两千民众华府声援四千万
退党大潮 向大陆现场直播
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球退党服务中心和大纪元时报主办， 美国亚洲民主联盟、中国网络支持、希望之声，新唐人 等35个团体协办下，举行全球声援四千万民众退出中共大集会。集会的主题为解体中共，终结中国社会各界的迫害。 
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两千多名来自世界各地的民众参加了集会。他们举起“天灭中共、天佑中华、退党保平安、结束迫害”等各式横幅和标语。集会穿插了由纽约天国乐队的乐曲演奏，还有中国传统腰鼓表演，以及吉他演奏和独唱等表演。“希望之声”广播电台、优美克(Youmaker)网站全程向中国大陆现场直播了集会内容。 集会上，来自社会上各个领域的人权活动家、宗教团体、海外商会、法律工作者、民主运人士等近20位嘉宾发表了演讲。在庆祝全球四千万退党大潮的同时，与会者就中国目前的各种社会危机问题，进一步揭露了中共独裁统治的黑暗。并强调广传“九评”促三退是解体中共，终结中国社会各阶层被迫害的唯一和平理性的方式。 
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2008年7月18日中午，两千多名来自世界各地的东西方民众在美国首都华盛顿举行“解体中共 结束迫害”大游行，声援四千万中国民众退出中共。浩浩荡荡的游行队伍由天国乐团引导、腰鼓队压阵，从华盛顿纪念碑出发，途经宪法大道、K街，抵达白宫附近的法瑞格特公园(Farragut Square)。盛大、平和的游行场面吸引了沿途街道两旁的民众，很多政府大楼内工作的员工也纷纷出来观看。 

联合国人权年度报告再抨击中共迫害法轮功

【大纪元7月7日讯】（法轮功人权新闻稿）联合国人权理事会每年于3－4月间在瑞士日内瓦召开的例定大会，其年度报告则记录了各人权机制及特派专员们过去一年中所接收到的人权侵权个案对侵犯人权的政府所做的质询，以及回覆和解释。这些年度报告直接就是对各国政府人权状况的评分。 

随着国际社会对中共迫害法轮功问题给予的关注与日俱增。在2007、2008连续两年的人权大会年度报告中，收录了更多中共对法轮功迫害的个案，记述也更加详细。 

虽然对于别的国家提出的质询，中共当局从不承认对法轮功学员有过任何人身伤害，但在对一些联合紧急质询的答覆中，不得不承认包括警察对两位女性法轮功学员实施强奸等事实。 

2001年以来，“法轮功人权”帮助遭到迫害的法轮功学员递交的多起个案案例得到联合国相关机构和人员的高度关注。中共的迫害丑事也更多的在全球曝光。
中国同胞们、中华儿女们；女士们、先生们、朋友们：  

中国同胞们：四川汶川地震死难孩子们的血迹未干，又爆发了贵州瓮安民众起义抗暴的壮举，透过这些频频发生的天灾人祸和民众维权抗暴运动，人们已经越来越清楚地看到或感受到了：古今中外有关“天灭中共”、“解体中共”的预言，正在急速地展现出来，正在从预言变成现实：中共破船即将沉没，不愿给中共做陪葬者，赶快抓住这千古机缘，跳船自救吧。 

今天，藉此香港隆重集会之际，“全球退党服务中心”呼吁那些饱受中共践踏和迫害、却至今还对中共邪党抱有幻想的大陆各阶层民众们：要想使中共这只嗜血的恶魔不再吸血，就像要想使太阳从西边出来一样的不可思议，只有彻底退出中共；从思想和行动上抛弃中共；解体中共；这才是最强大的反迫害，才能最终结束中共对中华民族的残酷迫害。这是八千万条生命换来的历史教训，“天佑中华”的历史机遇掌握在每一个良知尚存的中华儿女手中。 

我们也想藉此机会，对那些对中共头子们还抱有幻想、希望中共能改良、能变好的中共官员们再次喊话：中共杀人八千万，对中华民族犯下的是滔天罪行，没有谁能背得动，还得起。胡温如此，任何一级中共官僚也如此。值得提醒这些中共官员的是：中国人民对中共邪党的民愤民怨，已经处于火山爆发的前夕，最近发生的贵州瓮安民众起义和上海杨佳袭警等事件，说明全国民众对中共暴政已经是极度的厌恶和憎恨，正在预示着这种剧烈爆发的到来。赶快脱离中共、停止作恶，并诚心忏悔，才能得到人民的原谅，才能避免给中共邪党当陪葬。 

我们在声援和祝贺四千万中华儿女脱离邪党、走向新生的同时，也希望四千万“三退”勇士们，在这历史的紧迫关头，承担起更多更大的历史责任：那就是赶快向你身边的亲朋好友传《九评》、促“三退”，把“退党自救”、“三退保平安”的真实和美好带给他们，让更多的中华儿女能够参与“天灭中共”的伟大壮举、能够分享“天佑中华”的光明和殊胜。 
天灭中共，天佑中华，退党保平安！ 

“全球退出中共服务中心” 2008年7月12日—香港
现在的中国是乱象丛生，娼妓泛滥、毒品成灾、赌博成风，贫富悬殊，贪官遍地。今年更是天灾人祸不断。从年初的南方大雪灾，到西藏镇压，到奥运火炬传递受阻，到最近的汶川地震，瓮安民众起义抗暴，上海杨佳袭警事件…...已经显示中共邪党的末日败相，那是天怒人怨啊。古今中外历史的预言，也告诉我们，这只是一个预警，一个前奏，其实更大的灾难还在后面。在这个劫难来临时，上天已经给我们每个人指出了逃脱这劫难的自救之路，那就是声明退出中共。退出中共，摆脱邪灵附体，选择善良。三尺头上有神灵，看的就是人心。  

我们呼吁，觉醒了的同胞，广传九评，帮助还在迷惑中的亲人朋友，劫难来前，退出中共，保平安。 

这几十年，中共邪灵摧毁了传统的中华文化，败坏了道德，在这暴力，欺骗加谎言中，在这是非颠倒的泥潭中，很多人失去了善恶的判断标准，看不清中共的邪恶本质。在网络上，我遇到很多这样的人，当谈到中共的暴力和杀人历史，他们会说，杀人是正常的，哪个统治者不杀人。我痛心，这是中共几十年与天斗，与地斗，与人斗的灌输结果，让人失去了起码的人的标准。我遇到过很多这样的人，在中共所精心布下的恐怖场中，不敢做任何中共不让做的事，不敢与中共决裂，我说，还有什么比你自己的生命更重要的吗？我遇到这样的人，现在还在争取入党，为的是升官发财，哪怕他知道中共贪污腐败，民心丧尽。我说，怎么能被眼前的利益所迷

惑，而放弃自己生命的永远。我也遇到不少这样的人，认为退























九评引发退党大潮，截至2008年7月19日，共有40,310,985人在退党网站声明退出中国共产党共青团与少先队。











退党退团退队方法


( 化名、笔名同样有效 )


* 电子邮件发表声明 tdsc01@epochtimes.com          


* 进入动态网再连  http://tuidang.epochtimes.com


* 退党电话：001-416-361-9895, 001-702-873-1734 


* 退党传真：001-702-248-0599, 001-510-372-0176


* 手机短信 00886-912291299 ，00886-911643438











党是搞政治，他说只管挣钱发财，两耳不闻窗外事。我想说，你入了党，团，队，就是搞了政治，退出中共就是不搞中共的邪恶政治。有人还说，现在经济发达，共产党垮了，国家完了，生活受影响，我要说，中共不等于中国，中共把它和中国绑在一起，让人们觉的离不开它，没有中共，才有新中国。 


从大陆来到海外的中华同胞，有自由信息这样得天独厚的条件，那么我是多么希望你们看一看九评，多看一看不受邪党控制的独立媒体报导，兼听则明，在自由的环境中，作出正确的判断，为了自己的未来，退出曾加入过的中共邪党及其相关组织。就像大纪元声明中说的“ 天网恢恢，善恶分明；苦海有边，生死一念。” 


衷心的祝愿所有的中华同胞，抓住机会，踏上真正的自救之路，退出中共。


天灭中共，天佑中华。





请用国外邮箱给eo@att.net发一封标题为 12345 的电子邮件可获得最新破网软件，看到外面真实的世界！














2008年7月17日，法轮功在中国大陆遭受迫害第九个年头、也是法轮功学员被迫害九周年之时，近千名来自世界各地的部份法轮功学员聚集在美国参院大楼侧面的Upper Senate公园，举行“解体中共 结束对法轮功迫害”的大集会，拉开了7﹒20期间在华府为期两天的法轮功学员反迫害、结束中共迫害、解体中共大集会大游行等系列活动的序幕。 


数百名


身着黄


色T恤


的法轮


功学员


静坐在


公园宽广草地上，手持“停止迫害法轮功”横幅。三名美国国会议员和多个国际非政府组织代表亲自出席了今天法轮功学员举行的“解体中共结束对法轮功迫害”大集会。 


九年来，法轮功在反迫害的同时弘传全球一百多个国家和地区。在台湾至少五十万人修炼法轮功。目前法轮功书籍已被翻译成三十多种文字出版发行，一百一十多个法轮功网站免费为世界各地的人们提供了解修炼法轮功的途径。法轮功学员被镇压九年来，身心承受的苦难和其和平无畏的行动，重新塑造出中华文化的传统价值。法轮功学员高尚的品德正成为世界上珍贵的精神财富，造福着这个世界，让人类有美好的未来。 


2008年7月18日晚，近两千盏烛光在美国华盛顿纪念碑前点


燃，悼念为维


护真善忍原则


被中共迫害致


死的法轮大法


弟子，呼吁国


际社会共同协


助制止这场浩


劫，同时声援4000万中国人民退出中共恶党组织，解体中共，立即结束长达九年的迫害。 


根据法轮功明慧网的数字，截止至2008年7月18日，已有3168名法轮功学员被迫害致死。跳动的烛光仿佛在向人们倾诉着他们的遭遇。





四千万退党潮
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