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九评系列 





编者按：2004年11月19日，闻名世界的海外综合媒体大纪元新闻网发表了特别公告和系列社论——《九评共产党》，极短时间内便在海内外引发了强烈反响，并开始迅速传播。为了让生存在信息严密封锁下的大陆民众适时的了解这一重大历史事件，《新民报》从本期开始，将连续转载该社论以及由此而引发的外界评论和相关信息。 





（续）     【九评之五】 


    评江泽民与中共相互利用迫害法轮功


 四．江泽民如何利用中共迫害法轮功


江泽民利用中共「全党服从中央」的组织原则，和中共


所掌握的国家机器，包括军队，媒体，公安，警察，武


警，国安，司法系统，人大，外交，伪宗教团体等等为迫害法轮功服务。中共的军队、武警、公安警察直接参加绑架、抓捕法轮功学员，媒体替江氏集团散布谎言抹黑法轮功，国家安全系统为江泽民个人服务，提供、收集材料，制造谣言、提供假情报。人大和司法系统为江泽民和中共的犯罪行为披上「合法」、「法治」等等外衣，蒙骗各界人民，沦落为江泽民的工具和保护伞。外交系统在国际上散布谎言，用政治、经济利益诱惑、收买一些外国政府、政要和媒体，对法轮功遭受的迫害保持沉默。 


江泽民在1999年部署镇压法轮功的中央工作会议上声称：「我就不信共产党战胜不了法轮功」。在整个镇压的的部署上，实施了所谓「名誉上搞臭、经济上搞垮、肉体上消灭」的三大方针，由此展开了一场全面的镇压运动。


动用媒体封锁消息


「名誉上搞臭」的实施，是由中共绝对控制的媒体进行的。1999年7月22日，在开始抓捕法轮功学员的第三天，中共控制的媒体开始了铺天盖地的反法轮功宣传，以北京的中央电视台为例，在1999年期间，中央电视台每天动用七个小时播出各种事先已经制作好的节目，以大量歪曲篡改法轮功创始人李洪志先生的讲话开始，加上所谓自杀、他杀、有病拒医死亡等案件，极尽夸张之能事对法轮功及其创始人进行负面诬蔑宣传。 


最著名的例子，是把李洪志先生在一次公开场合表示「所谓地球爆炸的事情是不存在的」中的「不」字剪掉，而在电视中变成了「地球爆炸是存在的」。更有甚者，以移花接木等手段，把普通刑事罪犯的犯罪行为移植到法轮功学员头上，以欺骗世人。如京城疯子傅怡彬杀人、浙江乞丐毒杀案等等神经病、杀人犯都栽赃到法轮功头上。


中共绝对控制的两千家报纸，一千多家杂志，数百家地方电视台和电台，全部超负荷开动起来，全力进行诬蔑法轮功的宣传。而这些宣传，再通过官方的新华社、中新社、中通社和海外中共媒体等，散播到海外所有的国家。据不完全统计，在短短的半年之间，中共媒体在海内外对法轮功的诬蔑报导和批判文章，竟然高达三十余万篇次。 


而在中国驻外使领馆，也摆放大量所谓揭批法轮功的画册、光盘和单行本，而在其外交部网站上，专门开辟所谓揭批法轮功的专题栏目。 


不仅如此，1999年底，江泽民更是赤膊上阵，在新西兰举行的亚太高峰会上，把中共制作的诬蔑法轮功的小册子，人手一册地发到与会的十多个国家的元首手中。在法国，江泽民更直接通过外国媒体宣布法轮功为邪教，以图达到其「名誉上搞臭」的目标。 


一时间黑云压城，大有文革再来的肃煞势头。


最为恶劣的，是在2001年1月导演了一场所谓的「自焚」闹剧，并通过新华社以从未有过的速度向全世界散播。这场闹剧，后被包括联合国教育发展署在内的多个国际组织认定为虚假编造。在面对质询的时候，一名参与制作电视节目的工作人员辨称，中央电视台所播放的部份镜头，是「事后补拍」的。人们不禁发出疑问，那些「视死如归的法轮功弟子」，怎么会和中共当局如此合作？ 


谎言是害怕阳光的。在造谣诬蔑的同时，中共全力封锁消息，对所有有关法轮功的海外新闻，以及各种法轮功学员的合理辩解，都无情地予以封锁灭杀。所有法轮功的书籍和其他资料，统统予以销毁，所有试图采访中国法轮功学员的外国新闻媒体，一律采取极端应对措施，或把记者赶出中国，或者威胁海外媒体，以市场利益





【大纪元11月17日讯】为应对层出不穷，规模愈演愈烈的大陆民众群体抗暴事件，中共当局近日颁布培训计划，决定对全国近两千名县党委书记进行集中培训，而第一期参加中央党校培训班的学员就有五百名县委书记到中央党校集中学习 “维持社会稳定及突发事件处理”，主要是教授这些基层干部增强处理突发事件的能力。
















































































新唐人電視台是全球第一家由海外華人組建的獨立的非營利華語電視网。以其在政治、經濟及文化領域及時客觀公正的報道而享譽國際，2008年又隆重推出： 新唐人全球系列大赛。其赛程安排如下: 7月25日~27日全世界华人小提琴大赛；8月8日~10日全世界华人声乐大赛；9月27日~28日全世界华人武术大赛和全球华人摄影作品大奖赛；10月31日~11月2日全世界华人钢琴大赛和全球汉服回归设计大奖赛；11月全世界华人人物写实油画大赛和全世界中国菜厨技大赛




















11月21日，北京首次承认，在今年五月的四川大地震中，有超过19,000名学生死亡。四川地震中，有90,000多人死亡或失踪。大部份学生在他们所在的豆腐渣学校倒塌时死亡。这么多学生丧生，成当局敏感政治议题。失去孩子的父母们发起抗议，要求当局进行调查。他们受到恐吓，或受到金钱利诱，让他们对此保持沉默。





北京首次承认 19,000学生死于汶川地震








【大纪元11月19日讯】2004年11月，大纪元新闻集团发表九篇评论共产党的系列文章，对中共进行了盖棺论定般的评判。一石激起千层浪，四年以来，这个十多万字构成的系列文章所激起的波浪不但没有止息，反而愈演愈烈，并大有引起滔天巨浪而席卷神州旧垢之势。 


人类最大的恐惧，从来都是对恐惧本身的恐惧。 


《九评共产党》的影响也体现在更为深邃的精神层面。其正如利刃一般，简单而又明了地刺穿了这层中共刻意营造的恐惧外膜，使成千上万的中国民众卸下了自我戒惧的心理负担。最重要的后果之一，是越来越多的中国民众退出中共党、团、队组织。而至四年之后的今天，已经有超过四千五百万中华民众，在大纪元退党网站上发表了相关声明。 


事实上，中共在中国大陆建立政权之后，中国民众从来没有像今天这样，可以在私下和公开的场合心情畅快地痛骂共产党；从来没有像今天这样，可以在有限的媒体空间中批判党国官员；也从来没有像今天这样，可以数百人聚集在中共党控法院门口高呼“打倒共产党”的口号。 


在中国民众可以掌握的有限的网络言论空间中，对共产党政权以及对共产党官员暴政的批判和声讨，如巨浪呼啸而过。以致中共用金钱雇用的网络写手，有如风中落叶般软弱不堪。越来越多的民众，轻易穿透中国社会泛滥的贪污腐化和道德沦丧等表象，而把批判的矛头直接刺向共产党及其专制体制。 


在贵州瓮安事件之后，在杨佳杀警事件之后，在毒奶粉事件之后，在深圳林嘉祥猥亵幼女事件之后，互联网上如潮水般的网民评论，足可以证明这一点。这种雪崩似的民心转变，固有其历史和现实的必然性，然而《九评》传播所起到的效果同样绝不容忽视。


《九评》文章，以简单明了的语言，对中国人近几十年的苦难作出了深刻的剖析。其引述的事实根据，绝大部份是十多亿中国民众自身的生活经历，并非书面记录的秘密史料。简单的语言和逻辑，总具有更为雄壮的冲击力量。而当下的中共邪党，也无不在每一天的每一场合中，以自己的行为，为《九评》对中共的批判进行背书。它们以自己的卑劣，印证着九评的评判，也印证着中共自己的谎言。


《九评》同样也成为中国民众精神上的利器 


“不打酱油，不作俯卧撑，要拎酒瓶！”这是一位网友在贵州瓮安事件之后，在网络上的留言。虽然中共操纵的数以千亿价值计算的机器和数以十万的警力进行全面的封杀，但仍无法扑灭精神的火花。在中国民众精神全面的觉醒面前，物质层面的封锁变得那么的可怜和可笑。


四年的时间并不太久，中国人的精神崛起也并不太长，然而九评文章在民众争相传播之下，已经发挥了摧垮共产党价值体系基础的初步功效。


涂绘得再吓人的纸老虎，也抵不住真相的针锋。
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迫其自律收声。 


对试图把法轮功真实情况以及当局残酷镇压资料传递到海外的法轮功学员，中共当局也采取了极端的打压手段。仅仅清华大学，就有十多名教师和学生，因此而被中共判以重刑。重庆大学女研究生、法轮功学员魏星艳被强奸一案被揭露后，有七名重庆法轮功学员被判重刑。


（二）罚款抄家剥夺生存权利 


「经济上搞垮」是由整个中共国家机器进行的。在被镇压的五年以来，数十万中国法轮功弟子被施以恐吓性罚款，少则数千元，多达几万元。这些罚款，没有任何法律条款作为根据，由地方政府、单位组织和派出所、公安局随意进行，被罚款人也不会收到任何法律文件作收据。 


抄家，是另一种经济掠夺方式。坚持修炼法轮功的学员，随时面对警察的抄家，抄家者拿走现金和财物，在农村，有时候甚至连家中的存粮也不放过。同样的，这些被抄走的财物没有任何收据，大多由执行抄家任务的人中饱私囊。 


同时，法轮功学员也面临下岗失业的惩罚，农民则面对收回土地的威胁。甚至，中共连已经退休的老人也不放过，许多退休的老年人被停发退休金，收回所居住房。一些从事商业活动的法轮功学员，则被没收财产，冻结银行存款。 


在执行这些政策的时候，中共采取了连坐的政策，凡是单位企业有法轮功学员，单位领导人和职工被迫停发奖金，停止升级，以在社会上制造对法轮功学员的仇恨。而法轮功学员的家属，也被面临下岗失业、小孩失学、住房收回等等威胁。所有这些，目的都是为了截断所有法轮功学员的经济来源，以迫使其放弃信仰。


（三）酷刑折磨肆意杀戮 


最血腥的「肉体上消灭」则基本上由公检法系统执行。据明慧网的不完全统计，一九九九年七月二十日以来的五年多时间中，通过民间途径传出、并且得到证实的至少已有一千一百二十八名法轮功学员被迫害致死。迫害致死案例分布在全中国三十多个省、自治区、直辖市。截止二零零四年十月一日，死亡案例高发地区依次为黑龙江、吉林、辽宁、河北、山东、四川、湖北等。其中年纪最小的只有十个月，年纪最大的七十二岁，妇女约占百分之五十一点三，五十岁以上的老人约占百分之三十八点八六。有中共官员私下透露，被迫害致死的法轮功学员数目，实际上远远高于这个数字。 


而施加在法轮功学员身上的各种酷刑，更是多不胜数，殴打、鞭打、电刑、冷冻、捆绑、长时间镣铐、火烧、烙烫、吊刑、长时间站、跪、竹签和铁丝穿扎、性虐待、强奸等等等等。2000年10月，辽宁省马三家教养院看守人员将十八名女学员衣服剥光后把她们投入男犯监牢，任由男犯人强暴、蹂躏。所有这一切，斑斑在册，罄竹难书。 


滥用「精神病治疗」也是迫害法轮功学员的众多酷刑之一。正常、理智、健康的法轮功学员被非法关进精神病院，被注射破坏中枢神经系统的不明药物，有的全身瘫痪或局部瘫痪；有的双目失明，两耳失聪；有的身体肌肉、器官腐烂；有的部份或全部丧失记忆，成为呆痴；有的导致内脏功能严重损害；有的被迫害致疯；有的由于药物发作很快死亡。 


调查结果显示，用「精神病治疗」手段迫害法轮功学员的案例遍布中国二十三个省市自治区，至少有上百所省、市、县、区的精神病院参与了迫害。从案例的数量及分布范围看，对法轮功学员的滥用精神药物的迫害，是一个有计划的、自上而下系统实施的政策。至少有一千多名精神正常的法轮功学员被强迫关进精神病院、戒毒所，许多人被强迫注射或灌食多种破坏中枢神经的药物，并遭受长时间捆绑、电击等酷刑，至少十五人被这样迫害致死。（待续）








《九评》成为由中国民众自发参与的精神觉醒运动


   从2004年 11月大纪元《九评共产党》刊出以来，总共已经有超过四千五百万中国民众，通过各种途径在退党网站上发表声明退出中共的相关组织。《九评》，在短短时间席卷了全中国，形成声势浩大的全民退出中共的潮流。


“多年来一直受中共独裁集团的欺骗，加入了其组织，有幸阅读了大纪元系列社论《九评共产党》，使我从开始的怀疑中彻底猛醒过来，共产党是一个最没人性、靠暴力夺取政权的党。它用暴力制造人间恐怖维持一党专制，掠夺他人财富，控制人的灵魂。我今年已年近五十，经历了共产党统治的各个时期，《九评》中所说的一切都是实事，我对自己入党感到后悔。严正声明退出中共罪恶的非法集团。” 


这是2005年4月14日，一位化名为郑贤的中国民众，在退党网站上的留言。类似这样的退党声明和留言，每天都有三、四万之多。即使中共全面控制互联网，严厉打压退党义工，用尽全力围追堵截，仍然无法改变这一历史洪流。 


退出中共的人士，遍布中国各个地域，各个基层。从大城市到乡村，从工农群众、知识份子，到有政府高层人士，从党、政、事业机关的第一把手，中共暴力机器的中坚力量公、检、法系统，到中共的盖世太保组织610的头子，在了解《九评


》、知道中共本质后都纷纷退出中共。数以百万计的中国民众，在中国大陆的各种场合传阅和讲述着《九评》的故事，中国大陆的人民币钞票上，电线杆上和围墙上张贴书写着《九评》的故事，其势之大，竟覆盖了整个神州大地。 


《九评》，早已不仅仅是九篇社论，而是由千百万中国民众自发参与的一场精神复苏运动，它也不仅在中国掀起了三退的浪潮，而是如沉闷夜空的闪电一般，刺亮了中共谎言的黑暗。中共数十年精心构架的心灵恐惧，正在烟消云散。 


今年六月，贵州瓮安县发生民众抗暴事件，中国民众在互联网论坛上发出了自己的声音：“驱逐赤虏，恢复中华！”“不如相信我们自己，重新筑就我们新的长城，把赤匪赶回西伯利亚”，“爱国不爱党”，“天欲其亡，必令其狂！！等着！我们一起见证！”“打倒法西斯，自由属于人民！”这些简单的只言片语，显


示出中国民众对中共的彻底抛弃，和对中共意识形态谎言的坚决觉醒。我们正在见证一个时代转变的开始！ 


“给我一个支点，我可以撬动世界” 


古希腊科学家阿基米德这句名言，正可恰当地用在当今的中国。《九评》系列文章，正在成为中国民众的一个精神支点。他们所撬动的，是一个由暴力和谎言构成的共产假说上修建的黑暗帝国，他们所希望的，是一个充满光明和宽仁真诚的崭新世界。 


而这，正是我们今天赞颂《九评共产党》发表四周年的重要原因。                             大纪元编辑部
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