五千四百万勇士开启中华崭新天地       十亿中国人抉择迎接神州美好未来
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【大纪元5月5日讯】华盛顿当地时间下午二点，由全球退党服务中心与全球声援退党基金会主办，在美国国家记者俱乐部召开新闻发布会，声援原首都师范大学心理学教授孙延军博士退党及揭露中共利用宗教心理学研究迫害信仰团体之罪行的行动。孙延军指出，宗教心理学手段是“一种比酷刑更残忍、更隐秘、更精致、影响更广泛、更深刻、更持久的迫害镇压手段”，已沦为中共镇压人民的工具。 

孙延军在记者会上宣告：“退出中共是我有生以来最明智的抉择”。他说：“美国社会的开放资讯，使我有机会读到《九评共产党》这样的政论杰作，这使我对中共的罪恶本质有了全面深入的理解。此外，中共残酷镇压法轮功等民间宗教团体，肆意欺骗中国大陆民众的事实，使我对中共不再抱有任何幻想。因此，我毅然选择和中共彻底决裂。” 

孙延军认为目前当务之急是解体中共，结束中共暴政，制止中共的迫害，重建信仰。他希望明白了真相的人们尽一切可能把这些信息尽快传递给中国人民。
孙延军是中国东北吉林大学哲学系哲学博士，于1999年始任教于首都师范大学心理学系。2008年4月赴美访学。2009年1月初在大纪元的网站上宣布退出中国共产党，并辞去在中国大陆的一切官方学术职务。



2009年4月25日（星期六），近两千名大纽约地区法轮功学员在纽约法拉盛举行大型游行集会，为纪念震惊中外的“4·25”和平大上访十周年。也有许多纽约居民利用观看游行的机会，来到位于法拉盛的“退出中共服务中心”公开声明退出党、团、队。下午记者在“退党中心”短短两小时，就遇到八位民众前来声明退党，两位用了化名，其他人都是用真实姓名。













请用国外邮箱给eo@att.net发一封标题为 12345 的电子邮件可获得最新破网软件，看到外面真实的世界！











支持法轮功、声援退党 孙延军：一定要公开对全世界宣布我的态度








十年前的“四·二五”和平请愿时法轮功学员提出了释放天津被关押的学员、一个公平的修炼环境、允许出版法轮功书籍的三点诉求；在99年中共镇压法轮功开始以后，又加入了“惩办元凶”这一条：就是惩办江泽民和罗干等迫害法轮功的元凶。 


可以说从99年4，25开始，到 2004年11月《九评》发表之前，法轮功一直在给中共邪党机会，希望它们能够改过自省，能够纠正所犯下的历史罪行，但是这个机缘已经一而再再而三地的被它们自己糟蹋了。， 


                                       








法拉盛大游行 纪念4.25十周年


2009年4月25日（星期六），震惊中外的“4·25和平大上访”十周年之际，近两千大纽约地区法轮功学员及支持者在纽约法拉盛举行大型游行集会。十年前的今天，由于中共当局对法轮功修炼者的长期打压并在天津殴打抓捕法轮功学员，万名法轮功到北京国务院信访办上访，要求当局给予一个自由合法的炼功环境。随后不久，中共党魁江泽民全面发动了对法轮功的残酷迫害。 


25日法拉盛的游行集会的主办者、法轮大法纽约佛学会发表声明表示，当日的活动旨在纪念使得全球民众了解法轮功的“4·25和平大上访”，并抗议中共对善良中国人的半个多世纪的暴政压迫。集会的另一发起者、全球退出中共服务中心亦表示，希望通过这一活动声援五千多万名勇士退出中共及其附属组织、选择新生。近两千名法轮功学员及支持者组成的“天国乐团”、“大法洪传”、“功法演示”、“中原蒙难”、“众生觉醒”等方队，浩浩荡荡从法拉盛经过，吸引了许多当地中西居民观看。





中国公职人员，也是网路作家的池力明（化名），日前透过“全球退出中共服务中心”宣布退出共产党团队。由于民生物资、医疗费、教育费居高不下，中国老百姓生活苦不堪言，池力明说共产党员的父亲为党奉献一生，直到老死，中共答应给的福利一项没兑现过，池力明看过《九评共产党》，他说里面写的都是真事。


池力明从父亲的经历看到共产党的谎言，从周遭民众的生活，看到中共的腐败，他说：“中国老百姓实际上都不是宣传讲的，实际都在骂共产党，都在说贪污腐败啊都在骂，不敢明骂。”池力明是公职人员，收入还算中等，


其他家庭入二千多元，孩子要上学，生活水平下降了。


池力明说：“前几天在公园看到一个情况，一个人


自杀了，很多人都是这个情况自杀了，看不起医生，


没有医疗保险，医疗费用太贵了。”“现在我们这儿还


很多躺在地上要饭的，现在很冷光着膀子，有的缺个


腿的反正挨饿病病恹恹的，这些都是在我们这儿，这


些都是政府应该出面处理的事情啊，没人管，大家弄


点钱，一般人装没看见过去了，很多地方都有这些现象。”





五千四百万退党潮


专题报道











九评引发退党大潮，截至2009年5月11日，共有54,111,519人在退党网站声明退出中国共产党共青团与少先队。








中国教授孙延军在美国家记者俱乐部警告中共





为期一周的“退党传播真相之旅”于2009年5月2日在芝加哥南华埠启程，一辆贴有“退出中共”标语的24英尺大型货车将途经伊利诺州、威斯康辛州、明尼苏达州、爱荷华州、堪萨斯州、密苏里州、印第安纳州、俄亥俄州和密西根州9个州。发起人徐志伟博士表示：希望藉此活动让更多华人站出来，了解真相，与中共决裂，同时让西方主流社会了解这场正在中国进行的历史上规模最大的精神觉醒运动。


























徐志伟博士在密西根一所大学当教授，他利用假期发起了这个活动。他介绍说：整个活动要经过美国中部地区十四个主要城市，总路途超过2,500英里（4,023公里）。





退党退团退队方法


( 化名、笔名同样有效 )


* 电子邮件发表声明 tdsc01@epochtimes.com          


* 进入动态网再连  http://tuidang.epochtimes.com


* 退党电话：001-416-361-9895, 001-702-873-1734 


* 退党传真：001-702-248-0599, 001-510-372-0176


* 手机短信 00886-912291299 ，00886-911643438














看九评退党团 共党统治百姓生活苦





两亿年一现的藏字石 


昭示了天灭中共

















2002年6月，在贵州平塘发现了一块内藏六个大字的百吨巨石。经专家鉴定，巨石是两亿七千万年前生成、五百年前从山上滚落裂开的。巨石纵向开裂时能将内藏的六个一尺见方的平排大字完好无损的暴露在巨石的一侧，这种不差毫厘的神奇剖割令人吃惊；当然，更令人震惊的是天然生成的六个大字——“中国共产党亡”！


 “藏字石”这一旷世奇观，是神对恶贯满盈者的宣判，是对“天灭中共”这一天意的明示！











【大纪元5月2日讯】本人曾经是黑龙江省鹤岗市委党校的一名“邓小平理论”讲师，当年因工作需要，也因对共产党的盲目相信，曾经入过党。现虽已不是党员，但因耳闻目睹共产党出尔反尔欺骗民众的种种劣迹，及追思共产党以城市流氓无产者起义起家及自成立以来历次搞运动，整人的肮脏历史，为自己曾经是其党的一员而羞愧。


共产党宣扬的绝对平均主义是违背了宇宙特性的，其追求的共产邪恶主义实践证明已彻底失败，世界上残存的几个社会主义国家已名存实亡，共产邪党主义社会制度已消失，将永远不会存在。更为邪恶的是共产党鼓吹的无神论，阻碍了人们信正法，扭曲了人的思想，使人迷失了做人的真正目的，是真正的邪教。


所以我在彻底认清其党邪恶的本质之后，特此郑重声明：本人主动退出中国共产党，不但从形式上，从思想意识中也彻底清除毒素。同时退出本人曾参加过的共青团、少先队及一些相关的党团组织，曾抄写过、为其党鼓吹的论文及相关方面论文作废。


陈艳梅 中国大陆





全球退党服务中心主席高大维博士














退党车周游美国9州 芝加哥领跑 








加速解体中共 彻底终止迫害


---在纽约纪念425十周年集会上的发言









































2004年11月《九评共产党》正式发表，法轮功学员的反迫害进入了新的历史阶段：那就是承天意，顺民心，全面揭露中共邪党的恶行，救度被中共邪党打上兽印的中国人，并在这个过程中坚定不移的解体中共。从那时起法轮功学员不再向中共邪党提         任何诉求，不再对它抱任何幻想。因为那个历史阶段已经不复存在。目前我们提出来的口号是解体中共，结束迫害，这是法轮功学员最强有力的反迫害，也是正法进程到了今天一个崭新标志。 


目前，天上人间正与邪的较量，随着“天灭中共”各种迹象的急速展现，随着中共邪党的最终解体，即将圆满落幕。纯善纯美的神韵艺术团风靡全球的历史大巡演，正在全世界清理中共邪党流毒，给全人类带来最后的启示和希望。今天我们纪念4.25和平上访的精神，旨在唤起更多世人尤其是中国人，能在最后的历史大幕落幕之前，了解法轮功真相，看清中共邪恶本性和中共解体的必然性，从而参与到传《九评》，促三退，退出和解体中共邪党的伟大历史壮举中来，与5300万已经退出中共党团队的中华儿女一道，自救救人，为中华民族的未来作出应有贡献。











