
学员的资料已经形成了一个庞大的全国的档案库，其中也就派生了一个副产品，被关押并抽血，已完成血型和白血球抗原配对的法轮功学员作为活体器官供体库。军事监管由中央军委授权相关军事人员或军事机构执行，有关信息被作为军事机密。军事监管人员有权逮捕、关押、处决任何泄露消息的医生、警察、武警、科研人员等。卫生部在军队的参与下，在中国设有几个大型的活体器官库，并将诸如湘雅三院之类在国内器官移植业居重要地位的医院或机构设为全国器官调配中心，负责调配协调各地器官库，形成全国性的人体器官调配网络。（待续）











中国律师在京开研讨会 集体举横幅抗议当局暴行 


【大纪元5月20日讯】(大纪元记者辛菲采访报导) 5月17日，近60名法学专家和律师参加的法律研讨会在北京召开，对律师权益问题做了深入探讨。会议现场连线近日在办案过程中被打伤的北京律师张凯、李春富，与会者皆对警察的犯罪暴行和当局黑社会化表示谴责。数十名律师更集体手举横幅“强烈谴责重庆公安酷刑拷打执业律师”，并要求严惩恶人。


辽宁访民遭殴打割腕自杀 近千人堵路砸警车


【大纪元5月20日讯】(大纪元记者古清儿采访报导)5月20日早上九点，辽宁访民田秀艳在北京南站遭到当地截访殴打后割腕自杀，因警察没及时救助，愤怒的访民将伤者抬到二环路上抗议，造成附近交通堵塞近一小时，近千访民还将截访的车砸烂，并痛殴截访者。当局派出大批警察维持秩序，最后在访民抗议下，才把伤者送医救治。


《转法轮》描述的功柱惊显台湾6千人排字现场


为庆祝5月13日世界法轮大法日，并祝贺法轮功创始人李洪志先生华诞，台湾约六千名部份法轮功学员，将《转法轮》金光灿烂的立体书。当天有不少在现场的法轮功学员拍摄到每位大法弟子头顶上都有神奇的光柱。





第二、中共最怕的就是在民意压力下让步——因为民间就此会得出一个结论，只要他们聚集起来捍卫自己的权益，最终在与中共的博弈中就会获胜。这个口子一开，民间就会在征地、拆迁、下岗、环境保护乃至宪法权利等遭到侵害时延续抗争模式，这会将中国引向宪政和民主，即中共最终失去权力。以中共罪孽之深重，一旦失去权力，下一步就是各级官僚遭到清算的问题。这正是中共需要极力避免的。


诚如高智晟律师所说：“中国和法制国家不一样，每一个小小的案件，最终都能反映出深深的制度问题。”出于以上两点考量，中共知道把这些邪恶的基层官僚绳之以法，无论从人力成本还是经济成本，都远比镇压抗议要小得多，但由此带来的政治成本却让中共无法承担。


民间同样陷入两难的境地。如果不起而抗争，中共就会用“俯卧撑”、“躲猫猫”、“弹脑门”、“做噩梦”、“70码”以及“兴奋过度而死”等荒谬的理由掩盖其罪恶，让被害人和家属得不到任何公正的赔偿，犯罪份子也不会得到惩处。但起而抗争的结果，又迫使中共更加不敢对民意压力让步，从而更可能采取连抗议者一起镇压的做法。


中共在“邓玉娇”事件上也进退两难，既要应付民意，又不能不保护淫官。此时，或许受到孙东东的“启发”，给“邓玉娇”扣上个“精神病”的帽子，似乎就是在 “给政府一个出路”了。


此时中共与民间的较量中，双方似乎都到了无路可走的绝境。民众需要意识到的是——仅仅抗议中共是没有用的，退出中共才是有用的。告诉更多的人中共将灭的道理，让他们加入“退党、退团、退队”的大潮，这既在削弱中共的力量，也警告那些贪官不要以摇摇欲坠的中共还能一直给他们遮风挡雨。


中共让邓玉娇自认“精神病”，是在给中共“一个出路”；我们退出中共，是在给自己“一个出路”。（文：章天亮）





在公开上上报的同时，私下也大规模的进行独立的器官移植，导致实际的数量远远高于官方统计。因此，自一九九九年以来，按最保守估计，因活摘器官致死的法轮功学员超过一万五千人，实际数目可能超过十万人。活摘器官从江泽民和中共中央下达的密令、文件送达各大军区开始，军队成为中国活体割卖法轮功学员器官移植管理系统的核心和总负责机构。军队、卫生部、“六一零”、警察、看守所、监狱系统配合，将法轮功学员在全国范围内抽血、注册、电脑管理，作为统一的活人器官库，统一关押、分配、调度、运输、活摘、焚尸灭迹。自迫害以来，中央到各级的“六一零”办公室所掌握的全国的法轮功





随着国家档案的逐步开放和海内外民间研究者搜集到的地方档案资料，1959至1962年饿死人数为四千万





《资本论》是马克思继《共产党宣言》之后，为无产阶级提供的又一理论武器，它将资本主义列为人类社会的罪恶阶段，号召全球无产者革命，预言资本主义必然灭亡，但极具讽刺的是，历史见证的是20世纪末东欧共产国家的崩溃和苏联解体，见证了21世纪连中共也暗中不认祖宗，大搞资本主义市场经济，“资本家”都变成中共贪官又回来了。 


值得大大一书的，还有评出《毛主席语录》与《我的奋斗》两害相当。希特勒的自传《我的奋斗》，被视为法西斯的政治灵魂，直接导致了第二次世界大战和对犹太人的屠杀，给世界带来了巨大灾难；毛泽东1966年发表的《毛主席语录》，强制成为中国人民人手一册的“红宝书”，掀起的文化大革命把中国拖入一场空前的浩劫，与希特勒的疯狂如出一辄。但同样可笑的是，这个不可一世的暴君，临死前也感到老天可畏，从天上掉下来的殒石看到了自己的末日，满心凄惶地去见马克思。 


历史发展到今天，共产党垮台已经是不争的事实，“19至20世纪最有害的书”的出台，反映了今天人们对共产主义的反思，但若使同样的罪恶不再发生在我们的星球，必须从思想上和行为上彻底清除共产邪教的毒害。






























































新唐人电视台继成功举行了“2008年全球华人摄影作品大奖赛”后，09年的摄影大赛也已经开始接受报名。这次比赛奖金与同类摄影比赛相比依然丰厚。今年的摄影大赛设立三个类别：新闻与全球事件；社会人文；自然风光。


2008年的“第一届全球华人摄影作品大奖赛”吸引了28个国家的上万件摄影作品参赛。


参观摄影作品展的观众中不乏业内专业摄影师，都被大赛的高超水准及作品展示的深刻的内涵所震动。
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沉默半世纪 中国核试受害老兵控诉


【大纪元4月20日讯】〔自由时报编译郑寺音／综合报导〕戈壁沙漠中的核子测试场已回归尘土，但垂垂老矣的退伍军人，最近才开始吐露中国热切追求核武所付出的惨痛代价。


核试32年 19万人死于辐射相关疾病周日泰晤士报19日报导，日本札幌医科大学高田纯教授最近发表的最新研究显示，中国一九六四到九六年间的核武试爆祸害无穷，造成多达一百四十八万人接触到核落尘，其中十九万人最后因辐射相关疾病辞世；报告指出，中国三次最大型核试产生的辐射物，为一九八六年俄罗斯车诺比核电厂爆炸意外的四百万倍，夺去的人命远远超过其它国家核试造成的死亡人数，高田甚至将核落尘形容为“空气海啸”。


老兵爆料 当年徒手捡拾辐射残骸


当时派驻新疆罗布泊核试场的八○二三部队老兵，吐露当年他们负责徒手捡拾辐射性碎片、清洗曾飞过蕈状云的飞机、士兵因为怪病或罕见疾病早死、孩子得到不知名癌症的故事，这些老兵目前约五十到七十来岁，身体都不是很好，甚至祸延子孙：一名士兵现年三十七岁的儿子，因长期患有慢性免疫疾病不良于行，数十年来他们家人花费大笔金钱动手术，两、三代都病痛缠身。


中国决心不计任何代价加入核子俱乐部，艰苦与冒险一点也不重要，士兵们策马追逐蕈状云，脸上仅戴着防毒面罩；科学家挥舞着毛语录兴奋地又叫又跳时，核碎片在天空中正热得发烫；工程师甚至在戈壁沙漠的尘土下，按原尺寸复制了北京地铁站，并将动物、坦克、飞机与建筑物等放置在测试场附近，试验如果中俄爆发大决战，什么会幸存下来，而收拾这些东西残骸的就是八○二三部队。


祸延三代 中亚哈萨克也发现畸形婴


核试产生的巨大核沙被风往西吹，沿着丝路一路吹到偏远地区，汉族、维吾尔族与藏人受害甚广，最远在哈萨克都发现过畸形婴儿。高田估计，核试使得十九万中国人死于癌症或白血症，三万五千个胎儿流产或畸形。至今中国内部未曾对核试发表过独立科学研究，不过这些老兵的控诉，在一个为核子地位自豪的国家，将会引起最大的回响。事实上，中国政府已迫于压力，于2007年公布补贴办法，新疆农民与劳工代表也向中国卫生部请愿，要求成立特殊医院，治疗暴露辐射或曾误入测试区的病患，但未获官方批准。
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【大纪元5月19日讯】5月10日，湖北省巴东县野三关镇政府招商办主任邓贵大及两名工作人员在宾馆消费时要求修脚女邓玉娇提供“特殊服务”，遭拒后欲图强暴邓玉娇。在反抗中，邓玉娇用修脚刀刺死了邓贵大，也刺伤了另外一名协同者。之后，邓玉娇打电话报警，却被警察拘留。最新情况则是中共声称邓玉娇有精神病，并将其关押在湖北恩施的忧抚医院，绑住四肢固定在床上。中共不但殴打她，甚至还逼她“自认”有“忧郁症”，说这样可“免一死”，也“给政府一个出路”。


应该指出，很多人将邓玉娇比作“女杨佳”，这种说法并不恰当。因为邓玉娇是正在被侵害时“正当防卫”，按照中国刑法规定，即使反抗过程中造成强奸犯死亡，也不属于“防卫过当”，完全不必负刑事责任。而杨佳的案例并不属于正当防卫，只能说是事后复仇（当然包括大陆新浪网调查都有87%的民众认为事出有因，情有可原）。


让许多人费解的是，对于事实经过如此清楚的“邓玉娇事件”，中共竟然不能判邓玉娇“正当防卫”，反而想方设法证明她是“精神病”，更不可思议的是，这竟然算是“给政府一个出路”。


其中的理由说穿了很简单，总结起来大概有两条。


第一、被刺身亡的邓贵大并不是一个个人，他是中共贪腐官僚的代表。今天的中共十官九贪，包二奶、养小蜜、肆意凌辱压榨民众。民众在他们眼中的地位，正如深圳海事局党组书记林嘉祥在猥亵女童后所说“你们算个屁呀！”这些官僚之所以敢胡作非为，仰仗的就是中共的制度保护。对于中共来说，由于已丧尽民心，所能依靠的也就是贪腐官僚的支持。如果中共不保护这些官僚，它就失去了最后一群和它一条心的人。


因此中共保护邓贵大，就是做个样子给大大小小的官僚看——只要你们和中共一条心，吃喝嫖赌、杀人放火，中共都会给你们撑腰的。既然争取不到“民心”，就争取一下“官心”。





【宇明网】美国“人事”杂志（HumanEvents）邀请了一些著名学者组成一个评委会，来评比19到20世纪世界“十本最有害的书”，评比揭晓后，其中有几本书颇引人注目：《共产党宣言》得分最高为最害之首，《毛主席语录》紧挨着希特勒的《我的奋斗》为第三害，《资本论》为第六。看了这个结果，并没有感到丝毫意外，而不由对这个评委会心生会意的笑。 


自1848年《共产党宣言》宣布共产主义幽灵出世，已经一百多年过去了，“这个幽灵，在上个世纪的一百年中，像传染病般在全世界泛滥展开，屠杀了数以千万人的性命，剥夺了亿万人的个人财产甚至他们原本自由的精神和灵魂。”(《九评》) ，正是这个邪恶“宣言”掀起的共产主义运动，给人类带来了极大祸害。 


《共产党宣言》催生出的共产党，为何能在人间为祸百年，如此肆无忌惮的挑战一切人类优秀文明？《九评》一针见血地道出，《共产党宣言》为共产党注入的是一个反天理灭人性的邪恶生灵，它的使命就是要用暴力颠覆人类社会，但也必然遭到覆灭的下场。实践已经证明，共产主义在全球范围内彻底失败了，即便是中共这个最后的堡垒，其内部已无人再信共产党和共产主义，只能靠暴力和谎言统治人民思想，在危机中苟延残喘。





“女杨佳”被关中国精神病医院 四肢绑床上


【大纪元5月17日讯】中国湖北巴东一宾馆女服务员激情反抗手刃杀死不轨官员一案在中国民间引起轰动并引起中共的恐慌。据中国湖北恩施市电视台最新消息报导，杀死淫官的巴东修脚女邓玉娇现被关押在中国的精神病医院，四肢用绷带绑在床上，面无表情。她称官方逼她“自认”有“忧郁症”可“免一死”，也“给政府一个出路”。 


新华社前高层张万舒出书披露六四内幕


【大纪元5月20日讯】中国官方新华社前高层张万舒在六四事件20周年前夕，在香港出版有关八九民运，从4月至6月现场采访第一手资料，名为《历史的大爆炸——“六四”事件 全景实录》一书，揭露“六四”事件开始至军队入城内情，包括军人在群众力阻下，如何动十万兵力，甚至不惜换上便装，以六条路线赶及6月4日前进驻天安门广场，揭开流血镇压的序幕。


科学家预测全球性大流感初见端倪


【大纪元5月12日讯】权威的《科学》期刊发表了由伦敦帝国学院的科学家与世界卫生组织和墨西哥卫生组织合作对A型H1N1流感病毒疫情到4月底为止的数据经评估、分析和建模研究后得到的结果。结果显示，目前很可能处于该新型流感大流行的早期。











赵紫阳是中国改革总设计师


【大纪元5月23日讯】（自由亚洲电台记者CK报导）赵紫阳口述录音回忆录英文版和中文版，分别在美国和香港出版。美国著名中国问题专家、哈佛大学历史和政治学教授麦克法夸尔，在为回忆录英文版所写的序言中指出：赵紫阳才是中国改革的总设计师。


5月15日出版的香港《动向》杂志，刊登赵紫阳回忆录中文版部分内容的同时，刊登了罗德里克·麦克法夸尔为回忆录英文版所写的序言《赵的回忆录〈改革历程〉读后》，序言指出：“改革设计师，实际上不是邓，而是赵。”对于这位美国权威中国问题专家的评价，张伟国说：“共产党还把邓小平当作改革开放的总设计师，把邓小平当作一个门神，麦克法夸尔的评价，对共产党现存的意识形态是颠覆性的冲击。”


张伟国原为上海《世界经济导报》驻北京办事处主任。赵紫阳逝世后，他参与《紫阳千古—赵紫阳纪念文集》和《续集》的编辑工作。他指出：赵紫阳文革后复出主持四川省工作和到中央工作，一直探索中国的改革之路。他与邓小平的改革设计本质区别，就是在经济改革的同时实行政治改革。张伟国说：“在经济改革中，他越来越感觉到受政治的制约，他开始作政治改革的尝试。那个时候，他对于民主政治，包括权力制衡，都有相当清醒的认识。”张伟国指出，如果从80年代初开始，中国就按照赵紫阳设计的改革之路走到现在，中国将会向世界呈现完全不同的面貌：“就是对于极权，20年来发育了一套制


衡机制。司法也可以独立了。媒体也可以行使社会舆论监督了。不同意见也不会被彻底消灭，会有一个相互包容共存的环境。这样经济的发展也比较健康，比如把民工都当成新的奴隶，把国家资源几乎掏空，对环境的污染破坏已经越出国界，这种代价肯定可以最大限度降低。赵紫阳设计的改革，有政治体制的调节功能，逐渐调整到跟社会发展需求相适应，符合人类历史发展潮流的方向。就像89年危机的时候，他提出要在民主与法制轨道上解决问题一样，在这样一种精神下面，中国这辆车子，不会朝着权贵资本主义野蛮疯狂的开下去。”


而毫无理论素养的邓小平所设计的改革，就是“黑猫白猫”、“摸着石头过河”、“让一部分人先富起来”，和坚持共产党一党专政，他的改革导致中华民族精神道德的整体堕落，使中共最后完成了向利益集团的异化，张伟国说：“这种异化到了无以复加的地步，整个社会的不公，腐败的乱象，共产党已经走到自己的反面，他们完全与人民为敌。”








