
肾脏，肾脏摘下来马上跑过来进行清洗血液，清理血管和输尿管，


之后进行移植，冷缺血时间接近于10－30分钟，容易存活。


把一个法轮功学员以换地方关押为借口送到就近医院活摘器官，比起把一个等待处决的死刑犯器官经过长途运输到医院做手术，其效果好得多，器官质量也好得多，操作方便的多，引起的后效果也少得多。此外，因为要吸引海外病人前来中国换器官中国的器官服务中心对外标榜，等待一个供体只需一星期，这意味着要按照移植的要求来决定行刑的时间，不但涉及环节众多，而且难以掩人耳目，而把活人转移到医院，不会引起人们的怀疑，由军队牵头全国秘密运输，更大大减少了泄密的风险。


死刑犯从枪决后开始，如果有现场的医疗团队马上开始取器官，也要经过消毒，备皮，器官处理，运输等等，会大大拖长断血时间。而且被枪决的人已经成为真正意义的死人，从把尸体弄上手术台固定好，消毒完毕，铺好单子，固定和准备好器械到开始取器官，这需要起码10－30分钟的时间，这样的器官已经早已不是来自于活体，会大大降低器官的质量，而最好的办法就是把犯人送到等待移植器官的医院的手术台上进行死刑，这是对移植医生最有利的情况，但是死刑犯无法执行异地枪决，而且中国的死刑犯往往患有性病、肝炎等传染病，许多人在杀人前还是吸毒者，这些都会大大降低器官的质量。最重要的原因是，因为配型的关系，在甲地的器官未必可以移植到甲地的患者身上，往往还需要经过运输，这又大大的拖长了断血时间，而且死刑犯无法执行异地枪决，难以调度，无法全国统一管理，无法满足专业化和市场化的需求。以山东济南市千佛山医院为例，院方全力组织用“流水”作业方式活体摘取法轮功学员器官，与省监狱和省女子监狱等监狱、劳教所共同勾结，形成了具有从活体器官库的建立、活体摘取器官、移植，到器官移植市场中介及利益分赃等完整环节的“一条龙杀人产业”。（待续）

















六四前夕上海访民在天安门撒传单拉横幅 


【大纪元6月2日讯】（大纪元记者骆亚采访报导）随着六四二十周年的临近，中共当局风声鹤唳，对不断涌现的访民处处设防，但依然状况不断。6月1日，在天安门城楼下东侧，上海访民廖和平、温梅勇、张贵兰及女儿周怡婷进行抗议活动


。廖和平和温梅勇抛共散了近5百份传单，张贵兰和女儿则打开横幅高呼喊冤。之后，他们四人先后被警察带走。





成都电视台还原邓案真相 与中共不同调


【大纪元6月3日讯】（大纪元记者吴伟林综合报导）六四临近，面对民间波涛汹涌的声援邓玉娇的声浪，中共当局开始全面围剿媒体。在官方媒体普遍配合公安改动案情、发布当局通告的同时，成都电视台却发出了与当局不同调的声音。5月30日，该台“今晚8：00”节目播报了邓玉娇案专题，通过一线记者全程跟踪采访记录和影像，还原部分邓玉娇案的真相。





公告说：“公安机关经深入侦查，全面收集证据，认为邓玉娇在遭受到黄德智、邓贵大强迫要求陪其洗浴，被拒绝后又拉扯推搡、言词侮辱等不法侵害的情况下，持刀将邓贵大刺死、黄德智刺伤，其致人死伤的行为属于防卫过当。”　　


北京著名律师刘晓原表示，从职业律师的角度看，“按倒”，涉嫌强奸，是重罪；“推坐”，涉嫌侮辱、猥亵，是轻罪；“推搡”，涉嫌违反治安处罚，可以定为无罪。


中共在公告中“给予黄德智开除党籍处分，并予以治安拘留。另一涉案者邓中佳解聘辞退”，是因为“六四”敏感日将届，当局恐惧爆发更大规模的群体声援事件而匆匆作出的不得已的“灭火”之举。中共再一次玩弄文字游戏，实际上是再次欺骗民众，掩盖邓玉娇案的涉案官员罪恶，对企图嫁祸他人、制造假案情而导致事件复杂化的中共巴东公安局长杨立勇，及其背后的中共政法委官员的责任视而不见。





都保存血样等方面的资料，这些都储存在资料库里，随时可以被调用。美国有八千四百万的潜在供者，才保证了美国每年进行的肝移植跟中国数目相差不大。


全国人大代表敦促最高法院复议所有死刑案件时称，大陆每年判处执行的死刑犯约有一万人。受“人死也要全尸”的传统习俗的影响，中国人一般不愿意器官捐赠，同意出卖器官的死刑犯及家属只是极少数，死刑犯本人或者家属同意捐赠器官的比例不到5%，无人收殓的比例最多5%。这样死刑犯真正可以提供器官捐赠的人数每年最多1000人左右。就算是这一万名死刑犯人的器官统统被活摘用来移植，因为配型的关系，最多也只能保证200－1000例器官移植的成功。


中国如此大的移植数量和器官配型速度，仅靠捐献和死刑犯提供甚至把黑帮绑架都算上也是远远满足不了需要的。值得注意的是，因为配型和排斥的关系，不是这一千人或者一万人的器官摘下来就能用，2000年至2005年这6年间进行的41500个器官移植，背后需要四十万甚至四百万的潜在供体才能保证这些器官和接受者匹配。这个潜在供体库就是全国各地被关押的法轮功学员。


中共大量活摘法轮功学员器官的医学原因


器官移植的成功率就在于器官的质量和冷缺血时间，活摘法轮功学员的器官，从根本上解决了这两个难题。此外，法轮功学员可以在全国统一调度，进行统一配型，活体运输，不受地区和时间限制，与死刑犯不同，法轮功学员身体健康程度高，可以把活人运输到医院之后进行移植，之后焚尸灭迹，最方便使用，器官质量最好，最容易存活，手术效果最好。


活体移植法轮功学员的器官的标准流程是在同一家医院的手术室里摘除器官，马上在隔壁的手术室进行移植，在做手术的同时是两边同时进行，一边把受者的盆腔打开，在腹膜后准备








多的物理学家和宇宙学家探讨。其中之一是剑桥大学的数学教授 Barrow，他指出宇宙本身有一定程度的、对生物有保护性的、精妙的调控能力。宇宙的基本力或是一些常数(如引力)一些微小的变化就可导致新星产生，原子分裂，甚至可能会演变成一个我们现在还无法想像的世界。这样的调控可以被认为是高级智能在操控人类。也许比我们人类略胜一筹的文明就能做到这一点。


对于人类社会的生命，宇宙，和一切都是幻象这个理论，可以追溯到二千年前，庄子(中国哲学家，死于公元前295年)曾设想人生不过就是一场梦(庄周梦蝶)。


笛卡特(Rene Descartes)，17世纪的法国哲学家也提出过同样的问题。但他最有名的格言却退而求实，“我思故我在(I think, therefore I am)。”有人认为，这可能是他把精神和物质分家的结果。


这一理论上个世纪又被罗素(Betrand Russell)重提，他认为人类只不过是泡在罐子里的一些脑组织，电和化学物质刺激造成了人类的幻象。这一观点马上被阿西莫夫(Issac Asimov)用来写成了他的科幻作品。


其实人类被高级生命操纵这一理论并不新鲜。佛家从来都认为人生一切都是幻象，要想走出幻象必须修炼。但对于看不见高层生命、还能意识到人类被操纵的科学家应该是出类拔萃的，可能已接近本世纪科学泰斗爱因斯坦的水平，爱因斯坦认为人类对自己的无知是无知的(地球上的一只瞎眼的甲壳虫无法知道它的爬行路线是弯曲的)。所以被普通科学家不理解应该是理所当然的事。尽管如此，人类要想走出这一模拟的介质恐怕是远远地超越了现代科学家推算的能力。(本文转载自《明慧周报》海外版)






























































新唐人电视台继成功举行了“2008年全球华人摄影作品大奖赛”后，09年的摄影大赛也已经开始接受报名。这次比赛奖金与同类摄影比赛相比依然丰厚。今年的摄影大赛设立三个类别：新闻与全球事件；社会人文；自然风光。


2008年的“第一届全球华人摄影作品大奖赛”吸引了28个国家的上万件摄影作品参赛。


参观摄影作品展的观众中不乏业内专业摄影师，都被大赛的高超水准及作品展示的深刻的内涵所震动。
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杏林漫步：炼气功重德才是长寿之道 


台湾阳明大学生命科学系研究团队日前首次证明了Cisd2基因可调控哺乳动物寿命的长短，该研究主要是观察缺少Cisd2基因的小黑鼠生长发育情形，结果发现该小黑鼠不仅体型瘦小，而且白发苍苍、视力减退，呈现提早衰老的现象，寿命也减半。研究团队正在研究如果加倍移植Cisd2蛋白，小黑鼠是否会更长寿？并预期未来如果证实透过调控Cisd2基因或许可以延长寿命，说不定人类真的可以长生不老！


现今许多医学研究机构都在积极寻找长寿基因，并且已发现许多基因与长寿有关，例如SIR2基因、PHA-4基因、FOXO3A基因。其实，这些研究都还在动物实验阶段，离真正解决人类寿命问题，还有很长的一段路要走。在中国古代早已有人类寿命的论述，中医圣经《黄帝内经》就提到长寿与么寿的条件，并且说出人有天定的年龄（一百岁），称为天年。人要想超出天年，就必须养生；人要想达到长生不老，就必须修炼（重德、炼气功）。《黄帝内经》也叙述道家“真人”，寿命超过天地、无穷无尽。


不过要长生不老对现代人来说可能只是个梦想，能够长寿、活的健康、不被病痛折磨才是要务。现代医学看似進步，但是对许多疾病仍然无法根治，甚至也找不出原因。例如高血压病人必须吃一辈子降血压药，主要是因为超过百分之九十的病人找不到确切的原因，而称其为原发性高血压。现在台湾的医院与诊所人满为患，健保支出节节上升。根据统计，今年健保支出将达4千6百亿。 


日前诺贝尔经济学奖得主克鲁曼到访台湾，盛赞台湾的健保制度是全球最好的，健保单位成本比英国还要低。要降低健保支出，就必须重视预防医学，养生保健将是未来的主流医学。中医有非常好的养生之道，唐朝大医学家孙思邈曾说养生要重视道德，德行兼备，虽不吃药也可以长寿；德行不足，虽服玉液金丹也不能延寿。－摘自《正见网》有删节。
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（大纪元记者骆亚、任子慧综合报导）邓玉娇刺杀淫官事件的发生地中国湖北巴东县野三关镇正处于戒严状态中，日前当局殴打记者引起全国范围更大声势的抗议谴责，“六四”临近，中共新华网于5月31日晚9点，发布《中共巴东县纪委、县监察局严肃处理“邓玉娇案”中涉案人员》新闻公告，1个半小时后，中共巴东政府再发布公告《湖北省恩施州公安机关对“邓玉娇”案侦查终结》，将邓玉娇刺杀淫官的行为定性为防卫过当。


巴东公安在新闻公告中，再次玩弄文字游戏，将“推坐”改为“推搡”，这是继公告从最初的“按倒”改成“推坐”之后的又一修改。同时，当局将黄德智涉嫌暴力强奸从最初的“要求异性服务”、后来的“异性洗浴”，定性为最新公告中的“陪其洗浴”。





时代周刊科学编辑Johathan Leake撰文，第一流科学家质疑：人生如梦(Top scientist asks： Is life all just a dream)？


小说家Douglas Adams 在他的著作《星际漫游便车指南》(The Hitchhiker's guide to the galaxy)中创造了一台超级智能电脑“深思(Deep Thought)”，他认为人类和其他人类空间的一切只不过是电脑中模拟假相。英国皇家科学院的著名天文学家Martin Rees教授对此也非常认同。其实这种认识我们随处可见，从古希腊的哲学家到现代的科幻作品。


Adams的理由很充足。人类世界已经被所谓的高科技弄的乱七八糟，充满了各种各样的电子模拟系统。如果真象进化论所言来源低等(从单细胞进化而来)的人类都可以具有如此的(破坏性)能耐，可以想像那些不是猴子变的，更严肃，更高级，更有能量的高级生命可以干些什么。造出个什么超级智能系统模拟控制“猴子的后裔”应该是没有问题的。


有些科学家不同意，他们认为宇宙太复杂，不可能被模拟。值得反问的是，这些科学家为什么会觉得宇宙复杂的不可模拟，而猴子变人这一过程在他们看来却简单到了无须考证便可下结论。


尽管有些科学家不同意Rees的观点，这种人类被操纵的观点却在潜移默化中被人接受，如Jim Carrey 主演的“The Truman Show”，Tom Cruise 主演的“Vanilla Sky” ，Keanu Reeves主演的“The Matrix”。


在 Adams的著作中，超级电脑智能“深思”造了地球和人类为运算和回答一个“生命终极问题”。BBC最近的一个电台节目中，Rees谈到了为什么 Adams以及 Cruise 和Reeves所演的电影表达的观点可能是对的。在一个名为“我们仍一无所知”电视节目中，Rees谈到人类和人类社会为什么可以被看成是高级电脑中的软件。Rees强调，目前这只是一个理论，而这一理论却被越来越





过渡政府旗帜首次落地纽约 直逼中共


【大纪元6月3日讯】2009年6月2日，中国过渡政府会同中国民主党（世界同盟）中国自由民主党 中国和平在中共纽约领事馆门前举行了六四纪念活动。这是中国过渡政府旗帜首次落地纽约所举办的活动。


表明经过20多年的六四纪念，中国民众终于走上“解体中共正义必胜”的道路。这是替天行道的坚定意志的展现。


第一面旗帜的飘扬，将催生更多旗帜在世界飘扬，而最终在中国各地，在北京飘扬。那就是中共解体之日。


全球最和平国家排行 新西兰跃榜首


【大纪元6月2日报导】（大纪元综合讯）据英国《卫报》今日报导，2009年全球最新的“世界和平指数”排名日前出炉，新西兰取代冰岛，成为世界上最安全的国家。近来因核试验引发国际关注的朝鲜紧挨黎巴嫩，位列第131位，伊拉克依然被看作是最危险的国家。中国名次不变，排在第74名。台湾排名第37名，进步了6位，属高度和平地区。











科学家发现黑洞周围潜伏“宇宙幽灵”


【大纪元6月3日讯】美国宇航局钱德拉（Chandra）X射线望远镜在一个遥远的超巨型黑洞周围发现潜伏着一个“宇宙幽灵”。虽然黑洞喷射的放射物质已逐渐衰减，但X射线物质仍然还在弥漫出来。这是科学家首次探测到如此高能量的X射线，他们认为这是黑洞剧烈爆发的证据。 


据美国《科技日报》日前报导，这一景象是钱德拉（Chandra）深域望远镜拍摄的，并是目前为止该望远镜所拍摄到的最遥远的X射线图像。这个遥远的超巨型黑洞周围潜伏的“宇宙幽灵”，为我们提供了观察宇宙年幼时的现象。


这是第一次在明亮射电喷射终止之后发现的“X射线幽灵”，天文学家曾观测到类似的大规模X射线喷射来源，但仅有来自星系的射电喷射呈现大规模范围，并且持续喷射。该研究成果表明宇宙中超巨型黑洞还在增长之中。


“几年前我们就已观测到这一模糊目标，但是直到目前我们才意识到它是“幽灵”。英国剑桥大学安迪－费比安（Andy Fabian）和同事认为，HDF130星系所强烈释放的X射线是该星系中心黑洞释放了接近光速的高能粒子流的显著证据。当喷射进行时，将产生惊人数量的射电和X射线放射物质，但是经过数百万年之后，这些射电信号将逐渐衰弱，最终形成目前我们所观测到的这一“宇宙幽灵”景象。


“这项研究结果暗示着X射线宇宙中可凌乱存在着类似的‘幽灵’，尤其是在早期宇宙黑洞大爆发形成阶段。”剑桥大学的凯特琳－凯西（Caitlin Casey）是这项研究的合著作者之一，她说，“研究人员指出，黑洞喷射物质的功率非常大，相当于10亿颗超新星爆炸。这些能量堆积在黑洞周围，并且对周边的气体传输热量和气体。”


安迪－费比安说：“即使这种幽灵状的高能量消失，来自黑洞的多数能量仍持续保留着。 由于它们的能量非常强大，喷射物将持续数十亿年，从而形成深度影响。”








