六千万勇士开启中华崭新天地       十亿中国人抉择迎接神州美好未来
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请用国外邮箱给eo@att.net发一封标题为 12345 的电子邮件可获得最新破网软件，看到外面真实的世界！








张林先生的退团证书








人民日报记者香港公开退党


邱明伟：不屈从中共暴政 续追求民主自由


上月底逃到香港寻求海外政治庇护的《人民日报》记者邱明伟，昨日召开记者会，谴责中共使用谎言与暴力迫害各


类异议人士，并即席宣布退出中共所有组织，成为中共中央级宣传机关中首位公开以真名退党的在职人员。他强调不会屈服于中共暴政，将会继续追求民主自由。 


记者会结束前，邱明伟激动的公开声明：“我在《人民日报》社上班期间，我已经用《人民日报》的工作平台上大纪元网他们退党服务中心那一块(里)退过一次党。现在我今天我公开宣布和共产党结束一切关系，包括它们的少先队、共青团、党组织，结束一切关系。” 


昨日的记者会有多个媒体出席，《人民日报》旗下《人民论坛》时政专题部副主任邱明伟在会上发表讲话，谴责中共当局以低劣的手段编造虚假罪名，打击异见人士、民主人士，尤如当年文化大革命。今次他被打压便是一个典型的例子。





遍及全球各大洲主要城市的声援退党大潮的活动





“三退”人数超六千万 


唾弃中共成民意主流






































截至九月四日凌晨，在大纪元退党网站公开表明“三退”（即退出中国共产党、共青团和少先队）的人数已超过六千万，唾弃中共俨然成为中国社会的一个民意强音。与此同时，海外退党热线电话遭到密集骚扰攻击，号码显示来自于美国法拉盛地区的公共电话或电话卡。 


退党全球退党服务中心负责人高大维表示：这样的骚扰事件反倒会带来新一轮体制内退党的热潮：“这一次次的骚扰，让更多国内体制内的人士，完全放弃了对中共的最后的希望，因为他们在体制内接触的越深，就越了解中共，也就越坚定的退出这组织。我们接到过军区司令、政委、军队离休干部、政策研究室全体人员等等要求退党的声明，在欧洲，一辆巴士、一辆巴士的省市级别的领导干部集体退党，这种故事举不胜举，所以这种流氓骚扰只能加速中共自己的灭亡，最终走向解体。”








中国著名作家张林先生





著名作家张林公开退团：把自己交给神


中国著名作家、安徽民主人士张林先生自8月12日出狱后于家中养病，他通过大纪元网站欣闻退党大潮的讯息，深感激动和振奋。他认为，精神觉醒、道德回升的力量是清除邪恶的法宝，是令邪恶最恐惧、最绝望、最没辙的奇招。从本性上唤醒良知与勇气的退党活动是一种理性智慧、慈悲宽容、且对拯救中国人和中华民族行之有效的绝妙良途。 


张林今天接受大纪元采


访时，郑重声明公开退团。


他说，声明退出中共，才能


得到拯救、获得新生，才能


真正驱赶邪灵、抹去邪恶的


印记，从邪恶的一角逃离，


站在由神来主管和佑护的正


义的一方。只要相信和选择


正义和良知，神就会拯救我


们。相信神，把自己交给神，


就会有美好的未来。 


张林建议认清中共邪恶的各界民众设法将三退声明刊登在大纪元退党网站上，以行动加入由“九评”引发的退党大潮的洪流中。他说，这是对天地、对历史、对良知的真实见证，也是凝聚正义力量、鼓舞同胞胆识、帮助他人走向新生的方式。真正珍惜生命的人都应该珍惜这稍纵即逝的良机。 


张林在大纪元退党网站上公开发表如下退团声明： 


“因我母亲是地主出身，倍受欺凌，所以我从小就对共产党非常反感，没入过什么红卫兵、少先队。但在清华大学读书期间，全班同学都是团员或党员，在他们的引诱下，我稀里糊涂的、被动的加入了共青团，但从未参加过任何活动，几个月后也没交过团费，从组织上早就脱离了共青团，而在思想上则早就对共产党深恶痛绝。即使这样，曾经是过团员、宣过毒誓，


这是我一生唯一的污点，也是令我良心深感不安的耻辱。我在郑重声明，公开退出共青团，和中共邪党的所有组织和机构彻底划清界限，不仅彻底决裂，而且一定和邪恶抗争到底。在正与邪之间，我毫无犹豫的选择正义，不管付出多少代价。”





九评引发退党大潮，截至2009年9月5日，共有60,048,526人在退党网站声明退出中国共产党共青团与少先队。








退党退团退队方法


( 化名、笔名同样有效 )


* 电子邮件发表声明 tdsc01@epochtimes.com          


* 进入动态网再连  http://tuidang.epochtimes.com


* 退党电话：001-416-361-9895, 001-702-873-1734 


* 退党传真：001-702-248-0599, 001-510-372-0176


* 手机短信 00886-912291299 ，00886-911643438











今天退党热线接到一位大陆民众的电话，他以顺天意的名字退党，然后他哭着说出了下面一段话：“我看过‘九评’和一些真相资料，我身边的一位非常好的邻居因为修炼法轮功被害死了，今天我在人民币上看到了这个电话号码，想和你们讲几句话，你们在海外不知道我们中国人生活在水深火热之中，共产党吸干了我们的血汗，恨不得把我们的灵魂整死，我们想把中央的狗官炸死，但我们没有炸药。我家祖祖辈辈都是书香门第，我们落到了共产党的手下，中国人受尽了苦难、压榨和迫害，我们把得救的唯一希望寄托在李大师身上了， 他是光明的使者、幸福的使者。


我知道‘大法好、真、善、忍好’，我想学法轮功，可是我没有书，在中国大家都知


道法轮功好，被抓的都是好人，但谁都不敢说，我今天冒着巨大的风险给你打这个电话，你会听到我是满面泪水在哭跟你讲话，我们被不平等的条约压榨，上访没地方去，我们活着不如牛、不如马、不如个畜牲！生不如死，就是死都不让你死个痛快。我每天出的是苦力，干的也是苦力，得到那一点点钱维持不了家口，不知这个苦何日是个尽头？用语言难以表达中共多么邪恶！如果共产党听到这些会把我抓起来的。


我是79年出生的，我这个年龄已经饱受尽了共产党的欺压，我很羡慕你们在海外自由的活着，帮我离开这个鬼地方吧！我想修炼‘法轮功’，如果能实现，我死了也值得。我们恒久的盼望毁掉共产党，让中国人站起来活着。请你把我的声音告诉海外所有的华人，别忘了你们的同胞还生活在水深火热之中。(8月31日退党热线接到的一个真实的声音)


退党热线中经常听到这样的呼声，每当听到这些，我们都感到我们的责任重大，我们的民族、同胞生活在那样邪恶的环境中，我们在海外的华人该做些什么呢？


中共是中国灾难的祸根，只有解体中共，中国人才能从苦难中解脱出来，三退是解体中共的最有效的途径！


多伦多退党热线 二零零九年九月一日





通化钢铁公司抗议行动





福建泉州泉港区峰尾镇冲突现场





维权抗暴动态








福建两万民众困官砸车 二千武警镇压


 8月31日，福建泉州泉港区峰尾镇发生严重警民冲突事件。当地两万居民和二千武警发生激烈冲突，场面一度失控，武警施放催


泪弹，还开


枪恐吓群众，


愤怒的民众


开始砸车，


直到今天早


上，受困官


员才解困，


事态暂平息。


但造成污染的污水处理厂，今天仍有抗议民众聚集。 


近年，中国大陆各地因环保引发的群体性事件不断，地方官员为政绩、为利益不顾一切招商引资的形势之下，造成当地民众身体健康受到威胁，极大的民怨一触即发。 


党委书记杜芳栋被群众拖到街上游街


近日，中国过渡政府收到民众发来的信息，陕西省米脂县银州镇党委书记杜芳栋日前被数百群众拖拉到街上游街一圈，在大街上被拽了两公里，到处高喊宣称其为大贪官，最后被拖拉到县委。 


据了解，此事由于米脂县银州镇蒋沟村三名村民要求收回集体土地不成反而被拘留，导致村主任带领众多村民向镇政府要人。被拒之后，村民气愤填膺，将镇党委书记杜芳栋拖拉到大街，并直奔县政府，点名“找县长”解决。目击者称镇党委书记杜芳栋“被几名老太太和妇女拽着腰带，拉着衣服强行拽着”，其形狼狈不堪。这一事件对和平摧毁中共陕西省米脂县银州镇起到重大示范作用，也是针对中共各级代理党委书记进行维权和和平摧毁的战略思路的突破性进展。


济南三大国企自由工会举行联席会议


 据中国过渡政府提供的消息，新成立的济南三大自由工会组织(济南轻骑集团、济南出租车司机、济南钢铁公司工会）近日在青岛召开联席会议，确定下一阶段成立工人自己的政党，暂定名为“统一工人党”，计划两年时间发展成为全国性的政党。这为中国工人自觉有组织维权抗暴翻开了新的一页。 


近来，中国轻骑集团、济南出租车司机、济南钢铁公司三大国有企业先后成立了自由工会组织。自由工会表示将积极维护工人利益，带领工人向侵犯工人利益的中共当局进行合法抗争，并在适当时机组织工人进行维权活动，讨还公道。 


致力于号召中国工人组织自由独立工会的中国过渡政府表示，建立自由独立工会是工人维权抗暴的必由之路，并建言通化钢铁公司工人及所有的中国工人，不要相信中共的承诺和保证，而是要建立起能真正维护工人自身利益的自由独立工会，为长期维护工人的权利建立基础。





六千万退党潮


专题报道











