六千三百万勇士开启中华崭新天地       十亿中国人抉择迎接神州美好未来
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九评引发退党大潮，截至2009年11月4日，共有63,014,313人在退党网站声明退出中国共产党共青团与少先队。








退党退团退队方法


( 化名、笔名同样有效 )


* 电子邮件发表声明 tdsc01@epochtimes.com          


* 进入动态网再连  http://tuidang.epochtimes.com


* 退党电话：001-416-361-9895, 001-702-873-1734 


* 退党传真：001-702-248-0599, 001-510-372-0176


* 手机短信 00886-912291299 ，00886-911643438











贾甲毅然回国激励民众促进民主和退党大潮


三年前脱离中共的前山西中共官员贾甲，为促进中国民主和退党大潮，10月22号毅然从新西兰返回中国。 


贾甲临行前在书信中表示：返回祖国就是以实际行动来激励和号召我们的党员、干部、军人、武警、公安国安干警和全国各族民众要勇敢的站出来，共同推翻暴政，实现中国的民主！ 


22号早上，贾甲在北京国际机场的边防检察站被公安拘捕。他通过电话对大纪元记者转告国际社会，谢谢大家的关心。他表示：我们不应该有恐惧，退出中共，要求人权都是很正常的。


二零零六年十月二十二日，贾甲毅然放弃了优越的国内生活，在台湾脱团，为的是在国外推动中国的民主，同时，他带着七百多人的退党名单，证实国内退党潮的真实存在


。毅然起义的中共官员贾甲表示，到台湾最主要的目地是要和中国共产党决裂，号召中共党员干部退出共产党并解散中共政权，实现民主，法治，人权和自由。他透露中国大陆很多中共官员都在私下传播九评、谈论目前在中国爆发的退党潮，强烈表达退党的愿望。





广东省劳教局局长兼党委书记施红辉（中）





广东省劳教局局长纽约被起诉





10月22日，正在纽约观光的广东省劳教局局长兼党委书记施红辉被两名纽约法轮功学员以酷刑、群体灭绝等多项罪名告上了美国联邦法院。由于法院传票及诉状递交成功，该法律诉讼程序已正式启动。 


10月22日，两名居住在纽约的法轮功学员向美国联邦纽约南区地方法院提交了状告施红辉的诉状。上午约11时10分左右，正值施红辉等一行数人在纽约16号码头准备登船游览哈德逊河之际，法庭传票递送员在核对其本人身分后将传票及诉讼状递给他。传票递送员宣布，根据法律规定，传票递送成功。 








岳阳庭审辩护律师：


法轮功造福社会 


湖南省岳阳市楼区法院日前对被关押的法轮功学员许根元、黄佑军进行开庭审理。开庭前气氛异常紧张，便衣林立甚为嚣张。开庭时法轮功学员及其辩护律师无罪辩护，正气凛然，很快扭转了局势。开庭结束时，法官也不得不承认法轮功真、善、忍是好的，现场的便衣和610成员也不敢吱声。 


金光鸿律师在辩护中明确指出被告因为习炼法轮功而变得更有爱心和乐于助人。被告人行为非但没有社会危害性，相反是造福社会。法轮功修炼者恰恰是社会最稳定的因素。律师接受记者采访时表示这次辩护相当顺利，从始至终没有被打断过一次，很痛快。此案开庭结束后，至今还没有宣判结果。








自由党、新民主党和魁党的所有四个大党的国会议员。 


法轮功自1992年开始在中国传出，以“真善忍”为指导，因为修养心性、祛病健身的神奇效果而迅速普及。到1999年北京独裁者发动大规模“灭绝”运动之前，官方估计已经有七千万到一亿人修炼法轮功。◇





■“做为议员最起码应当做到的就是，当有需要时，站出来为人权发声。”





【大纪元10月30日讯】加拿大不同党派的参议员和国会议员在渥太华结成了一个组织，关注法轮功修炼者遭受迫害的问题。这个组织名叫


“国会法轮功之友”，是全世界首个在国会建立的，


致力于支持遭受中共迫害的法轮功团体。 


“国会法轮功之友”主席苗锡诚在接受大纪元采访时说：“我们的第一目标是确保国会议员们都充份了解关于法轮功的问题。”“成立这个组织的关键目的是鼓励中国政府尊重基本人权。” 


联合国、世界各地的一些政府团体、人权组织和独立调查员们，共同证实了酷刑和中共政府有组织的从被囚禁的法轮功学员身上盗取人体器官非法出售的事实。 


苗锡诚说，国会法轮功之友的第一步是会见加拿大法轮大法学会。接下来，可能会与法轮大法学会一起在国会山举办一些活动，比如，该组织成员、议员斯考特·瑞德主持了五月二十七日的中国人权问题论坛。 


“我们很高兴的了解到这个组织成立了。”加拿大法轮大法学会负责人李迅在接受采访时说：“议员们的关注也表明了这件事情的重要，这对于在中国的法轮功学员无疑是一个鼓励。” 


该组织成员包括两位参议员和18位来自保守党、








世界首个“国会法轮功之友”加拿大成立





用国外邮箱给eo@att.net发一封标题为 12345 的电子邮件可获得最新破网软件，看到外面真实世界！








■瓦文萨与大纪元副总编潘洪义合影留念





波兰前总统德州演讲关注中国退党潮 


周四（10月29日）中午，波兰前总统、诺贝尔和平奖获得者列什?瓦文萨(Lech Walesa)在美国德州亨茨维尔市山姆休斯顿州立大学（Sam Houston State University）演讲，呼吁推动全球的自由、民主、和平、稳定。 


在今天演讲后现场回答大纪元记者的公开提问时，瓦文萨表示关注中国退党潮，并期待和大纪元等中国问题专家一起合作推进中国的进步。 


瓦文萨临行前接受大纪元记者的简短采访时说，退党活动是解决中国问题的一种出路，他将对此进行深入研究。他还欣然接受了大纪元的系列社论《九评共产


党》，并盛邀大纪元副总编、大纪元记者合影留念。





美国《基督教科学箴言报》（Christian Science Monitor）十月二十一日发表题为《挑战中国现状的地下运动》的评论文章。文章说，奥巴马计划今年十一月访问中国，他应该关注中国的退党运动。因为这表明，中国人民完全了解基本人权和公民自由。 


 “退党”运动始于二零零四年末，当时总部设在纽约的《大纪元时报》发表了《九评共产党》系列社论，详细道出了在共产党在中国的真实历史。《大纪元时报》表示，不解体违背中国传统文化和精神价值的共产党，中国就不会有真正的自由和繁荣。 


数以百万计的《九评共产党》通过电子邮件、传真和地下印刷厂传入中国大陆。一些中国读者说，《九评共产党》终于证实了他们一直以来心存怀疑的事实──关于大跃进、天安门大屠杀、文化大革命。这使他们认识到他们的记忆是真实的，他们的苦难是共同的。 


二零零四年十二月，《九评共产党》发表一个月之后，《大纪元时报》的编辑开始接受读者“退党、退团、退队”的声明，尽管有些人按年龄讲已经自动不是共青团或少先队员了，还是声明退出。现在已经有超过六千万人向《大纪元时报》发送了三退声明。 


文章表示，对于那些发表声明唾弃中共的人，张贴声明提供了难得的平台以表达不满、交流想法、分享痛苦的经历，或找到宽恕。 


文章特别指出，抛开外表，这个退党不是传统意义上的政治运动。不同于接受西方民主语言的一九八九年学生民主运动，退党运动明确的主张中国的传统价值观。 


唾弃共产党因而就不仅仅是政治层面上的诉求，更重要的是在精神意义上，他是一个清洁良知、回归传统的伦理道德和价值观的过程。◇





■在美国首都华盛顿DC举行大游行 





奥巴马访华前　美媒体呼吁关注退党潮





■“意大利 退出中共服务中心”组成退党游行方阵





■马可在“声援6100万勇士退出中共集会上演讲 





■10月10日欧洲天国乐团在米兰市大街上游行演奏 





二零零九年十月十日，意大利法轮大法学会在意大利北部名城米兰举办了“声援6100万勇士退出中共”的集会游行活动，欧洲天国乐团亦受邀来此演出，这也是欧洲天国乐团首次在意大利亮相。 


声援6100万勇士退出中共”的集会游行活动设在华人街附近的Gramsci广场上。下午三点钟，由一百二十多人组成的欧洲天国乐团率先在Gramsci广场奏响第一曲《法轮大法好》。雄壮的乐声立时吸引了附近人们，他们从四面八方涌来，围观者一层又一层。


之后游行开始，前面是天国乐团开道，紧随其后的是意大利退党服务中心组成的“退党方阵”。“声援6100万勇士退出中共”、“解体中共，制止迫害”等向华人传递“天灭中共，退党自救”的多幅醒目横幅一字排开，展示给沿途的民众。





























天国乐团经过的地方，马路两边的店铺、门口都站满了人。在后面站着一个华人，退党义工递给一些华人中文真相资料时问三退了吗？他们立即回答：“退！退！”义工问“，三退吗？”他们都表示愿意。





天国乐团意大利首亮相


华人赞叹愿“三退”
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