六千六百万勇士开启中华崭新天地       十亿中国人抉择迎接神州美好未来
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■张凯臣在纽约法拉盛召开新闻发布会





用国外邮箱给eo@att.net发一封标题为 12345 的电子邮件可获得最新破网软件，看到外面真实世界！








中共官员新年起义 纽约公开退党 


 








2010年1月1日，前中共辽宁省沈阳市委宣传部联络部长张凯臣在纽约法拉盛召开新闻发布会，公开宣布退出中共。 


张凯臣来美之前因负责协调中共中央与省级记者对当地的宣传报导，对中共宣传机器和新闻管制有着极深的了解。在新闻发布会上他透露，自己早就认清了中共暴政的本质，对中共利用宣传机器对民众进行愚弄和洗脑深恶痛绝。 


“我


为何要做


出如此举


动？为何


敢用真名


明确地表


明自己坚


决退出中


国共产党


组织？”


张凯臣说：“这源于我对中共的本质深刻而清醒的认识，源于我要自救，不愿陪他们殉葬。”张凯臣说，很多人以为中共很强大，其实他们看到的仅仅是它的表象。共产党的内里早已腐烂了，中国特色社会主义的邪恶理论已破灭。中共的猖狂只是回光返照而已。 


全球退党服务中心、大纪元时报、新唐人电视台、中国民主报、中国过渡政府新闻办公室、中国民主党、中国民主党世界同盟、中国和平民主联盟等组织的代表与新闻媒体的记者参加了今天的新闻发布会。








■马来西亚吉隆坡皇后公园声援6600万三退勇士集会现场





2010年元旦马国声援6600万三退勇士 庆贺6600万人脱离中共暨西班牙及阿根廷法庭正义裁定
































2010年元旦日，马来西亚退党服务中心来到了吉隆坡皇后公园(Taman Permaisuri)，庆贺6600万通过大纪元网站退出中共邪党等一切相关组织的三退勇士，以及近期西班牙及阿根廷法庭所作出的正义裁定，同时呼吁可贵的中国人在迎接新的一年之际，勿望抓住了解真相与退党的良机。 


声援活动于下午5时20分举行，退党服务中心义工们在集会上打出“《九评》解体共产党 6600万人退出中共”、“西班牙法庭以酷刑及群体灭绝罪起诉江泽民和四名中共高官”、“全民觉醒 解体中共”等横幅，引起民众的关注。











九评引发退党大潮，截至2010年1月2日，共有66,185,527人在退党网站声明退出中国共产党共青团与少先队。








中国这块土地上，再不能承受更多的折磨了 








今天，听说


过退党消息的中


国人很多了，但是他们多数会认为，每天也同样会有很多人递交申请书入党啊，有退有进，单单退党又怎么能把中共解体了呢？


前几天，正好和一个朋友就这个问题进行了一次对话，我从结构性解体的原理讲起，举了两个典型的例子，结果发现他很快就明白了。下面就把这次对话的大体环节整理出来。


我先问朋友：“如果一个楼房每天拆20块砖，那结果会是什么？”


朋友很聪明：“那当然房子要垮塌，但问题是如果每天再从别的地方补充进来20块砖呢？”


我说：“如果是一堆砖乱放在那里，我每天拿走20块，你每天补充进来20块，那么这堆砖整体上不会改变什么，仍然是一堆砖。但是如果是一个砖结构的房子，我每天拆20块砖，你每天增加20块砖，结果会如何呢？”


朋友说房子还是不变啊！


我笑着说：“如果我每天拆20块砖，你是从我拆砖的地方再补充进来20块新砖，那么就相当于是对这房屋进行修缮了，我看房屋会越来越牢固的；但是如果我是从地基上拆20块砖，而你是从楼顶上增加20块砖，长期下去那么结果会如何呢？”


朋友不语了。


我又举了这样一个例子。


如果一个黑社会的马仔公开对其老大声讨一番，说你是流氓，是个邪恶组织，我要宣布脱离你这个黑社会组织，如果黑老大不能遏制这种局面，那么这个黑社会组织还能不能存在下去？朋友想了想说不能。


我们知道，黑社会是靠两个基本的组织关系构建起来，绝对的服从老大和永不退出组织（你敢退出就会追杀你），这就是黑社会这个系统的特有结构，如果破坏了这个结构，马仔可以不付出代价的任意声讨老大和自由退出，那么黑社会也就无法维系下去了。


话题转到中共。


我说中共也是一个黑社会系统，它的组织结构和黑社会一模一样：一、绝对地服从党中央，二、为党奋斗终生永不叛党。在中共的社会体系下，人们只能入党，而绝不允许退党


你公开退党相当于是公开讨伐党和开除党，


一旦开了这个口子，就是破坏了党的基本组织原则和基本结构。因此，退党一旦拉开序幕，就意味着党在结构性的解体，这种对系统的结构性破坏是入党无法修补的，这就相当于退党是在拆党的地基，而入党则是在这个前提下继续往高盖楼，盖的越高，不是越危险吗？你破坏了一个系统的固有结构，那么这个系统就会崩溃，道理就是这么简单。今天的三退大潮正是对党这个系统的结构性的摧毁，是不需要任何暴力形式、和平的解体中共的最佳方式，中共正是从三退大潮启动的那天进入了解体的倒计时。


朋友终于点点头表示认同。


我最后总结了我的观点：三退是中华民族觉醒的标志，是从精神层面上改变人，唤醒人的良知，为社会积聚良性的力量，最终达到社会制度层面的变革，因此，这种社会变革的力量是最强大的，最彻底的，不会发生任何倒退和复辟。中华的未来取决于我们每个人的觉醒，每个人都可以发挥伟大的作用，那就让我们从改变自己、提升自己做起吧！@








在忙碌的工作、生活中，您是否注意到这个社会已被各种罪恶充斥，公司打着政府名义行骗，将老百姓的血汗钱往火坑里扔？公安警察不去抓坏人，却对手无缚鸡之力的善良老人大打出手；政府官员领着俸禄不为人民办实事……而这一切一切的根源，是这些机构已成为共产党统治人民的工具，这个党说着“为人民服务”的美丽谎言，强取豪夺，公共监督机制形同虚设，多少贪污腐败！现在又有多少辛酸？中国这伤痕累累的土地上，再也不能承受更多的折磨了！中国人民也不能再次卷入共产党带来的各种人祸天灾中了！ 


在此我们严正声明：退出共产党的一切组织


（党、团、队等），抹去我们


对着血旗举起右手发毒誓时，


邪灵烙在身上的兽印！这不仅


仅是我们个人的自救，也将是


我们民族的自救！选择自己的


未来，这是我们每一个有良知


的炎黄子孙心底的愿望！








斯大林将作为头号被告接受审判 


前苏联独裁者斯大林将作为头号被告在灭绝乌克兰人的大饥荒一案中接受审判。 


据美国之音中文网12月25日报道，乌克兰国家安全局局长纳利瓦伊前科星期四对乌克兰第5电视频道表示，安全局现已完成了对乌克兰大饥荒一案的调查取证工作，所有文件已移交乌克兰检察院。他说，1932年到1933年的大饥荒是针对乌克兰人的民族灭绝行为。前苏共独裁者斯大林组织、策划大饥荒，并亲自参预了灭绝乌克兰人的犯罪行为，因此斯大林将作为头号被告在此案中接受审判。第一批将接受审判的其他被告还包括前苏共领导人莫洛托夫和卡岗诺维奇，以及当时苏共在乌克兰领导人科肖尔、丘巴尔和波斯特舍夫。





退党退团退队方法


( 化名、笔名同样有效 )


* 电子邮件发表声明 tdsc01@epochtimes.com          


* 进入动态网再连  http://tuidang.epochtimes.com


* 退党电话：001-416-361-9895, 001-702-873-1734 


* 退党传真：001-702-248-0599, 001-510-372-0176


* 手机短信 00886-912291299 ，00886-911643438











退党和入党，谁决定中共的命运？








■位于首都布宜诺斯艾利斯的阿根廷法院





阿根廷法院裁决全面逮捕刑事被告江泽民罗干
































2009年12月17日，阿根廷联邦法院刑事及惩治庭第九法庭法官Octavio Araoz de Lamadrid做出一个关乎国际人权的历史性裁决：就中共前总书记江泽民、前中共政法委书记及610办公室主任罗干迫害法轮功犯下“群体灭绝罪”、“酷刑罪”启动了刑事诉讼程序，并于其裁决中下令逮捕这两个还在中国进行非法迫害镇压的前中共官员。 


阿根廷联邦法院在裁决中下令，无论在阿根廷境内或是在国际上都要全面逮捕这两名前中共官员，同时引述国际特赦对于被告此等重大刑事犯罪应适用“普遍管辖原则”及“引渡受审”的国际人权实践。 


2005年12月12日，罗干在阿根廷访问期间，阿根廷法轮大法学会会长傅丽维女士委任阿根廷律师Adolfo Casabal Elas及Alejandro Guillermo Cowes，于联邦刑事及惩治庭第九法庭控告罗干犯下的“群体灭绝罪”和“酷刑罪”。此案被阿根廷联邦法院受理，并由该庭法官Octavio Araoz de Lamadrid负责审理。 


在案件的审理过程中，法官认定罗干的上司江泽民是对法轮功迫害的最初发动者，因此把江泽民加入案件中一并审理。其迫害事实也被加进卷宗，和罗干一样被控诉同样的罪名。 


此案件几经周折，在审理过程中，中共用尽各种手段进行干扰，包括对原告律师施压，但是都未能阻止案件审理的进行。Lamadrid法官历经4年的调查取证，做出逮捕江罗受审的裁决。 











六千六百万退党潮


专题报道











