六千九百万勇士开启中华崭新天地       十亿中国人抉择迎接神州美好未来
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■大庆一办公楼的国旗倒置





大庆地区一办公大楼的国旗倒置





■大陆游客退出中共组织





用国外邮箱给eo@att.net发一封标题为 12345 的电子邮件可获得最新破网软件，看到外面真实世界！








中国新年的第一个周末，巴黎艾弗尔铁塔景点迎来了近二十辆大巴，近千的大陆同胞，明真相的135位大陆游客选择“三退”，祈福虎年吉星高照。


退党义工表示星期日他们所带的报纸、《九评》、《江泽民其人》一书全部发光。大陆同胞接福音明真相后，共有135位民众选择 “三退”


脱离中共，并谢谢退党义工的新年祝福。 


来自北京的华先生是邪党党员，接过真相资料非常感动的对退党义工说，“去年我们也是这个时候来的巴黎，也是你们在这，一年了你们还坚守在这儿向大陆民众讲清真相，了不起，你们做的是世界上最神圣的事情，谢谢你们 !”与他通行的十几位都选择退出中共邪党组织，为自己选择了美好的未来。 








袭巴黎退出中共点


凶徒被捕 开庭受审


2月16日下午，巴黎大事法庭首次开庭，审理大陆游客暴力攻击巴黎“退出中共服务中心”成员的事件。法官当庭宣布第一次判决将在24日进行，扣留了被告的护照，并宣布了今天起至24日对被告的一系列禁令。 


2月15日，法国“退出中共服务中心”成员在著名的巴黎旅游景点——埃菲尔铁塔附近向大陆游客播放录音和分发资料，揭露中共迫害中国人民、迫害法轮功学员，劝说大陆同胞认清中共本质，退出其组织时，成先生遭到一群中国游客辱骂，其中一人用大石头向成先生行凶，头部被砸出


五厘米长的伤口，险些伤及眼睛。该凶徒又狂暴地掀翻摆放资料和音箱的桌子。打人的凶徒被接到报警后及时赶到的法国警察当场制服、逮捕。 


法国“退出中共服务中心”经由合法申请手续，常年在此处设立展板、放广播，揭露中共迫害百姓的事实，劝说每天众多来访的中国游客退出中共、共青团和少先队（三退），数千中国人在此三退。


2月24日下午，巴黎大事法庭二次开庭，以“故意施暴”罪名审理大陆游客贾乙超法官对凶徒贾乙超做出8个月监禁缓期执行的刑事判决，命令他向法国有关当局支付一千欧元的罚款，另先行预付受害人 成先生经济赔偿一千欧元，余额待估。


全球退出中共服务中心主席高大维先生表示：“通过这次袭击事件，提醒全球华人、尤其是已经‘三退’走向精神觉醒的6800万中国同胞们：广传九评、力促三退，抓紧在中共邪党走向覆灭前挽救善良，挽救人性，挽救被邪党践踏的道德良知，是多么重要，多么紧迫，涉及到每个中华儿女和整个中华民族的未来和前途。”








■多伦多声援六千八百万勇士退出中共恶党



































2月8日下午，由多伦多退党服务中心召集的“声援六千八百万勇士三退大潮”活动，在中国城的士巴丹拿大道两边举行。 在零下十多度的寒风中，参与者拉出几十米的横幅阵，写道：“快退出中共保平安 脱离党团队除劫难”、“没有了中国共产党　正义善良的中国人民才能重朔历史的辉煌”和“没有共产党才有新中国”等。 


该活动的召集人多伦多退党服务中心的张梦华女士说：“在传统的中国新年到来之时，我们向海内外华人拜个早年，今天我们在这里声援6800万勇士退出中共党、团、队，我们也真心希望同胞们，能够在欢度新年之时，多了解真相，脱离中共邪党的桎悎，选择美好的未来。”


退党热线义工金菊女士告诉记者说：“退党热线电话经常接到中国大陆上至中共高官，下至冤民访民打来的电话。中国大陆几乎每个省、市、县、乡、各个社会阶层、各行各业都有人打电话进来，或‘三退’，或诉冤，或痛斥中共，或提建议。” 


“有一次，一名河南姓王的先生打来电话说：现在的中国太黑暗了，共产党就是个黑心党、黑手党、黑帮党，你想都想不出的黑良心的事，它们能做得出来。你让我举例？三天我也说不完，法轮功的传单是真的，我相信！” 


金菊说：“现在形势变化很快，民众在觉醒，以前民众敢怒不敢言，现在是敢怒、敢恨、敢言、还敢真名退出中共。” 









































1月9日星期六，众多民众聚集在悉尼唐人街，庆贺6600万勇士退出中共组织，并呼吁可贵的中国人在迎接新的一年之际，切莫错过了解真相与退党的良机。 


集会活动由全球退党服务中心澳洲分部主办，于下午1时许举行。集会上“声援6600万人退出中共”、“全民觉醒 解体中共”等大型横幅令人精神振奋。来自墨尔本的天国乐团现场吹奏雄壮有力的乐曲，为集会助兴，过往民众纷纷停下脚步、驻足观看。多位嘉宾在集会上发言，他们呼吁澳洲民众将退党的信息广泛传播，三退是中华民族精神觉醒的标志，珍惜当前势不可挡的退党大潮就是珍惜自己的生命。 


集会同时，在唐人街附近的繁忙商业街法轮功学员举行了“勇气长城”活动，上百面大型横幅默默地向过往行人和车辆诉说法轮功遭受的迫害，呼吁民众共同结束这场对法轮功的迫害。











公安人员90%看过《九评共产党》 








 








湖北省的一位县级公安局工作人员讲，在公安内部，有90%的人看过《九评共产党》，超过50%的人看过《转法轮》。特别喜欢传看法轮功的真相小册子。有的干警经常到分管科室去找；该公安局工作人员还说，公安人员最想看的是迫害法轮功遭恶报之类的内容和相信大法显奇迹的事例。现在有部份人已上网“三退”（退 党、退团、退队），还有的公安找法轮功学员帮助发表严正声明，更有几个人通过几年与法轮功学员的接触，了解到法轮功学员的善良和原来一身病都好了的事实，现已开始修炼法轮功。 











九评引发退党大潮，截至2010年2月25日，共有68,016, 815人在退党网站声明退出中国共产党共青团与少先队。








蒙城华人聚会大年卅劝三退


2010年2月13日是中国传统新年的大年三十。当天下午，蒙特利尔退党服务中心在唐人街中山公园举办“声援六千八百万勇士退出中共恶党”活动，鼓励更多华人远离中共，给自己的新年带来新的希望。 


声援活动的召集人李女士说：“在中国新年到来的时候，我们蒙特利尔退党服务中心的全体义工向海内外华人拜年。我们今天在这里集会，声援6800万勇士退出


中共党、团、队，同时我们


也真心希望同胞们，能够在


欢度新年之际，多了解真相，


退出中共邪党。” 


参加活动的退党服务中


心义工在中山公园摆出展板。


展板列举中共破坏中华传统


文化、残害中华优秀儿女、涂炭中华大地生态等种种恶行。义工们期望更多华人同胞能从中共的谎言蒙骗中摆脱出来，认清中共的本质。 


当天下午的气温在零下5～6度，是寒冬里不多见的温和日子，来唐人街购物的人们络绎不绝。人们有的从退党服务中心义工手里接过传单，有的驻足在聚会现场倾听，有的在默默地看着展板。集会在下午两点结束。








■姓贾的中共凶徒





辞旧迎新之际，我和同事外出一行四人去办事，说来也巧，在中午约十二点多钟时我们开车在萨尔图卡尔加里路上去新村，当行车刚路过一厂办公楼门前约二百米处时，我们偶然发现一厂办公楼上的国旗倒置挂在旗杆上，在风中有气无力的摇动着，看得非常清楚。一厂办公大楼在萨尔图市区中心位置，是原大庆市管理局办


公大楼，后来管理局办公大楼迁出，此地又成为一厂办公大楼所在地。但是萨尔图也是大庆市百姓经济贸易人来人往最多的地区之一，我们看到这从来都没有的现象，就顺便照下了这几张照片。


今天是二零一零年二月十日，就是农历的十二月二十七日，还有三天就要过大年了，国旗又倒置在喧闹的主要街道上，这能是偶然的吗？这不是天象在警示人吗？这些年退党大潮、 “九评”问世，中国人这近百年来的苦难不就是这邪党给造成的吗？这祸根不就是它吗？它自己也说是用鲜血染成的红旗，我们想想自从马列传入中国后，就战争不断、自然灾害连年出现。中华儿女就处在水深火热之中，一个运动接着一个运动，打砸抢、破坏传统文化，把中国千百年来的道德传统真的破坏的残尽，八千万冤魂死于非难，中国的百姓走投无路。现在人们渐渐的看到了邪党的本质，也认清了灾难的祸根，灭中共是不可逆转的天意，让我们都退出邪党，为自己和家人选择一个美好的未来吧！











中共封锁疫情 民众愤然退党 


 








退党中心新年寄语





退党退团退队方法


( 化名、笔名同样有效 )


* 电子邮件发表声明 tdsc01@epochtimes.com          


* 进入动态网再连  http://tuidang.epochtimes.com


* 退党电话：001-416-361-9895, 001-702-873-1734 


* 退党传真：001-702-248-0599, 001-510-372-0176


* 手机短信 00886-912291299 ，00886-911643438











声援六千八百万三退 庆祝更多民众觉醒





 








来自全球退党服务中心消息，近日有声明退出中共的大陆民众揭露，河南宜阳县城有十八个甲流患者死亡，但是消息都被封锁，另一位退党民众也表示，大陆的媒体全是党的喉舌，封锁甲流疫情，反而造成民众恐慌，更加不信任政府。


河南宜阳化名真诚退出少先队的民众表示，宜阳县城甲型流感死了十八个人，但是消息都被封锁。


真诚说：县城死十八个，有多少人感染现在也不讲，我们有钱拿不到药，我们没疫苗先给领导了。


安徽合肥一位退党民众表示，去年下半年甲型流感大流行，合肥所有大学都封校了，因为疫情被封锁，当时大家都很恐慌，目前感冒的人还是很多，依然没有相关的报导。


退党民众说：政府封锁消息，学校都关门了，包括非典失控的影响吧，很多人不相信政府，医院住院看病的儿童特别多，听说住院特别贵。


这位退党民众还表示，共产党太腐败了，导致中国天灾人祸不断，民不聊生，还拚命封锁消息，不让丑事曝光，大陆的媒体全是党的喉舌。


退党民众说：反正这个当局已经腐败透顶了，无罪的要关进监狱，现在叫民不聊生，中共的邪恶罄竹难书，大家生活没有保障，缺乏一种安全感。








六千九百万退党潮


专题报道











