七千二百万勇士开启中华崭新天地       十亿中国人抉择迎接神州美好未来
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【大纪元4月14日讯】韩国检查厅刑事起诉中共暴徒行凶案，近日在水原市法院安山支院正式开庭审理。被起诉的中共暴徒涉嫌于去年暴力殴打法轮功学员。 


2009年9月13日，韩国各界人士在安山市举行“六千万华人退出中共声援大会”的集会游行，部份中共暴徒殴打参与游行的多个人权团体及法轮功学员，并且毁损了相关器材和真相展板。有超过十名游行人士被殴致伤，其中包括多位韩国公民。 
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几名被告证人最终尴尬收场。据旁听者分析，被告证人明显是在做伪证，这种行为不但会引起警方的注意，而且这种伪证恰好证明了这些证人与中共暴徒是一伙的。更严重的是，一旦构成伪证罪，将会受到韩国法律的制裁。 


对此，任职于一所法律事务所科长的金先生说：“韩国法院对伪证罪进行严厉的处罚。韩国现行宪法152条1项明文规定了对伪证罪的处罚条款， 犯伪证罪者可处于5年以下有期徒刑或者1000万韩元以下的罚款。” 本案第二次庭审定于５月４日上午10点30分进行。 

















核峰会在即 华府大集会声援七千万退党潮











 














上天有好生之德 网开一面 给人机会








用国外邮箱给eo@att.net发一封标题为 12345 的电子邮件可获得最新破网软件，看到外面真实世界！






































47个国家领导人出席的世界核安全峰会将于星期一（4月12日）在美国首都华盛顿召开。星期日下午，来自纽约、费城、新泽西及大华府地区的非政府组织代表、海外华人及其他族裔民众在距白宫仅几个街区的自由广场举行大集会，声援七千多万中国大陆民众退出中共党、团、队，呼吁立即结束中共对法轮功学员的迫害。 


全球退党服务中心发起人李大勇博士在集会上说，从2004年11月大纪元发表《九评共产党》以来，五年多时间过去了，退党从刚开始的几人，几十个人，持续稳定地发展到今天的7,100多万民众退出中共。中国大陆的民众已经无视中共的恐怖，以每日几万的速度，以最具震撼力、最彻底的三退形式抛弃中共。国内国外的退党服务人员最近一个普遍感受就是：“劝中国人退党容易多了！” 


前中共辽宁省沈阳市委宣传部联络部长、2010年1月1日在纽约法拉盛公开宣布退出中共的张凯臣第一次来华府参加集会。他说：“《九评》震撼人心，全面、准确、系统、深刻地把共产党的老窝一端，从思想上、文化上、政治上、渊源上，前后左右、从里到外把共产党给翻倒了。《九评》发表以前，没有任何一个文件能够这么系统，这么全面，这么到位，这么要害地把共产党的本质揭示出来。” 


2009年初公开真名退党的孙延军，曾是首都师范大学心理系副教授、夏威夷大学宗教与哲学系访问学者。他在集会上说，传《九评》、促三退意义就在于区分正邪、明辨是非，使民众弃恶从善。这是提升社会道德、拯救人类灵魂的关键一步。也是缔造人类和平的最有效手段。 











■中共暴徒被警察押往警署








九评引发退党大潮，截至2010年4月22日，共有72,005, 311人在退党网站声明退出中国共产党共青团与少先队。








追查国际发布涉嫌参与迫害法轮功的责任人名单的公告


“追查迫害法轮


功国际组织”(以下简


称“追查国际”) 于2


010年3月22公开发


布了因参与迫害法轮


功涉嫌犯罪，被追查


国际立案追查取证的


部份责任单位、责任人名单(责任单位7,051、责任人13,332)。这些名单来源于法轮功明慧网、海 内外各界的举报以及追查国际的调查等。名单上列举的单位和个人是中共各级党委、政法委、610办公室及公、检、法、司、监狱、劳教所等系统中，参与策划、 指挥和执行非法抓捕、关押、酷刑迫害法轮功学员的主要参与者，是追查国际自2003年1月20日成立以来立案追查取证的对象。 


追查国际发布此名单是为便于在全社会进一步深入的全方位追查中共迫害法轮功的罪恶，补充完善对这场迫害的罪证的收集，为全面运用法律手段制裁迫害者提供帮助，并为即将到来的历史审判做好准备。这些案例的详细数据被定期更新并以报告形式送交各国政府、司法机构、组织团体、媒体、国际刑警组织及国际法庭，全力配合在世界各地进行的涉案犯罪者的司法诉讼。 














青海地震中的四大人祸


首先，这次地震前也是有专家提出预警报告，但中国地震局没予重视。上次四川地震时，至少有两名地震学者作出预报，但被当局压下，怕影响正进行的北京奥运火炬传递。青海地震前，据广东媒体报导，山西省地震专家余向红就发出预报，时间、地点都很准确，但没被官方重视。


第二，这次中国地震当局对事先没有地震预警，还压下准确预报，跟上次一样，仍是不向大众道歉；反而官方媒体上仍一如既往，歌颂党和国家领导人如何关怀重视。面对人祸，中国人还要感谢祸首共产党。 


第三，青海地震后，中共当局跟上次一样，又是在救援黄金七十二小时中，拒绝一切国际救援。对震后救人有丰富经验、距中国又近的日本和台湾，都提出派救援队，但均遭中共当局拒绝，说他们有足够人员。中共当局不


仅拒绝一切外援，而且封锁通向玉树的道路，也不许国


内的民间组织救援；媒体报导说，进入玉树要经过批准。 


第四，四川地震时，暴露中国校舍偷工减料、劣质；这种被称为“豆腐渣工程”的校舍大量倒塌，导致五千


多学生遇难。玉树地震至少摧毁了十一所学校。而仅是


玉树第三完全小学就有三千学生（该校80％校舍倒塌）。 











退党退团退队方法


( 化名、笔名同样有效 )


* 电子邮件发表声明 tdsc01@epochtimes.com          


* 进入动态网再连  http://tuidang.epochtimes.com


* 退党电话：001-416-361-9895, 001-702-873-1734 


* 退党传真：001-702-248-0599, 001-510-372-0176


* 手机短信 00886-912291299 ，00886-911643438














前言：古往今来，东西方都一直有


发誓的传统，西方是手指天，手掌向前


，对神发誓，各国从宪法或者其它重要


的法案都明文确定，重大事件必须宣誓


，如美国总统的就职誓词就被写入了宪


法。东方则是对神明、上天和祖宗，帝


王祭天，事实上就是一种向上天承诺天


子之职的宣誓仪式。古人发誓时，一般


手执枝条，发完誓就折断枝条，意思是


如果违背了誓言就和这枝条一样。或是


双膝在地，对天起誓，曰如违背今日之


言，则甘愿接受一切处罚或天打雷劈等


严惩等。目地都是保证自己兑现誓言，


否则会遭到报应，约束人的行为，使人


对其誓约保持敬畏而谦卑。 


中共邪党的发誓是举拳过肩，小臂


的姿势是斜（邪）的，手指的指尖因为


握拳的缘故而指向地，和正常的发誓正好相反。说的是要随时为党牺牲性命，而且永远不背叛中共。这个誓言一出，就是一件极其可怕的事情。许多人听到“三退”的消息，也承认共产党不好，也说自己早就不相信中共的那一套了，但是却有一个共同的说辞，说我不交党团费，按党章早就算自动退出了。可是他们都不约而同地忘记了自己当初发的誓，那是用自己的性命在发誓，不是交不交党、团费可以洗去的。 


中共相信的是唯物论，讲物质决定意识，发誓是精神层面的东西，如果发誓本身没有作用的话，中共干嘛要把它看


得如此重要，入党时为什么一定要让人发誓？如果发誓本身属于中共认为的“封建迷信”，也不存在发誓之后的因果报应，中共怎么会把发誓加入其党章之中，而且让人发这么重的毒


誓！所以听中共的话，给它发誓决不是一件简单的事情。 


正常社会的人发誓不兑现，有天理和神给以报应。而中共的党员发誓永不叛党，为其奋斗终身，就是发誓心甘情愿地沦为邪党的一份子，这个誓言不作废的话，天灭其党的那一刻，就将被作为被毁灭的对象，其原因就是那个自己曾经发过的、却被有意无意忘记的毒誓起的作用。 


中国大陆的一位法轮功学员用下面这样朴实而有道理的话劝退了许多


人。“不管你入过啥，你都举手宣誓了，把生命交给邪党，要为共产邪灵奋斗终生，你把自己的生命交给恶党了，反过来看，他管你吗？你下岗、失业、失地、失学、生病，它管你吗？它只想从你身上榨取更多，你还为它奋斗什么终生！自己的命还是自己掌握吧。”发过的毒誓是实在的东西，要想除掉这个毒誓，声明退党就是必须的步骤，也等于再次发一个正誓，自己自愿退出中共邪党和其附属组织，弃暗投明，不再把命卖给中共。 


中共与天斗、与地斗、与人斗，迫害法轮功，破坏一亿人对佛法的正信；破坏自然，残杀七千万中国人。尤其是在近十年对法轮功的迫害中，丧尽天良，迫害手段无所不用其极，活摘器官、杀人、判刑、劳教、株连、抄家，自古至今，罪恶昭著未有超过中共的。罪恶贯盈，人神共怒，天灭中共就是天意。 


上天有好生之德，网开一面，给人机会。在目前，七千多万人退出中共及其附属组织就是顺天意而行。参与解体中共的同时，也是自己立功赎罪的机会，选择了退党、退团、退队，就能除掉自己发过的毒誓，选择美好的未来。








七千二百万退党潮


专题报道








中共暴徒韩国行凶案第一次开庭审理








