









中国4月CPI增2.8% 银行存款成负利率


【大纪元5月11日讯】5月11日，中国国家统计局公布 了2010年4月份经济主要指标数据。CPI（消费品价格指数）同比上涨2.8%，而招商银行公布的两年期定期存款利率为2.79%，CPI增幅已经超过两年期定期存款利率，居民存款实际成负利率状态。





中国各地密集爆发大规模罢工潮


【大纪元6月9日讯】（大纪元记者王珍综合报导）5月份以来，广东、北京、上海、江苏、重庆、山东、山西、甘肃、河南、湖北等地相继爆发大规模罢工潮。工人们要求增加工资及建立独立工会，维护工人合法权益。据悉，中共宣传部门已下令禁止媒体报导罢工。





马鞍山万人群体抗暴 当局催泪弹镇压


【大纪元6月12日讯】6月11日晚安徽省马鞍山大润发卖场附近发生上万民众的群体抗暴事件，事发起因是当地花山区旅游局长汪国庆驾车路过湖北东路大润发卖场附近路口，发生的一起不起眼的交通事故，但局长态度蛮横，殴打对方一名中学生，激起民愤，事后不道歉请警方出动保护，更激怒群众酿群体事件，最终当局出动防暴警察扔催泪弹才在深夜将事件平息。








保险、烟草等行业职工平均工资是其他行业职工的2倍到3倍，如果加上工资外收入和职工福利待遇 上的差异，实际差距可能更大。截至2008年底，机关公务员退休金水平是企业的2.1倍，事业单位月均养老金是企业的1.8倍。


近年来，大学毕业生争抢“吃皇粮”，甚至出现千余人竞争一个公务员岗位的现象。同时，垄断行业的高工资也屡屡遭到质疑。专家认为，国家应通过多个途径，减轻“权力决定收入”的消极影响，平复社会失衡心理。


白黑灰血金五色收入 


由于收入分配渠道复杂，同时缺乏基础性的国民收入记录制度，中国居民的收入渠道也呈现五花八门的状态。有人用五种颜色形象形容大陆的目前存在的收入现象。


5种“颜色收入”既相对独立，也有交叉的地方。具体来讲，“白色收入”指正常的工资、福利等合法收入；“黑色收入”指通过贪污受贿、偷盗抢劫、欺诈贩毒等违法手段获得的非法收入；“灰色收入”指介于合法与非法之间的收入，在当前非常普遍；“血色收入”指那些突破人类文明底线，以牺牲他人的生命和用鲜血榨取的收入，如黑砖窑、黑煤窑等；“金色收入了”指利用黄金、股票、期货等资本获得的收入。


“灰色收入”和“黑色收入”造成了国民大量“隐性收入”的存在，使得社会财富底数不清。中国改革基金会国民经济研究所副所长王小鲁2007年曾发表 过一项研究，推算当时每年至少有4万亿元以上的不规范“隐性收入”。还有专家认为，目前我国工薪收入占总收入的比重只有1/3，国家能够监控的只有“白色收入”，这意味着大量收入脱离了所得税调节范围，游离于监管之外。


调查证明，城镇居民收入中没有被统计到的收入估计高达4.8万亿元，遗漏主要发生在占城镇居民家庭10%的高收入户，占全部遗漏收入的3/4。与此 同时，频发的腐败案也暴露出个别干部对公共财富的巨额侵占。据最高人民检察院统计，仅2009年，全国就立案侦查贪污贿赂大案18191件：查办涉嫌犯罪 的县处级以上国家工作人员2670人，其中厅局级204人、省部级8人。中石化原董事长陈同海受贿近2亿元，创下新中国成立以来最大单笔受贿额1.6亿元 的记录。


国家发改委社会发展研究所所长杨 宜勇说：“虽然现在社会对贫富差距的忍受力比过去提高了，但如果不遏制贫富悬殊和分配不公加剧的势头，后果可能不堪设想。”











一样的清醒。萝菈在亲身体验后表示，刚开始时思维很难集中，但五分钟后会感觉整天的疲劳烟消云散了。


打坐是东方传统的文化，科学家现在也认识到了人的心理状态与身体状况是紧密相关的，而打坐能快速的稳定情绪，进而提升人对疾病的抵御能力。


3.积极思考


精神治疗师和国际压力管理协会主席安·麦克拉肯建议，采用一些从认知行为治疗的简单方法来对付消极的思维模式。如以积极而正向的词汇“一定能”取代“应该”、“必须”和“不得不”等较负向的词汇，而当使用“如果”、“或许”或“可能”等用语时，实际上是反映了一种忧虑与担心的状态，此时便可决定是否能再为这件事做些什么，如果无计可施便将之抛诸脑后。 


4.冥想


健康辅导员蒂娜·格林希尔建议，想像在沙滩上放松是最有效的达到心态平静的方法之一。她说：“很多时侯我们心中的负面影像影响着我们的健康，但我们可以改为积极而正面的影像。” 


格林希尔建议录制一些视觉化脚本来对抗焦虑和恐惧症。萝菈先后录制了“被动肌肉松弛法”和“阳光冥想”，然后带上耳机躺在沙发上听。她很讶异自己能很快的放松身体，并进入一种愉悦而自在的状态。 


当然，除了这些方法以外，与好友聊聊、听音乐、出外旅游、培养宗教信仰等都能达到良好的舒压效果。而无论选择哪一种方式，除了平时尽量维持平和的心理状态，持续的练习才能更好的达到身心平衡的效果。





（接一、四版中缝）


美国丹佛  （4月17-18日）；捷克布尔诺（4月19-21日）；美国奥马哈  （4月20日）；台湾云林县（4月21-23日）；美国密尔沃基（4月23-24日）；法国巴黎  （4月24-25日）；台湾台北县（4月25-27日 ）；英国卡迪夫  （4月27-28日）；新西兰奥克兰（ 4月30日-5月2日）；新西兰奥克兰  （4月30日-5月2日）；澳大利亚阿德莱德（ 5月6-7日）；加拿大多伦多（5月7-9日）；澳大利亚雪梨（ 5月9-19日）；美国托利多  （5月14日）；澳大利亚坎帕拉  （5月21-22日）；美国新州纽瓦克市  （5月22-23 ）；澳大利亚墨尔本（5月25-30 ）；美国水牛城  （5月27日）；美国克里夫兰市（5月29日）；澳大利亚布里斯本（6月1-2日）；美国檀香山（6月4-6日）；意大利都灵  （6月8-9）日  
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谓和谐与和谐本意相去甚远，扭曲了和谐真意，中共把它独裁、专制、暴政、血腥屠戮下的非自然统一称为“和谐”，实质是在制造混乱，是社会不和谐的真正根源：愈是高喊“和谐”，愈是以和谐为名堂而皇之的疯狂虐杀！


回首中共暴政六十余年，历次运动都制造出不同时期的高度的“和谐” 社会：红海洋癫人狂态下，男女青年都身着绿军装，知识青年都上山下乡接受贫下中农的再教育，知识分子都是臭老九、蹲牛棚，黑五类子女都是狗崽子；曾一度全民大炼钢铁、大放卫星、大生产、大干社会主义；六.四时期全国上下反对资产阶级自由化；如今又打压正信，全民崇尚科学、破除迷信。


在中共一党专制的暴政下，贪官污吏横行，神州大地满目疮痍，民不聊生， 社会问题百出，百姓纷纷争取人权，欲讨回公道。中共却以“和谐”幌子强制百姓在它的淫威下“和谐共处”。中共肆意剥夺公民信仰真、善、忍的基本人权，公检法司公然践踏宪法，信仰自由、言论自由只是一纸空文，对法轮功学员随意绑架、非法判刑、摘取活体器官贩卖、血腥杀戮，这就是中共所谓“和谐”社会的真实写照。


和谐为美为善。神创造的天地自然万物是美的，因为其宽容、和善、悲悯、和谐。中共是丑陋的、邪恶的、是违背宇宙自然规律的不和谐因素，是反宇宙、反自然、反人类的天地间变异的产物。它战天斗地为祸人间六十余年，搞历次运动杀害中国人民八千多万，唯有中共灭亡，天下才能真正和谐、国泰民安。


浩瀚宇宙、星体运行、天地万物相谐合顺为一。


和谐不是改变自己，不是强求一律；和谐是坚守自我品性，不雷同不人云亦云不趋炎附势；和谐是海纳百川，是多种事物的完美融合。


顺天意和谐昌盛；逆天叛道自取灭亡。可贵的中国同胞：七千多万勇士已退出中共党团队组织，远离邪恶，不做其陪葬，在良知道义面前弃暗投明方为上士。


(摘自《正见》网)
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世道·民生








【大纪元5月11日讯】中国大陆的地区、城乡、行业、群体间的收入贫富差距越来越大，财富集中在少数人手中，收入差距已经超过基尼系数标志的警戒“红线”，由此带来的诸多问题正日益成为社会各界关注的焦点。


据中国经济网介绍，基尼系数目前各机构认识不一，被学界普 遍认可的是世界银行测算的0 .47。中国基尼系数在10年前越过0.4的国际公认警戒线后仍在逐年攀升，贫富差距已突破合理界限。


当前中国 城乡居民收入比达到3.3倍，国际上最高在2倍左右；行业之间职工工资差距也很明显，最高的与最低的相差15倍左右；不同群体间的收入差距也在迅速拉大， 上市国企高管与一线职工的收入差距在18倍左右，国有企业高管与社会平均工资相差128倍。


三大暴利行业


目前中国的房地产、矿产、证券等成为“最赚钱”的暴利行业，少部份人藉此一夜间站到社会财富的顶端。


据2009年福布斯中国财富排行榜统计，前400名富豪中，房地产商占154名；在前40名巨富中，房地产商占19名；在前10名超级富豪中，房地产商占5名。房地产行业已经成为中国财富的主要集中地。


不可再生的矿产资源也被少数人占据、利用并迅速暴富。在全国产煤大县山西左云，近年来这里诞生了数以百计、身家亿万的“煤老板”，但当地农民人均纯收入只有4359元，比全国平均水平还低400多元。


资本市场的“火热”表现，尤其是投机性投资行为的盛行，也进一步强化了资本财富的累积效应，拉大了资本收益与劳动收益、实业收益的差距，造成了“有钱的越来越有钱，没钱的越来越没钱”的局面。而且，资本与土地、资源三者之间互相拉升，加剧了贫富差距。


收入分配怪象 


据清华大学教授魏杰、陕西省社科院副院长石英等人说，长期以来，中国收入分配领域一直存在着“屁股决定腰包”的怪现象，收入高低靠的不是聪明才智和勤 奋劳动，而是靠“抢身份”和“抢行业”。如果能“抢”到电力、电信、石油、金融、烟草等垄断行业，或是“抢”到公务员和事业单位身份，就等于“抢”到了高收入、高福利、高阶层。


据人力资源和社会保障部统计，目前电力、电信、金融、





【大纪元5月3日讯】现代人生活忙碌，压力大，许多压力隐藏于日常生活环节当中不易察觉，但对身体与心理健康的影响却是最直接的。美国的研究曾指出，压力容易导致身体免疫力下降，让病菌有可趁之机。即便如此，多数人仍碍于忙碌而忽视了压力对健康的影响。


虽然，近年来舒压放松等健康课程已逐渐受到社会大众的重视，心理谘询等课程也更较以往普及，但心理治疗师也建议大家，有许多有效的舒压方式都是可以自己在家完成的，以下是专家建议省钱又有效的舒压方式：


1.腹式呼吸 


精神治疗师和压力管理协会（SMS）创始人尼尔·沙哈(Neil Shah)指出：“腹式呼吸是最好的减压方法之一。想像从肚脐到二臀部之间腹式呼吸的一个三角区内有一个气球，每一次我深吸一口气，就要想像气球在充气变大。至少每天5分钟，这样将会吸入更多的氧气到血液中，减少由于压力激起的战斗或逃避模式对身体的不良影响。” 


英国Gardian 健康网专栏作家萝菈·班耐特(Laura Barnett)表示，在尝试腹式呼吸法后能感觉到自已的变化，不仅感到快乐、安祥，头脑也更为清晰。


2. 打坐


哈佛大学的研究曾指出，在20分钟的静坐冥想以后，心跳、呼吸速率、血压、氧气的消耗、二氧化碳的制造和血清乳酸的量都减少了，也就是最确实的达到了放松的效果。


曾是和尚的安迪·普迪科姆(Andy Puddicombe)创立了一个名为“头脑空间”的慈善会，免费教人打坐。


他教导大家先深呼吸五次，然后轮番专注于身体的每一个部位，最后再专注于深呼吸。 十五分钟后，会感觉好像打了一个盹





金融时报：中国股市表现全球倒数第五


【大纪元5月10日讯】在今年全球表现最糟糕的股市榜单上，债台高筑的国家名列前茅。希腊高居榜首，排在第五位的是中国。中国房地产企业的股价自1月份以来已下跌逾27%，自2009年7月达到峰值以来已下跌逾45%。





40多天内5起校园惨案 中国家长忧心


【大纪元5月6日讯】在40多天内，中国各地发生五起校园血案，震惊中国社会，让学生家长更为忧心，紧张的家长开始亲自接送孩子上下学。社会安全问题漫延到校园，如何保护孩子，成了各界探讨和关注的话题。最近，中共当局下令：将校园安全问题作为一项重大政治任务来处理，对于各地突击加强安保，被国内学者批为搞运动，恐难持久。





中国十数省暴雨死亡增至175 损失20亿美金


【大纪元6月21日讯】自6月13日开始中国南方是多个省连续降下暴雨至今，已涉及浙江、福建、江西、湖南、广东、广西等省，从中国官方21日最新公布的受灾数字显示，水患已造成175人死亡，另逾百人失踪。严重水灾影响到1千多万人，经济损失超过20亿美元，堪称中国百年以来最严重的水患。














印度奇人不吃不喝70年　科学家研究存活原因


【大纪元4月30日报导】针对一名83岁的印度老人在过去70年来都不曾吃喝，一组军医团队在印度国防研究中心支持下，正在对他进行研究。


留长发且蓄胡的瑜伽大师雅尼（Prahlad Jani）住进西部城市阿默达巴德（Ahmedabad）的一家医院，有30名医师对他进行24小时的观察，另外，他也将接受一系列的医学检查。


印度“生理暨相关科学国防研究所”（Defence Institute of Physiology and Allied Sciences，DIPAS）主任伊拉瓦扎哈根（G.Ilavazahagan）告诉法新社：“从研究和观察中，可能得以了解在不吃不喝情况下，人类如何能够存活下来。”


他表示：“这可能帮助人们在自然灾难期间、极端压力环境下、以及诸如未来到月球和火星的外星探险任务时，找到存活的方法。”


他说，对雅尼的检查自4月22日开始，将为期15至20天。自检查开始以来，雅尼不吃不喝也没上过厕所。


伊拉瓦扎哈根表示：“雅尼说他藉由冥想来取得能量。我们的士兵不能做冥想，但我们仍想要从雅尼和他身上找出更多线索。”曾在2003年对雅尼进行研究的神经学家夏哈（Sudhir Shah），也参与这次新的研究。他表示，身材削瘦却十分活跃的雅尼，接受24小时的全天候观察。


夏哈表示，雅尼告诉他存活下来的关键是一个神秘且无法解释的过程，他可以经由他上颚的一个孔接收到水滴。





随笔：谈和谐真谛


和谐，是多种事物融合统一的一种美的状态；单一事物不能称其为和谐。菜肴五味，乐分五音，色有七彩；菜肴五味烹调而余香，五音相和而生韵，七彩调和而显绚烂之美。


近年来，中共大谈和谐社会，有关和谐的标语随处可见，不了解内情的人会误以为中共在促進社会和谐。实质中共提倡的所








