七千六百万勇士开启中华崭新天地       十亿中国人抉择迎接神州美好未来
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我是一名普普通通的中国农民，对当今社会的天象变化、古代奇人的预言也颇感兴趣。汉朝的《马前课》、唐朝的《推背图》、北宋邵雍的《梅花诗》、明朝刘伯温的《烧饼歌》等等，这些预言都相似地预测了不久的将来，在全世界特别是中国，将发生的惊天动地的大事件。最近看了《九评共产党》后，更是如梦初醒，知道共产党的末日就在眼前了，和各种预言不谋而合。共产党贪污腐败，残害百姓，通过种种政治运动，从“大跃进”、“文化大


革命”、“六四”，到迫害“法轮功”，每次运动都给老百姓带来了巨大的灾难。纵观历史，共产党是一个地地道道的反人类、反宇宙、反天、反地的邪恶组织。如今，天要灭共产党，那是真真切切的事实。 


大纪元新闻网《郑重声明》中劝告“所有参加过共产党与共产党其他组织的（被邪恶打上兽的印记的）人，赶快退出，抹去邪恶的印记。一旦谁对这个魔教清算时，大纪元储存的记录可以为退出共产党和共产党其他组织的人作证。” 


亲爱的朋友们，我不认识你们，但我希望我们的未来都平安。“宁可信其有，不可信其无”这句话相信你们都理解。赶快清醒吧！赶快退出党、团、队吧！以免将来跟着共产党遭难。在这里，感谢大纪元网给我这个机会，向全世界郑重声明：退出团组织、少先队组织！











新西兰国会议员祝愿退党活动圆满成功




















 











■“彰显良知 解体中共” 七一全球退党日集会现场














退党风起云涌 中共罕见公开党员人数




















 








用海外信箱给ip@dongtaiwang.com发电子邮件，10分钟内会拿到几个IP。突破网络封锁，上动态网后链接退党网

















香港七一全球退党日集会游行



































每年的7月1日是全球退党解体中共日，香港退出中共服务中心及香港大纪元时报多个团体机构于7月1日举办“彰显良知 解体恶党”集会及游行，声援7,500万勇士退出中共。











■工党党魁菲尔‧高夫





退党日前夕 粤佛山现天灭中共标语


























7月1日退党日前夕，有网民于广东佛山市佛山大道佛山军分区干休所和佛山市石油公司大楼中间的人行天桥上看到了“天灭共产党，退党团队保平安”的字句。











廖祖笙：加入过中共是我毕生的耻辱


原标“廖祖笙：黑帮再庞大也仍然是黑帮”








2010年7月3日，新西兰奥克兰将举行庆祝7500万勇士退出中共的大型集会活动。 新西兰工党党魁菲尔‧高夫（Phil Goff）请助理发来退党贺电。他的助理玛丽‧凯恩（Mary Cain）女士在贺电中表


示，感谢活动主办方邀请高夫先生出席这次活动，祝愿活动一切顺利。 


新西兰绿党联合党魁、国会议员罗素‧诺曼（Russel Norman）博士通过行政助理安妮‧海恩斯女士（Anne Heins）发来贺电，贺电称，诺曼博士衷心希望活动能圆满成功。 海恩斯女士在信中说，诺曼博士请她转告活动主办方，感谢主办方对他出席此次活动的邀请，并衷心希望退党活动能圆满成功。 


另外新西兰总理约翰‧凯伊（John Key）的私人秘书艾玛‧霍尔姆斯（Emma Holmes）女士向本次退党活动主办方发来邮件说：“我谨代表总理感谢活动主办方邀请总理出席‘7500万民众退出中国共产党’的集会并发表演讲。” 








截至6月30日止，在大纪元退出共产党网上公开声明三退（退出中国共产党、共青团和少先队）的人数已经达到75,917,147人。早已有民间高人说，退党大潮退得中共心惊肉跳。 


6月28日中共组织部发言人郑声明在新闻发布会上说，截至2009年共产党党员总人数为7799.5万人。据报，有11个中共中央部门的发言人在30日将与中外记者见面，回答记者提问。一大陆学者告诉大纪元记者，中共此举实属罕见。在7.1前的这种罕见之举，“不过是站在墓穴里，以残喘之力，欺骗善良的国人陪魔入瓮，为其做殉葬品。” 


他说：“在中国，已经没有人相信共产主义，基层的中共组织早已名存实亡，而中共上层已堕落为靠集权和谎言维护的特殊利益集团。大纪元时报推出“九评共产党”系列社评后，中国民众纷纷声明退出共产党及相关组织，告别中共，抹去兽记，给自己留下未来。” 


2004年《九评共产党》发表，05年2月全球退党服务中心成立，退党热线向中国大陆公开，由《九评》引发的中国大陆民众三退大潮早已势不可挡。 


面对汹涌澎湃的退党大潮，中共非常恐慌，一方面在一些高等院校，成批地把学生拉入党内，有的研究生班甚至被校方要求整班入党， 若学生不从，不予毕业。贵阳一位孙姓民众在大纪元记者采访时说，“在农村你不入党，什么事都别想办，什么好事都是党员得到，老百姓没办法。入党还有指标，党员一年之内必须得最少发展一个人进来，多则不限。” 


另一方面，中共使用各种手段企图干扰、破坏退党热线，他们有时谩骂，有时假装退党探情报，甚至公开说就是来破坏的。 


中共的干扰丝毫未能阻挡全球退党服务中心的发展。自2005年2月22日成立以来，全球退党服务中心目前已在全球五大洲有 30多个国家和地区设立了退党服务站，有数以万计的志愿者在为中国民众三退提供各种服务。 











九评引发退党大潮，截至2010年7月2日，共有76,084, 597人在退党网站声明退出中国共产党共青团与少先队。








■在共党声名狼藉的年月，中共党徒已普遍没有了荣誉感和自豪感。





退党退团退队方法


( 化名、笔名同样有效 )


* 电子邮件发表声明 tdsc01@epochtimes.com          


* 进入动态网再连  http://tuidang.epochtimes.com


* 退党电话：001-416-361-9895, 001-702-873-1734 


* 退党传真：001-702-248-0599, 001-510-372-0176


* 手机短信 00886-912291299 ，00886-911643438














中组部副


部长王秦丰披


露说，截至2009年底，中国共


产党党员总数为7799.5万名，


比上年净增206.5万名。中国共产党


现有基层组织379.2万个，比上年增


加7.4万个，其中基层党委18.3万个，


总支部23.5万个，支部337.4万个。 


这组数据能说明什么？能说明锤


子镰刀帮的“强大”？还是能说明共


党具有凝聚力和向心力？抑或又能说


明中共的“伟大、光荣和正确”？在


民怨沸腾中披露这组数据，除了进一


步说明中共的专制、无能和愚蠢，还


能说明什么？ 


“天下第一大党”到去年底已臃肿至“党员总数为7799.5万名”，在中国独霸江湖至今，独占各种政治资源和社会资源至今，煞有介事“执政”至今，却连中国百姓最基本的生存要件也不能保障，还能恬不知耻炫耀组织的庞大？ 


“唯我独大党”别说臃肿至“党员总数为7799.5万名”，就是再臃肿几倍，也不能说明它确真具有磁性。党禁高悬，连个参照系数都没有，竟炫耀组织的庞大，这好比关起门来看看自己的裤裆里，而后自我陶醉：“哇，真大！” 


在这个专制得无以复加的体制中，凡是重要的职位和岗位，都是必须和党票挂钩的。你没有党票，手中也就没有了必要的敲门砖，多少人当初加入中共，为的也


就是给自己


的前程做个


铺垫。终止挂钩，试看中共还会有几名党徒？ 


在共党声名狼藉的年月，中共党徒已普遍没有了荣誉感和自豪感。在酒桌上在聚会中，谁若炫耀他（她）是一名中共党员，多半要被身边的人视为“贰伍零”。公开鄙弃中共的国人与日俱增，就连不少中共党员也一样在骂中共。 


中共的“黑”在国内国外已是公开的秘密。事实上，中共的整个存在形式和运作形式，也和黑社会组织基本相同。在《锤子镰刀帮就是黑社会


组织》中，我已经说过：“ 认定锤子镰刀帮就是黑社会组织，是有充足认定依据的。” 


黑帮再庞大也仍然是黑帮。中共在国内“权威”传媒有意泄露一长串的数据，以示“ 哇，真大”，何来体面可言？掠夺国民、迫害良善、与杀人犯同穿一条连裆裤等等，都不该是一个政党所为。没有正气的政党，与黑帮何异？ 


在军队还相对纯净的年月，我荣立了军功，随后在部队首长的催促和要求下，懵懵懂懂加入过中共。我曾是共党中的一名佼佼者，但血和泪写成的现实，终于令我认清了中共其实连黑帮都不如！曾加入过中共，是我毕生的耻辱！








七千六百万退党潮


专题报道








■“天灭共产党，退党团队保平安”字句清晰可见。








