八千万勇士开启中华崭新天地       十亿中国人抉择迎接神州美好未来
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一位曾为中共戎马大半生的军级高干2007年11月18日宣布退出中共，他后悔曾为中共率领部队走南打北，浴血半生，自2004年11月大纪元发表《九评》以来一直关注退党大潮的发展，今天终于决意退出中共！


他曾经为共产党奋斗大半生，对共产党有过多么大的崇拜和希望。今天，他已看透这个政党的本质与其流氓本性；做出他人生中的重大抉择；原本应该用真名退出，但在这红色恐怖的阴影下，和这个流氓体制下，不得不慎重考虑。但此退党声明（代写）也是他后悔当年辛苦打下的江山并不是为民造福，却被中共恶党利用来侵害百姓，蚕食人民。


























一位中共军级高干退党


























 











用海外信箱给ip@dongtaiwang.com发电子邮件，10分钟内会拿到几个IP。突破网络封锁，上动态网后链接退党网

















纽约大集会吁全民觉醒解体中共



































9月4日，纽约近十个团体代表及二千多名民众在曼哈顿中国城罗斯福公园举行“立即停止迫害法轮功声援8千万中华儿女退出中共”纽约大集会，呼吁全民觉醒，不要被中共的各种假象所迷惑，选择站在公义立场，解体中共，使受蒙骗的民众获得新生与自由。


全球退出中共服务中心执行主席、发言人李大勇说，在这个三退大潮的带动下，中国社会正在发生巨大的反对中共、抛弃中共的变化。如今看国内的形势，从中我们可以看到中共已进入解体进程中的草木皆兵和进入垂危状态中的疯狂。


在大陆，现在三退大潮几乎到了无人不知、无人不晓的地步。众多的生命摆脱了中国邪灵的控制，获得生命的新生。但是，中共暴政继续其反人类的罪行，企图阻止三退浪潮，最近再次以“严打”的名义，以“维稳”的口号，大肆秘密抓捕法轮功学员，没有任何程序和手续。这说明中共对三退的浪潮、对法轮功的畏惧和恐慌已达到了疯狂的状态。中共这种全面高压钳制民众自由的做法，最大程度激发中国民众摆脱中共、追求自由的大气磅礴雷霆万钧之力。


中国和平民主联盟主席唐柏桥说，九评退党运动与正义人士的和平抗暴，得到了中华大地人们的普遍认可。中共政权就像一辆没有动力的火车，已经熄火了，却仍靠着惯性在移动。中共解体不须费吹灰之力，因为是它自己已经走到了尽头。


唐柏桥说，当今我们迎来了不可阻挡的历史的重要一页，而参与到这个退党大潮的人们是何等的伟大，未来的人们会感激这些在默默无闻中创造历史奇迹的伟大参与者。


 











■民众手持退党集会横幅





■法轮功学员在集会现场向人们讲真相





“三退”浪潮势不可挡 声援八千万勇士择光明











三退突破八千万


大陆人士发声支持


据海外退党网站截至9月8号统计，声明退出中共的退党、退团、退队的三退人数，已超过8千万零三千人；一直关注中国民众三退情况的大陆维权人士胡军表示，中共政权对于国内各个层面人士的打压，不断在加剧，但是他认为，这只是中共的最后挣扎，他呼吁民众勇敢摆脱这个体制，才能减少杀戮。


维权人士胡


军：“如果真是


清醒一点，拿出


点勇气，摆脱这


种体制，走向民


主社会。摆脱中


共。解体中共。实现民主。让人类多点关爱。”


胡军还表示，中共的危机感，已经到了人人为敌的地步。这


也更加速了它自


身的灭亡。


访民陈大山则对中国百姓加入三退浪潮，据他的理解，在中国大陆天灾不断的情况下，官员的腐败贪污，加重了百姓的苦难，中共政权让老百姓感觉，前途无望了。


访民陈大山：“当老百姓看不到前途。所以他们才要退呀。因为没有前途了，没有信仰了。这是最关键的吗?! 人要没有信仰了，什么都没了不是。”


据大纪元时报报导，一位“退党”热线的义工透露，中国湖南有一位女士走了60多里路找到国际电话线，在热线上报了40多人的名单要求退出中共的党、团、队。据了解，目前利用大纪元退党网站，声明退党的大陆民众，每日都以数万递增。














九评引发退党大潮，截至2010年9月10日共有80,111,255人在退党网站声明退出中国共产党共青团与少先队。








二零一零年八月二十三日中午十二点，瑞典“共产主义相关史料协会”（Upplysning om Kommunismen）在斯德哥尔摩市中心举行每年一度的国际纪念日，纪念在共产集权、纳粹以及其它极权主义下受迫害的人们。


瑞典教育部长、欧盟议员，欧理会副主席等多位政要到场演讲，演讲者各自发表了对共产独裁和纳粹所犯罪行的谴责。瑞典法轮功学员受主办方的邀请也参加了集会，并向在场的国会议员及来宾发放英文、瑞典文的《九评共产党》以及法轮功真相资料，揭露中共对法轮功的迫害以及活摘法轮功学员器官的残暴行径。





退党退团退队方法


( 化名、笔名同样有效 )


* 电子邮件发表声明 tdsc01@epochtimes.com          


* 进入动态网再连  http://tuidang.epochtimes.com


* 退党电话：001-416-361-9895, 001-702-873-1734 


* 退党传真：001-702-248-0599, 001-510-372-0176


* 手机短信 00886-912291299 ，00886-911643438














2004年，大纪元时报发表系列社论《九评共产党》，对靠舆论宣传起家的中共从意识形态上给予全面的揭露和清算。中共的笔杆子们此时已无还手之力。


中共一方面吸取了“越造谣等于越帮着法轮功宣传”的教训，另一方面也无法反驳《九评》所罗列的事实和逻辑严谨的分析，于是中共这次选择了“沉默”，假装对《九评》视而不见。


2005 年1月14日，中共为应对《九评》和“三退”大潮，开始了转移视线的“保先”活动，调动最高规格的阵容挽救中共。所有中共政治局常委和政治局官员、军方代表、北京党务系统最高官员，都被要求出席在北京召开的“誓师会”。为体现中共在今次部署上“没有分歧”，中共要求涉及的最高层官员“不得缺席”，事件在中共政坛引起震动。“保先”最重要的部份是重温誓词和重新宣誓，以期那些退了党的通过重新宣誓而再入一次党。


2005年3月14日，中共通过针对台湾的《反分裂国家法》；2005年4月3日，中共在深圳组织万人反日游行（有人称深圳反日游行的主体主要是脱下警服的武警）；2005年7月14 日，中国人民解放军国防大学防务学院院长、教授朱成虎少将跟一批来自香港的外国记者谈话，公然说，假如美国军队干预台湾海峡冲突，并对中国进行军事打击，中国将对美国动用核武器，中国方面为此准备西安以东的城市全部被毁灭，美国也要准备好几百座美国城市被中国毁灭。


也就是说，中共在内政、外交上全面制造新闻事件，转移民间和国际社会对《九评》与“三退”的关注。这些看似毫无内在联系的政治和外交动作背后都贯穿着对于《九评》和退党的恐惧和应对措施。据《解放军报》2005年8月15日报导，中共中央军委近日向全军颁发一个条例，其中禁止“私藏有严重政治问题的信息”的规定，表明《九评》已经开始在军队中广泛传播，并引起了中共的高度警觉。


中共在转移国内外视线的同时，极为关注《九评》和“三退”。2005年，哈佛大学公布了一个报告：包含《九评》的网站是中共封锁最严厉的网站。报告说：如果一个网页包含反共政治主张，那么被封锁的概率是60%，包含“六?四”的是48%，色情网站是10%，而《九评》是90%。足见中共对于《九评》的恐惧。而据中共出逃官员郝凤军介绍，他曾经工作过的天津“610”办公室，一个相当于纳粹盖世太保的专门对付法轮功的组织，在全力搜索退党人士的名单，并要将他们抓捕判刑。2005年4月14日上午，正在公司上班的方丹（30岁）突然被深圳市福田区公安分局、“610”及沙头派出所的警察带走，唯一的原因是他下载了一份《九评》给了一位法轮功学员。


尽管中共舆论宣传“沉默是金”，但丝毫没有减缓《九评》的传播。《九评》在大陆家喻户晓，在《九评》传播四年的时候，仅透过层层封锁到大纪元上声明“三退”的人就已经超过五千万，而这些人中有很大比例都在“三退”声明中提到是《九评》促使他们决定“三退”。


2008年，杨佳袭警事件发生后，上千上海民众聚集在法院门前打出“刀客不朽”的横幅声援杨佳，并在接受媒体访问时喊出了“天灭中共”的口号。这标志着《九评》广传和“三退”的兴起，让与《九评》伴生的“天灭中共”的口号成为老百姓可以随时呐喊出的心声。


历史上任何一个强权对正的信仰的镇压最终都以失败告终。迫害者的种种恶行，无论当时如何甚嚣尘上，最后人算不如天算——无边佛法可将一切邪恶暴行转成弘扬正信的助缘，并成就正信者的辉煌。这样的结果绝非行恶者的本愿，而它们也只能在垂死挣扎中走向没落和解体，并因种恶因而结恶果，因恶行而遭恶报。


一切都将过去，只有真理永存！邪恶中共自己选择了这样一个不光彩的反面“帮忙”的角色。而今随着中共邪恶的曝光，更多的人会从中共的黔驴技穷看到它的末日，尽早地加入到“三退”的行列中来，让中共这个邪教早日退出历史的舞台。








八千万退党潮


专题报道








■声援8千万中华儿女退出中共”纽约大集会现场











